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PORTRAITS
DE

MÉDECINS, NATURALISTES, ASTRONOMES,

MATHÉMATICIENS et PHYSICIENS

NEERLANDAIS ET FLAMANDS.

1 Offrande à Ksculape. Guérin p., Bien se. fol. 1.—
2 Aalbersberg, G., Méd. A mi-jambes, assis. Lith. p. H. Ringeling

1848. fol. — Sur chine. 1.—
Non publié.

3 Aeneae, H., Math. Buste en ovale. R. Vinkeles se. Roy. in

8°. —30
4 Même gravure. 1.—

.

Belle épreuve avant la lettre.

5 Ailly, Anth. d\ Chim. et Pharm. à Amst. 1766—1825. Buste

en ovale. — Dessin à l'aquarelle p. P. de Goeje. Haut. 195,

larg. 140. 2.50

6 Alardus d'Amsterdam. Méd. Philos, m. à Louvain.1541. Buste

avec quatrain latin de Miraeus. 4°. —.50

7 A mi-corps, un livre à la main, de Bry se. pet. in-4°. —.75

8 Même gravure. 2.

—

Superbe épreuve du premier état avant Hhb. 3 au coin droit.

9 Buste, devant la fenêtre de sa cellule au couvent de St.

Marie à Amst. En haut sa devise, les armoiries d'Amst., etc.

Belle gravure xylographique par Mans Walter van Assen.

8°. 15.—
Pièce trè s-r are, dont on connait trois états différents, datés

1523 et 1538. Le présent ex. porte cette dernière date. Rogné

et doublé.

10 Buste de 3
/4 à droite avec chapeau tricorne. — Beau
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2 Albinus — Antonides v. d. Goes.

dessin ancien à la pierre noire avec des travaux à la sanguine.

Ovale, haut. 120, larg. 100. 25.—
Portrait très intéressant du 16e siècle.

11 Albinus, B., Méd. Anatome. Prof. àLeide. Ob. 1721. Aet; 68.

Buste à droite, en ovale. Coll. van der Aa. fol. —30

12 Même portrait. — Le dessin original pour la grav.

précéd., au lavis d'encre de chine. — Haut. 140, larg. 120. 3.

—

13 Buste en ovale. Grav. anon. (Par Sysang ?) 8°. —30

14 Albinus, B. S., Méd. Anatome. Prof, à Leide. 1697—1770.

A mi-corps. Car. de Moor le Je p., J. Houôraken se. fol. —
Ver Huell 9. 1.—

15 Même portr., au fond une squelette. /. J. Haid se. en

man. noire, fol. —.75

16 Buste en ovale. A. Tardieu se. 4°. —.50

17 Buste en ovale. (Bernigeroth) se. 8°. —.30

18 Buste en ovale. Coll. van der Aa. fol. —.30

19 Albinus, P. B., Méd., Anat., Natural. Prof, à Leide. 1715—
1778. A mi-corps, déterminant des coquilles. — Très-beau

dessin à la sanguine, signé A. van der Burg. — Haut. 220.

Larg. 160. 10.—

20 En pied, assis dans son cabinet d'étude. Jolie grav. anon.

Prontispice. 1 .

—

21 Alkemade, J. van Rijn van, Apothicaire milit. Silhouette.

Wed. P. Barbiers exe. 8<>. —.30

22 Allemand, J. N. S., Prof. math, à Leide. 1713—87. Buste

à gauche, en ovale. Prestel se. fol. 3.

—

Rare.

23 Buste. Lit h. en couleurs p. L. Springer. fol. —50

24 Anhaltin, C. M., Prof, de l'art de la navigation (à Amst. ?)

Aet. 56. Buste en ovale entouré de figures, en bas scène de

son instruction. Prontispice de »Slot en Sleutel van de groote

Zeevaert." Grav. anon. (p. R. van Persijn ?) H. Doncker exe.

(1660?) fol. — Très-rare. 3.50

25 Antonides van der Goes, J., Méd. et Math. 1647— 84. Buste

en ovale, au fond des vaisseaux. {M. de Musscher) p., P. ScJienk

se. en man. noire, fol. 1.50

26 Buste en ovale. J. Gole se. en man. noire. 4°. 2.50

Superbe épreuve.

27 Buste en ovale. L. Bakhuisen p., P. van Gunst se. 4°. 1.

—

28 Même portr. C. C. Fuchs se. 8°. —.40,
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Ayala — Barlaeus. 3

29 Ayala, G. d', Méd. Belge. 16e siècle. Buste, avec des armoiries.

Lith. de Van den Nest. 8°. 1.—

Une biographie de 18 pp. par Broeckx ajoutée.

30 Baardt, P., Mëd. Pbilos. Auteur de „Democrit. Corporis hu-

main." Leeuw. 1640. Buste. Grav. sur bois. 12°. — Rare. 1,

—

31 Baarslag, W., Méd. Buste. Lith. p. TV. Grebner. 4°. — Sur

chine. 1.

—

Sa signature autogr. ajoutée.

32 Baart de la Paille, J., Méd. Prof, à Groniugue. Buste. J.

Kayser del. J. P. Lange se. 1842. fol. 1.

—

33 Buste. Silhouette. TV. Lubbers del. C. C. Fuchs se. 8°.

—.30
Ajoutée une autogr. signée.

34 Lettre autogr. signée, à K. Kaan 16 d'Août 1845. —.60

35 Backer, M., Chir., Obstetr.à Amst. Aet. 72. 19e siècle. Buste. —
Dessin à la mine de plomb par P. de Goeje. — Haut. 150.

Larg. 110. 1.—

36 Bade, C. E., Chir. major à Breda. Né à Groningue. Buste.

Lith. p. van den Eijnde. (1827.) fol. 1.

—

Avec vers en son honneur de Jan J. F. Wap.

37 Baersdorp, C. van, Méd. de Charles V à Bruges env. 1488—
1565. Buste à droite. Avec ses armoiries. Lith. p. T. Liebaert.

8«. 1.50

Ajoutée une notice biogr. de 49 p. par le docteur de Meijer,

1845. 8».

38 Bakker, G., Méd. Prof, à Groningue. 1787—1828. Buste.

Silhouette. TV. Lubbers del. G. G. Fuchs se. 8<>. —.30

39 Scène d'une de ses séances chirurgicales au Theatrum

Anatomicum à Harlem. — Dessin à l'encre de chine par TV.

Hendriks. — Haut. 190. Larg. 218. — Curieux. 8.

—

Ajouté un billet de convocation aux dites séances (29 Mai-25 Sept.

1806.) Au verso du dessin les noms des spectateurs: L. de

Koning, Pasteur J. van Walré, Dr. van d. Hout, etc.

40 Balthazaar, A., Méd. Chir. à Leide. 18e siècle. Aet. 55.

Buste en ovale. «7. C. Min p., B. de Bakker se. 8°. — Rare.

1.—
M Barlaeus, C, Méd. ob. 1648. Aet. 64. Buste. Eau-forte anon.

Hollandaise du 17e siècle. 12°. 3.

—

Appartient à une suite très-rare.

42 Aet. 41. Buste en ovale, orné de figures, etc. B. Bailly

del. TV. Belff se. pet. in-fol. — Franken 4. 6.—
Belle épreuve avec marges.

Amsterdam.



4 Barlaeus — Baud.

43 Barlaeus, C, A mi-corps, au fond un buste, en bas vers d'Ant.

Jonston. J. Sandrart del. Th. Matham se. C. Dankerts exe. fol.

4.—
44 Même gravure. —.75

Epreuve postérieure. Les vers de Jonston remplacés par un quatrain

de J. Nomsz.

45 Buste, avec vers de J. Vondel. P. Sluijter se. 4°. —.75

46 Buste en ovale. /. Buijs del. R. Vinkeles se. 1786. 8°. —.30
47 Buste en ovale. Coll. van âer Aa. fol. —.30

Ajouté son cachet.

48 Même grav. avant l'encadrement. .
—.50

49 Frontispice pour ses „Oratiën" etc., 1662, avec buste. (C.

van Dalen) se. 8°, 1.

—

50 Buste. Lith. de H. J. Bâcher. 12°. —.30

51 Buste de % à droite, portant une large fraise. — Beau
dessin à la plume, signé: »2). Bailly fecit A . 1624." —
Haut. 135. Larg. 115. 16.—

Portr. très intéressant, qui diffère de celui que Delff à gravé d'après

Bailly. Ici Barlaeus est plus jeune d'une année et porte des

moustaches retroussées, une barbe plus pointue, une large fraise

au lieu d'un hausse-col, etc.

52 Lettre autographe signée, à Const. Huijgens

le Je., datée 17 Févr. 1640. Une p. folio. 4.

—

53 Bartjens, W., Arithm. à Zwol. 1570—ca 1657. Aet. 46. Buste

en face. P. Sferwouter ?) se. 1616. D. Koenen exe. 1626. pet.

80. 1.—

54 Aet. 64. Buste en ovale. Grav. anon. s. bois. 12°. —.75

55 Aet. 64. Buste à gauche en ovale. Grav. anon. G. Bart-

jens exe. 1648. 8°. —.60

56 Même gravure. —.30

Épreuve postérieure, publiée en 1661.

57 Buste dans un cartouche. D. de Bray se. s. bois 12°.

2.50

Belle épreuve.

58 —— A mi-corps assis, avec quatrain de J. V. V(ondel.) P.

Bubordieu p., S. Savery se. 8°. 1.50

Belle épreuve.

59 Même portr. Grav. anon. Amst. /. J. Bowman 1645. 8°.

1.—

60 Même portr. Copie anon. 8°. —.75

61 Baud, J. M., Méd. Anatome. Prof, à Louvain. 1825. Buste.

Lith. p. A. Lemonnier, d'après nature par Hess. fol. 1.

—

Fbederik Mulleb & 0°.,



Bauduin. — Benavente.
g

W
fZ

dT\ ï * Wéi
-

„

mmtaire
-

EMte «~ »«* Silhouetteanon. F. Barbiers exe. 8°.

63 Baumhauer, B. H. von, Prof. Math, et Chim. à Amst. ÏTnstearec facs. i). /. £&,#„. ,„. foL
j™'e

64 Bavogem, P. J., Chir. à Anrers et Dendremonde. 1745-1806 _
Buste en orale, orné en bas de aes médailles. /. de Lantsieer
aei., a. Lardon se. 40.

"*
" Buste. Grav. anon. pet. in-8°. 17

66 Beeke H., Méd. à Haarlem A mi-corps, assis. Lith. v A JMnle 1845. fol. - Sur chine.
P '

Ajouté un MS. autogr.
1.50

67 Même lithographie.

Epreuve non terminée avant le nom.

68 Beeler, A., Magnétiseur à Amst. Buste en ovale, avec vers Hollde J.Kinker. E. Langerveld del., F. C. Bierweiler se. en man
noire, fol.

69

E^. in-To.

6 à gaUCh6
'

H
'

W
'
CaSPaH deh J

'
W

'
C
^'™

Tiré en bistre.
*"""

70 Beets M. N. Chiu, et Pharm. (à Harlem), né 1780. Buste

Mnle 1849. - Haut. 205. Larg. 145. 10 _
Avec sign. autographe.

71 - Aet. 88. A mi-corps. Photographie, fol. L 75' z Lettre autogr. signée. 1 p. 8°.

73

IT
&

7 ^/^ réf°rme: àAmSt
-
1634-98

' »»* «
ovale. Z. Webber p., P. van Gunst se. fol. 1 _

7A Jî ^ ^ Prmier à C°mbattre rexi8tence P^onnelle du diable.'
'4 Même gravure.

e , , 2.50
Superbe épreuve avant les date., autour de l'ovale et avee la sou-scnption en Latin au lieu d'en Hollandais.

Do7bM
mi"C°rpS

'
écrivant

'
A

'
vm '&*& se. ad viv. 40.

76 -— Buste sur son tombeau. /. Goeree se. fol. Z'Jjj

777 v
U
t;/,!

anChe emblémati^e, signée du pseudon. J
Hilandes 1691". 40.

y " '

78 Bemmelen, J. A. van, Méd. à Harlem. Aet. 61. A o 7s53Buste avec facs. Lith. p. Mnle. fol. T
/9 Lettre autogr. signée. _JR
80 Benavente, S. de Lion, Méd. Lithotome à Amst. Aet. 58.

Amsterdam.



6 Bennet — Berkhey.

Buste en ovale. M. van Musscher p. 1701, P. Schenk se. en

man. noire, fol. 2.

—

Belle épreuve. — Avec inscription en Hébreu de S. de Oliveira.

81 Bennet, J. A., Natur. Prof, à Leide. 1758—1829. Buste.

Lith. anon. fol. 1.

—

Non publié.

82 Lettre autogr. signée, recommandant M. Elemming de

Bristol auprès de M. v. d. Willigen, datée le 12 de Juin 1825.

Avec son cachet. —.75

83 Berendregt, P. van, Ètalonneur à Amst. A mi-corps; encadré

et orné en bas de figures et de ses armoiries. G. Sibelius ad

viv. del. et se. 1759. fol. 2.50

Il publia : «Afmeting en uitrekening van de Atlaskloot van het

Stadhuijs."

84 Bergh, S. J. van den, Poète, Pharm. à la Haye, m. 1869.

Buste avec facs. Lith. p. A. 5. JEhnle. fol. — Sur chine. —.75

85 Même lith. — Avant toute lettre. Sur chine. ' 1.

—

86 Berkhey, J. le Erancq v., Méd. Prof. Natur. à Leide. 1729—
1812. En pied, assis, la main droite s'appuie sur un buste

du Taciturne. Avec facs. Lith. d'après R. Jelgerhuis ad vivum

1785, par Berghaus et Bos. fol. — Sur chine. 3.

—

N o u publie.

87 Buste en ovale laurié. K. 3(elgerhuis) se. en man. noire.

1787. 80. — Bare. 2.50

88 Buste orné et laurié. R. Vinkeles se. 12°. — .30

89 A mi-corps, encadré. H. Pothoven del. ad vivum 1771.

8<>.
'

—.80

90 Même portr. plus petit. R. Vinkeles se. 1811. 8°. —.50

91 Buste. Lith. de Soetens et fils. 8°. — 30

92 Caricature. — En pied, insulté à Leyde par les patriotes,

1784. Jolie gravure anon. [Hulstkamp se?) En bas des vers

piquants en Hollandais. Roy. in-8°. 2.—
93 Caricature sur les menées politiques de le Er. v. B. 11

joue avec la poissarde Kaat Mossel avec une poupée représentant

le Taciturne. Grav. anon. fol. 2 —
94 Divers poissons. Beaux dessins à la plume et à l'aquarelle

par J. le Francq van Berkhey en 1749 et 50. 4 pièces sur une

feuille. 4.

—

95 Lettre autogr. signée, avec cachet, adressée à A. Loosjes

Pz. 18 Févr. 1809. 3 pp. 4°. 1.50

Sur ses' nombreuses publications.

Erederik Mullbr & C°.



Berkman — Beverland. 7

96 Berkman, Hk
., Méd., Accoucheur à Amst. (1835 ?) A mi-

corps, assis, plume à la main. G. Ritter del. P. Vélijn se. fol.

97 Même gravure. 2.—

-

Belle épreuve avant la lettre.

98 Même gravure. 2.50

Superbe épreuve du 1er état, le nom du graveur en lettres tracées.

99 Buste en profil. J. B. Marcus se. 1816. 4°. —.50

100 Buste de 3A à gauche. Lith. p. (J. A. Daiwaille). fol.

—.75

101 Bernard, Jo. St., Méd. à Arnhem. Buste en ovale. O. Wes-

termayr se. 8°. — Rare. 1.

—

102 Bernard, J., Prof. Math, et Philos, à Leyde. 1658—1718.

Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

103 Même grav. avant Vencadrement. —.50

104 Buste. Lith. en couleurs p. L. Springer. fol. —.50

105 Bertius, P., Prof, philos, à Leide. 1565—1629. Buste en

ovale. /. Buijs del. R. Vinkeles se. 1787. 8°. —.30

106 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

107 Même grav. avant l'encadrement. —.50

108 Betting, Jac. J. L., Méd. à Harlem. A mi-jambes. Phot.

retouchée à l'aquarelle, fol. 1.

—

Ajouté l'annonce qu'il fut promu au grade de Docteur en méd. à

l'université de Jena.

109 Beumer, J. W., Chir. à Amst. Buste à gauche. Silhouette

dessinée. 8°. 1.25

Avec signature autogr.

110 Beverland, H., Naturaliste et Phil. à Amst. et à Londres.

1653—1712. Buste à gauche, encadré. Palinck p., W. Sherwin

se. en man. noire, fol. — Très-rare. 8.

—

111 En pied, assis, dessinant des obélisques, des statues, etc.

Sim. du Bois del. Is. Beckett se. en man. noire, fol.— Doublé.

5.—

112 En pied, assis, accompagné de sa maîtresse. G. D. Vois

p., Is. Beckett exe. fol. 6.

—

Belle manière noire doublée. Les épreuves postérieures sont signées

Is. Beckett Fe. S. Lyne exe, et ont un titre : „Peccatum originale"

(un ouvrage de Beverland) etc.

llo A mi-corps, debout derrière la chaise de sa maîtresse.

J. Beckett. se. en man. noire. P. Tempest exe. 4°. 4.

—

Amsterdam.



8 Beveeland — Bidloo.

114 Beverland, H., A mi-corps sur un canapé en tête à tête avec sa

maîtresse. — Beau dessin à la sanguine. Haut. 275. Larg. 345.

10.—
115 Beverus, J., Naturaliste, Philos, en Hainaut 1515—63. Buste

avec vers de A. Miraeus. Grav. anon. 4°. —.50

116 Beverwyk, Joh. v., Méd. à Dordr. et à Amst. Aet. 49. A .

1643. Buste encadré. G. J. Cuijp p., S. Savry se. 8°. 3.

—

Ajoutés ses quartiers héraldiques, gravés sur bois.

117 Même gravure. 4.—
Superbe épreuve avant le nom du graveur.

118 Buste. Eau-forte anon. Hollandaise (du 17e siècle). 8°.

3.—
Appartient à une suite très-rare.

119 Buste à droite, avec quatrain Holl. Grav. anon. (1651.)

8°. —.60
120 Buste à gauche, avec quatrain Allem. Caspar Teymann

se. 8°. '—.50

121 Aet. 43. Buste à droite. Grav. anon. 8°. — De: Boissard.

—.30
122 Biccard, F. L. C, Chir. au Cap de Bonne Espérance, né 1810.

A mi-corps, assis. — Dessin à la mine de plomb (par P. de

Goeje). Haut. 130. Larg. 97. 1.25

123 Bicker, A., Bourquemaître et Méd. à Amst. Buste en hausse-

col. B. van der Helst p., J. van Vilsteren se. 1742 en man.

noire. 4°. 3.

—

Superbe épreuve avec toutes marges. En bas vers de J. Vondel.

124 Même portr. B. van der Helst p., J. van Vilsteren se.

1756 en man. noire. 8°. 1.50

En bas les mêmes vers.

125 Même gravure. 3.

—

Belle épreuve avant toute lettre et avant quelques corrections.

126 Buste à gauche. B. van der Helst p., 1642. J. Houbraken

se. 1760. 8°. —.40

127 Buste en médaillon. R. Vinkeles se. 12°. —.30

128 Bicker Caarten, H. A., Chir. Accoucheur à Rotterdam. A
mi-jambes, assis. Lith. p. M. Michielsen, 1860. fol. — Sur

eïtine. —.75

129 Bidloo, G., Méd. Anatome. Prof. àLeide. 1649—1713. Buste

à droite en ovale. G. Lairesse p., A. Blooteling se. fol. —
Wessely 4. 2.50

Belle épreuve du 3e état.

PfiED. MlJLLEE & C°.



HlDLOO — BLA.NCARDUS. 9

130 Bidloo, L., Même gravure. 7.50

Superbe épreuve du 2e état, avec les vers Hollandais,

(le 3e état a des vers eu Latin.)

131 Buste en ovale. F. van Mieris rlel., F. Bleijsvrijck se.

40. —.50

132 Buste. Collect, van der Aa. fol. —.30

133 Buste (supposé de G. Bidloo) en ovale. Dans la main droite

un pilou, dans la gauche une seringue. Dans l'ovale „Dr. Sac-

charias Klistorinus," etc. Grav. pseudonyme: Appelles p.,

Calotin pc. S . — Rare, 1.25

En bas un quatrain m ordant en Holl. p. Laurens van der Spits.

134 Bidloo, L., Apothic, Poète, à Amst. 1638— 1724. A mi-corps,

écrivant. Avec ver3 de L. Smids. A. van Halen p. et se. en

man. noire 4°. 3.

—

Belle épreuve.

135 Buste en ovale, avec vers de G. Tysens. Verkolje del.,

Jak. Iloubraken se. 4°. — V. H. 32. L—
13L) Même gravure. 2.

—

Superbe épreuve avant toutes lettres.

137 Buste. Lith. de Soetens §• fis. S». —.30
138 —— Buste en ovale laurié avec quatrain Hollandais. —

Dessin à l'encre de chine par Aru. Houbràken. — Haut. 235.

Larg. 165. 6.50

Provient de la collection : Ploos van Amstel avec sa marque.

139 Birrius, M., Méd. à Amst. 1625-63. Buste à gauche, en

ovale. Avec ses armoiries. Chr. Haf/ens del. et se. pet. "Fol.

Rare. 2.

—

140 Blancardus, Nie, Méd. Prof, à Franeker. 1624—1703. Buste

à droite en ovale. P. lenaae se. en man. noire, fol. 2.

—

141 Aet. 43. Buste encadré. W. Eversdijck p. Grav. anon.

8°. —.75
142 Blancardus, St., Méd. à Middelbourg. 1650—1702. Aet. 45.

Buste en ovale. D. van der Plctats p., J. Gole se. en man.

noire. 4°. 1.50

143 Même gravure. 3.50

Belle épreuve avant toute lettre.

144 Même gravure. 7.50

Superbe épreuve du premier état Le visage tout-

à-fait différent, avant l'ovale.

145 Aet. 35. Buste. D. van der Plas [Plaats) p., Gauwe se.

8°. —.75
Premier état.

Amsterdam. 2



10 Blancardus — Bleuland.

146 Blancardus (Suite.) — Même gravure. —.40

Aet. 46. Le visage et une partie de la perruque entièrement refaits.

147 Buste en ovale laurié. Avec ses armoiries. Grav. auon.

8°. —.40
148 Aet. 45. Buste en ovale. P. van der Plaats p., P. van

Gunsi se. 8». —.80
Premier état.

149 Même gravure. —,50

2e état. Aet. 50. Le visage retouché.

150 Buste avec ses armoiries. Car. van Hagen. se. 8°. — .50

151 ; Aet. 40. Buste en ovale. Boutesieijn et LucJdmans exe.

80. —.30

152 Blanken, Iz., J., Hydrographe milit. 1755—1838. Buste en

uniforme. Lith. p. J. S. Jonxis 1S36. fol. — Sur chine. 2.50

Non publié et tiré en 30 exempl.

153 Buste à gauche. — Dessin à la mine de plomb ,par

J. A. Daiwaille. — Haut. 155. Larg. 195. 2.50

154 Blankenburg, Q. van, Math, et Componiste à Gouda, né

1654. Buste eu ovale, avec quatrain en franc, et lioll. de J.

de Meester. Grav. anon..4°. —.50

155 "Même gravure. 1.

—

Belle épreuve du 1er état avec le quatrain holl. de J. de

Meester sans la traduction française.

156 Blasius, G. L., Prof. Méd. à Amst. 1626—92. A mi-corps,

montrant un livre du doigt. Belle gravure anon. (p. Bloote-

ling ?) pet. fol. 6.

—

T r è s-b elle épreuve avec marges.

157 Aet. 39. A mi-corps. A. van Zijlvelt se. 4°. 3.

—

Belle épreuve.

158 Bleeker, P., Chir. Major, Ichthyologue aux Indes Orient, m.

1878. Buste en profil, avec facs. Lith. p. A. J. Ehnle. fol. —
Sur chine. 3.

—

Non publié.

159 A mi-corps, en uniforme. Lith. de C. W. Mieling. fol. —
Sur chine. 3.

—

Non publié.

160 Bleekrode, S., Physicien à lMft. Buste avec facs., Lith. p.

J. H. Hoffmenter. fol. — Sur chine.. 1.

—

Non publié.

161 Bleuland, ..T., Prof. Méd. à Utrecht. 1756—1838. Buste

à droite, en ovale. W. J. Paling se. 1830. fol. 1.

—
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BLEULAND — BOERHAAVE. 11

162 Bleuland, J., Buste en ovale. Grav. anon. eu man. pointillée.

(L. Portman se?) Roy. in 8°. — Rare. 1.50

Ajoutée sa signature autogr.

163 Bnste. Lith. p C. Bentinck. 1831. 12». — Sur chine.

—.30

164 Lettre autogr. signée à M. Adr. v. d. Willigen. 4 pages

40. 2.50

Bleuland ayant lu le livre de M. v. d. Willigen sur la Peinture

Néerl. depuis 1750, demne à l'auteur des informations intéres-

santes sur Jean Kobell et J. H. Prins.

165 Blume, C. L., Prof. Méd. et Botan. à Leide, auparavant

Inspect. de méd. aux Indes, né 1796. A mi-corps, assis. Lith.

p. Madou. fol. — Sur chine. 6.—

Non publié.

166 Même planche. 10.—
Belle épreuve du 1er état avant les retouches, avant l'enca-

drement composé de plautes, et avant la signât, en facs. Aussi

le petit paysage en bas diffère de celui sur le second état. —
Rare et non 'publié.

167 Lettre autogr. signée, contenant des informations botani-

ques des Indes Orientales, datée: Leide 5 Janv. 1848. Avec

son cachet. Une page. 4°. 1.50

168 Boerhaave, H., Prof. Méd. à Leide. 1668—1738. Buste à

droite. Ovale encadré. Grav. anon. en man. noire. [J. de

Groot se. ?) Avec inscription en 4 lignes : „Hermanntis Boer-

have Professor ordinarius."'. fol. — Très-rare. 10 —
169 Buste de % à gauche. Ovale suspendu entre deux colon-

nes, en bas un mémento moiï et inscription en caractères

grecs. Grav. anon. en man. noire. (J. de Groot se. ?) fol.

10.—
Portrait de toute rareté.

170 Buste à gauche en ovale. G. White se. en man. noire.

Thos. Bowles exe. fol. 7.50

Superbe épreuve avec une petite marge. Très-rare.

171 Buste 3
/i à droite. Grav. anon. en man. noire, (p. /. de

Groot?) 4°. , 6.—
Très-rare.

172 Même portr. (avec la main gauche). /. Wandelaar del.

ad vivum et se. fol. 1.—
173 Même portr. 1. van der Spruijt se. fol. 1.

—

174 Buste à gauche (sans main) en ovale. I. Wandelaar del.

ad vivum, «7. Houbraken se. fol. — V. H. 86. 1.

—

Amsterdam.



12 BoERHAAVE.

175 Boerhaave, H., Mêmeportr. mais à droite. /. Wandelaar p. 8°.

17G Même gravure. 1.50

Belle épreuve avant toute lettre.

177 Buste. J. Mandelaar (sic) <lel. N. Dupuis se. 8°. 1.

—

178 En pied, expliquant la botanique à ses étudiants. En haut

son buste en médaillon. Jakob Folkema se. 4°. 1.

—

179 Buste en ovale, en bas un tableau ,,/fnaglyphuM Marm."

du museé de C. de ïhoras. Gr«.v. auon. fol. 1.

—

180 Buste de "*/
4 à gauche. Seulement la tête terminée, le

reste au trait. Eau- forte par (C Troost). 8°. — Haut. 150.

Larg. 100. 35.—
Pièce rarissime, sinon unique, attribuée par le docteur

van der Willigen à Corn. Troost. Voir le N°. suivant.

181 Buste de % à gauche. Eau-forte par (Jobes Heeuck.) pet.

4°. — Haut. 155. Larg. 115. 10.—
Pièce rarissime. — Voir Mr. A. Ver Bluell „C. Troost et

son oeuvre/' page 47, qui fait mention d'une notice de l'épo-

que, disant que le cuivre ait été détruit après un tirage de 4

épreuves. La nôtre est avant les mots: „C. Troost fteit": Au

cabinet d'estampes à Amsterdam cette pièce se trouve dans

l'oeuvre complet de Heenck provenant de la succession de sa

veuve. L'eau-forte précédente (n°. 180), travail d'une pointe

plus libre, nous paraît l'original, celle-ci une copie par Heenck,

conformément à la classification du Cabinet sus-dit.

182 Buste eu ovale. Troost p., /. W. Kaiser se. 1858. fol.

—

Sur chine. 2.50

Belle épreuve. Ajoutée une biographie intéressante in-folio.

183 Même gravure. 5.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

184 Buste. F. Anderloni se. 4°. —.75

185 Buste en méd. Grav. anon. au pointillé. 12°. Rare.

—.60

186 Buste en ovale. A. Tardieu se. 4°. —.50

187 Aet. 70. Buste à droite, avec souscription de I. A. Love

Iz. 80. —.50

188 Buste. N. Pruneau del. /. Heath se. 1788. 8». —.40

189 Buste J. Buijs del. d'après Troost, R. Vinkeks se. 8°.

—.30

190 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant la lettre.

191 Buste. F. W. Bollinger se. 8°. —.30

192 Buste. L. Staub se. 8°. —.30

Frederik Muller & C°.
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193 Boerhaave, IL, Buste. Vivien se. 12°. —.30

Ajoutée une grav. sur bois.

194 Buste en ovale. Grav. anon. Allem. 8°. —.30

195 Buste. Collect. van der Aa. fol. — .30

196 Même gravure, avant Vencadrement, fol. —.50

197 Buste avec celui de 's Gravesande sur une feuille. P. Velijn

se. S oblong. — .30

198 Buste. Lith. de Springer, Rammel, Soetens, v. d. Weijer.

etc. chaque: * —.30

199 Son tombeau à Leide. A. Delf'os del. et se. 4°. — .40

200 Son tombeau. Grav. anon. Roy. in-8 n
. 1.

—

Imprimé en couleurs.

201 Idem. P. H. Jonxis se. 8°. —.30

202 Idem. Mïlatz del. Portman se. 8». —.30
Ajoutée une grav. s. bois avec vers Holl. eu son honneur.

203 Lettre autogr. signée, contenant avis médical à une de

ses patientes, datée Leide 17 15
/238. 3 pag. in 4°. 7.

—

204 »Lof en eerdigt, ja roubeklag over het afsterven van de

»Hooggel. Heer Hermanus Boerhave," door M. Sents de Vries.

Feuille volante, gr. in fol. — Très-rare. 1.25

205 Bogaert, A., Chira. Voyageur, né à Amst. 1663—1727. A
mi-corps, G. Kneller p. ad viv., P. Schenck.sc. en man. noire,

fol. 1.25

206 Buste à droite en ovale armoirié, avec vers de A. Moonen.

D. van der Plaets p., A. de Mois se. fol. 1.—

207 Buste dirigé à gauche, en ovale, avec quatrain de D. van

Hoogstraten. N. Verkolje ad viv. del., J. Houbraken se. 4°. 1.

—

208 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

209 • Correspondance en M.S. de Bogaert avec Giles de

Kookeret Jan ten Hoorn, sur la publication d'une traduction

Holland. d'une »Pharmacopaea Harlemensis". 8 lettres autogr.

signées. 3.

—

•

210 Boge, C. M. Bugge van den, Accoucheur à Harlem en 1761.

Buste. Silhouette anon. 2.

—

Jolie pièce dans un encadrement gravé à l'eau-forte et tirée en

bistre. — Très-rare.

211 Buste à droite. Silhouette anon. 8°. — Très-rare. 1.50

Ajoutée sa signât autogr.

212 Boie, H., Naturaliste. Buste à gauche avec vers latins de

Eeinwardt. W. Nieuwhoff se. 8°. 1.—

Amsterdam.



14 Boks — Boon Mesch.

213 Boks, B., Méd. A rai-corps, assis. Lith. p. J. P. Berghaus

d'après nature 1852. foi. — Sur chine. 1.25

Non publié.

214 Bonn, A., Prof. Anat. en 1771 à Arast. m. 1818. Buste à

droite. Dessin au crayon noir. Haut. 218. Larg. 145. 2.50

215 Bonn, A. C, Méd. à Amst. 1783—1809. Buste en ovale.

L. Moritz p., L. Portman se. 8°. 1.

—

Ajoutés des vers Holl. en son honneur, en typographie.

21G Bontekoe, C., Méd. de 1' Électeur de Brandeubourg. 1647—
1685. A mi-corps, une plume à la main, dans sa bibliothèque.

A. Haelweg se. pet. fol. 2.—
Très-belle épreuve.

217 ' Buste en ovale. /. C. Bocklin se. 8°. — 30

218 Buste en ovale orné. G. B. Busch se. 8°. — .30

219 Bontekoe, W. Y., Voyageur célèbre, né à Hoorn env. 1618.

Buste en ovale, la main droite s'appuie sur un globe, au fond

une marine, en bas vers de J. J. D(eutel). Grav. anon. de

l'époque. 4°. 2.

—

220 Buste à droite. Grav. anon. S oblong. 1.

—

221 Bontius, K., Méd. Prof, à Leide, Buste. Collect. van der Aa.

fol. —.30
222 Même grav. avant l'encadrement, fol. — .50

223 Bonus, Eph., Méd. Israélite à Amst. 1651. A mi-jatn-

bes, assis, son chapeau à la main. Superbe eau-forte

par J- Livens. roy. in fol. 60.

—

T r è s-b elle épreuve avec l'adresse de Clemendt de Jonglie.

Avec marges.

224 Boodt, A. Boëtius de, Méd. Géologue, de Bruges. Buste en

ovale orné et entouré de ses quartiers héraldiques. Aeg.

Sadeler se. pet. fol. 2.50

Belle épreuve.

225 Boogaert, E. A. G. v. d., Méd. A mi-jambes, assis. Lith. p.

J. P. Berghaus 1853. fol. — Sur chine. L—
Non publié.

226 Boom, J. M., Méd. A mi-jambes, assis. Lith. p. J. P. Berghaus

d'après nature 1853. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

227 Boon Mesch, A. H. van den, Prof. Chim. à Leide. Buste,

avec facs. D. J. Sluijter del. et se. Boy. in-8°. —.50

228 A mi-corps, à gauche, avec facs. Lith. de J. P. Berghaus

1851. fol.
' L.—

229 A mi-corps, à droite. Lith. anon. fol. — Sur chine. I.—
Fredeeik Mulleb & C°.
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230 Boon Mesch, A. H., Buste à droite. Silhouette. 8°. —.60
231 Lettre autogr. signée, datée 29 Mars 1840. 1 p. 4°. —.50
232 Boon Mesch, A. S. van de, Méd. à Delft. 18e siècle. Ami-

jambes, assis. — Dessin à l'aquarelle p. P. de Goeje. -*-

Haut. 230. Larg. 185. 1.50

233 Borgesius, Joh., Méd. Prof. Mathém. Aet. 29. A° 1648.

Buste en ovale avec quatrain latin de M. Schoock. Grav. anon.

(S. à Lamsweerde se.) fol. 2.—

Belle épreuve.

234 Bosch, C. J. van den, Méd. Buste en ovale. Dessin à l'encre

de chine par P. de Goeje. — Haut'. 200. Larg. 130. 2.

—

235 Bosch, H. de, Poète. 1740—1811. Buste en ovale. 8°. Sur le

titre de ses Poëmata 1808, {Tischhein^.,) R. Vinkeles se. —.30

236 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant la lettre.

237 Même portr., avant l'encadrement, avec le nom du pein-

tre et du graveur; dans les états terminés ces noms sont

remplacés par l'encadrement. 1.50

Tiré en bistre.

238 Même portr. — Dessin original pour la gravure précé-

dente, à l'encre de chine par R. Vinkeles. — Haut. 75.

Larg. 62. 2.50

239 Même portr. plus grand, ovale encadré. R. Vinkeles se.

8». —.60

240 Bosch, J. J. van den, Méd. A mi-corps, assis, un livre à la

main. Dessin à la mine de plomb par P. de Goeje. — Haut.

185. Larg. 135. 2.—

241 Bosch, K. B. van den, Méd. à Goes m. 1862. A mi-corps, assis.

Lith. de J. F. Berghaus 1862. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

242 Bosman, W., Voyageur, Natur., né 167 2. Buste à droite en

ovale avec vers de I). Havart. Grrav. anon. (P. v. Gunst se?)

40. . —.75

243 Bosscha, H., Prof. Méd, anat. à Amst. 1820, m. 1829. Buste.

Lith. p. (Daiwaille.) 4°. ' —.50
Non publié.

244 —- Même lithographie. — Sur chine. —.75

245 Lettre autogr. signée, en qualité de Directeur de la

ff
M*i tôt reddiug van Drenkelingen". Amst, 22 Sept. 1818.

1 pag. in 4°, avec cachet. •—.50
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16 Boudewijns — Broers.

246 Boudewijns, M., Chir. Anat. à Anvers, m. 1681. A mi-corps,

montrant un livre ouvert. Avec ses armoiries. À. van Diepen-

beeke del. P. Clouwet se. fol. 1.

—

247 Braam, P. van, Naturaliste à Dordrecht, 1740—1817. Buste

à droite, avec vers de J. Kisselius. Silhouette anon. 8°. — 30

248 Même gravure. —.60

Belle épreuve avant toute lettre.

249 Lettre autogr. signée, datée 19 Mars 1809. 1 p. — .50

250 Brandt, J. C, Naturaliste, Pharm. à Amst. né 1704. Aet.

72. A mi-corps étudiant. En bas vers de I. le Francq van

Berkhey. G. N. Miter p., 1776, R. Vinkeles se. 4°. —.60

251 —— Même gravure. V 1.25

Belle épreuve avant toute lettre et autres travaux. Ajoutés

des vers sur ce portrait par A. Nieuwenhuijs en MS. 1 p. 8°.

252 Breda, J. G. S. van, Méd. et Math. Buste à droite. Lith.

p. A. J. Bhnle. fol. — Sur chine. - 1.25

Non publié.

253 Breggen Cz., Pr. van der, Prof. Méd. à Amst. 1784—.1843.
Buste. Lith. de Besguerrois 8f Cie, d'après L. de Koningh 1836.

fol. — Sur chine. 1.75

Non publié, avant ie nom. — Ajoutée lettre autogr. signée,

datée 7 Avril 1842, envoi de ce portrait.

254 Buste avec facs. L. de Koningh p., W. van Senus se.

80. —.75
Ajoutées une lettre autogr. signée et annonce de son décès.

255 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant toute lettre.

256 Brillenburg, P., Méd. à Schiedam 1762— 1S31. A mi-jambes,

assis. — Dessin à l'aquarelle p., (P.deGoeje?) — Haut. 175

Larg. 145. 2.50

257 Buste. Silhouette dessinée. 8°. 1.

—

258 Broek, v. d., Méd. milit. Buste à droite. Silhouette anon.

avec facs. Jf'ed. P. Barbiers exe. 12°. — Rare. — .50

259 Broek, I. K. van deii, Méd. à Ainhcm. 1814—65. Buste

avec facs. Lith. p. M. Bos. 8°. —.60
Ajoutée une biogr. de 22 pp.. par J. P. C. van Tricht.

260 Broekman, S. G., Méd. Buste en ovale H. W. Caspari.de].,

J. W. Caspari se. gr. fol. 1.25

261 Broers, J. C, Prof. Méd. Chir. à Leide. 1795—1847. Buste.

Lith. p. J. Èrxlehen 1838. fol. — Sur chine. Rare. 1.50

Non public. Ajoutée sa sign. autogr.
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282 Broers, J. C, Lettre autogr, signée, datée 20 Juin 1839. 1 p.

4°. —.80
Ajoutée une oraision funèbre par G. C. B. Suringar. 44 p. 8°.

263 Brouwer, J. J. van Limburg, Méd. A mi-corps, assis. Lith.

p. J. P. Bergliaus 1851. 4°. —.75
Non publié.

264 A mi-jambes avec un livre à la main. Lith. du même.

40. —.75
Non publié.,

265 Brouwer, P. van Limburg, Méd. Buste. Lith. p. J. P. Berg-

hans 1843. fol. — Sur cJdne. 1.

—

Non publié.

266 Brugmans, S. J., Prof., Méd., Anat. etc. à Leide. 1768—1819.

Ami-corps. G. H. Hodges^., W.van Semis se. 1829. 4°. —'.75

267 Même gravure.

Epreuve avant le nom, sur chine.

269 Buste. A. Tardieu se. 4°. —.50

270 Buste à gauche. Grav. anon. 8°. —.30

271 Buste à droite. Fouqider deL, Chrétien se. avec le phy-

sionotrace. 12°. — Rare. 2.

—

272 Buste. (J. H. Hodges p. Lith. p. L. Springer. fol. —.50

273 Brunings, C, Hydrographe, (m. 1820.) Buste à gauche en

ovale. R. Vinheles se. 8°. 1.

—

Belle épreuve avant la lettre.

274 Lettre autogr. signée, datée 15 Nov. 1783, contenant

des avis hydrographiques fel. à Spaarndam. 1,

—

275 Bruskens, M., Mathém. à Kott. Buste en ovale. Grav. s.

bois anon. Frontispice de son uArithmetica". Ed. 1628. 8°. i,

—

276 Buchner, E. C, Chir. à Kampen. Buste en ovale, v. d. Beek

se. 4°. — Très-rare. 2.50

277 Bûchnor, W. F., Chir. né à Eheinheim 1780—1855. Buste,

avec facs. Lith. de H. J. Bâcher, pet. foï. 1.

—

278 Bucquoy, J. de, Math., Voyageur né à Amst. 1693. A rai-

corps à droite en ovale, un compas à la main, avec vers de

P. Laugendijk. G. van Noorde se. à l'eau-forte. 1752.4°. 1.

—

279 A mi-corps, lisant dans sa bibliothèque, avec les mêmes
vers de P. 'Langendijk. C. van Noorde ad viv. se. à l'eau-forfce.

1758. 40. 1.25

280 — Même gravure. 1,75

Belle épreuve d'un état antérieur, avant la date de naissance en

haut, et au lieu des vers de P. Langendijk une souscription en

4 lignes.
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18 RUINGIÎA — BlJYTEN.

281 Buingha, I., Arith. Buste en ovale. Prontispiee de son y>Me-

moriael voor .... negocianten .... t' Amst. 1630." Grav. anon.

fol. — Rare. 1.

—

282 Môme gravure. Epreuve antérieure. Frontispice de son

y>Oprecht Fondament, etc." — Imprimé au verso. 1.

—

283 Bulius, Nie, Méd. à Hoorn, 1550—1615. Aet. 53. Buste

à gauche en ovale. /. Matkam se. 4°. 10.

—

Feuille rare et non~d écrite par Bartsch ni par Weigel.

284 Même portrait, mais à droite. Pool se. 4°. 1.

—

285 Burger (van den Burg?) Lecteur à Elbourg env. 1852.

A mi-corps, assis. Lith. p. J. P. Bergitans 1849. fol. — Sur

chine. 1.

—

Non publié.

286 Burgersdijk, C. M,, Ohir., Accoucheur à Leyde. Buste à

gauche. — Dessin à l'aquarelle p. {P. de Goeje?). — Haut.

130. Larg. 105. 2.50

287 Burman, J., Prof., Botan. et Méd. à, Amst. 1706—79.. A
rai-corps, avec vers latins de J. P. d'Orville. J. M. Qnink-

hard p. 1736, /. Ronbralen se. fol. — VerH. 59. 1.—

288 Même gravure. 1.50

Belle épreuve avant l'encadrement style-rococo.

289 Môme gravure. — VerH. 60. l.~
Epreuve postérieure. Le visage changé et la perruque moins grande.

Les revers des manches de son habit sont plus petits. L'an

1736, quoique effacé, encore légèrement visible.

290 Buste en ovale. (Bernigero/k se.) 8°. —.30

291 Buste. Lith. de Soetens §r fils. 8°. —.30
Souscription erroniqne: «Nicolaas Burmanus."

292 Busenius, Ant., Méd. 1511—70. Buste. Photographie d'après

une peinture de l'école de C. van Haarlera. 4°. 2.50

Tris-rare. Il n'existe que 6 ex. de cette photographie.

293 Buys, J., Naturaliste. 1764-1838. Aet. 72. Buste avec facs.

J). J. Sluyter ad viv. del. et se. fol. 1.

—

Non publié.

294 Buysen, Hk., Méd. à Coevorden. Buste en ovale. J. van

Vianen se. 8°. — Rare. —.60

295 Bnyten, J. van, Méd. Aet. 62. A 1674. A mi-corps, assis,

démontrant sur un crâne. Au fond des squelettes. CE. Biset

del. Arn. van Westcrhout se. fol. — Doublé. — Rare. 3.

—
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296 Calkoen, J. F. van Beeck, Prof. Math, à Utrecht. 1772—
1811. Buste en ovale. P. C. Wonder del., W. van Serins se.

80. —.60

297 Camper, A. G., Naturaliste, né à Amst. 1759—1820. Buste.

Lith. de Douillier d'après le dessin de son beau-frère P. J.

Gauthier, fol. — Rare. 2.

—

298 Buste à gauche. Silhouette. W. Lubbers ad viv. del.,

C. G. Fuchs se. 8°. —.50

299 Camper, P., Méd. Prof, à Praneker et Amst. 1723— 89. Buste

à gauche en ovale. Pnjos del. ad vivum 1777, Vinsac se. 4°.

6.—
Très belle épreuve d'une feuille rare.

300 Buste à droite. R. Vinkeles del., T. Kirkac. 1794. Boy.

in- 80. 1.50

301 Buste en médaillon laurié, avec quatrain latin de Jac«

P. de Medenbach Wakker. R. Vinkeles del. ad vivum et se.

1778. fol. 1.—
302 Même gravure. —.75

Epreuve portant le nom au lieu, du quatraiu latin.

303 Même gravure. 2.50

Belle épreuve avant la lettre.

304 Buste encadré et orné de livres, etc. R. Vinkeles ad

vivum del., et se. 8°. —.75

305 Buste en médaillon. ./, Bwys del., R. Vinkeles se. 12°.

—.50
306 Buste à gauche. Forestier se. Boy. in-8°. — .50

307 Buste à droite. Lith. de L. Sc/iierieek, de Gebr. v. d.

Weijer, de Soetens Sf fils. 8°. chaque — .30

308 Buste, vu de profil à gauche. La tête chauve (sans per-

ruque). — Très-beau dessin aux deux crayons sur papier

bleu, signé au revers. »J. Andriessen ad vivum del. 1774." —
Haut 305, Larg. 255. 14.—

Portrait très intéressant, qui n'a pas été gravé.

309 Buste en ovale en face. Type jeune. — Dessin à l'encre

de chine de Rk. lothoven d'après la peinture de T. Regters.

— Haut. 170. Larg. 115. 5.—
310 Sou tombeau avec son buste sculpté p. A. Ziesenis.

D. Vrijdag se. 1792. 8°. —.75
311 Même gravure. —- Avant la lettre. 1.

—

312 Son Ex-Libris. — Jolie eau-forte. —.75

Amsterdam.



M) Camper — Clusius.

313 Camper, P., Etudes pour sa: Description cnatomiave d'im

Eléphant mole. — Trois jolis croquis à la sanguine, dont un

signé: uP. Ca »per f. 10 Sept. 1756." 6.—

314 Buste d'une jeune fille. Dessin aux deux crayons sur

du papier bleu, signé: uP. Campe?' fecit." 5.

—

Un travail dt» sa première enfance. Curieux.

315 *Petrns Camper beschouwd als beoefenaer der schoone

konsten." — Manuscrit par A. van der Willigen de 23 p.

d'une écriture très-lisible, fol. 5.

—

Cet essai sur la me'rite artistique de Camper contient une liste de

ses dessins délaissés parmi ses manuscrits. — Ajoutés des vers

en son honneur p. A. Loosjes Pzn.

316 Canzius, J. H. Onderdewijngaart, Math, et Mécanicien. Direct,

du Musée d' Iudustrie à Bruxelles. 1771—183S. A mi-corps,

assis. Lith. anon. fol. 1.50

317 Capadoce, I., Méd. A mi-corps, assis, écrivant. W. B. v.d.

Kooi p., H. W. Caspari se. Gr. fol. 1.25

318 Même gravure. 2.

—

Superbe épreuve da premier état, avant la lettre.

319 Capadose, A., Méd. A mi-corps, assis. Lith. p. J. P. Berg-

liaus. 1851. fol. — /Su?- cldiie. 1.—
Non publié,

320 A nii-corps, à droite, un livre à la main. Lith. publ. p.

JE. Spanier 1851. loi. — Sur chine. I.—
321 Carisius, C. G., Méd. né 1677. Aet. 27. A mi-corps assis

dans sa bibliothèque. Pet: Knehes (— Schenck) se. en raan.

noire, fol. 1.25

322 Charante, G. van, Méd. Accoucheur à Eotterdam. Buste à

droite. Silhouette dessinée anon. 12°. 1.50

323 Chandoir, A., Astronome. Prof, à Franeker, mort à Harlem.

1749— 1824. Buste en méd. Quenedey se. avec le physiono-

trace. 1802. 8». 2.50

Rare.

324 Clusius, Car., Prof., Botan. à Leyde. 1524-1609. Aet. 49.

1575. A micorps. Marlinus Rota se. pet. 4». — Bartsch 62.

10.—
Belle épreuve d'une jolie gravure. — Rare.

325 Plus âgé. Buste en ovale orné. T. de Bry se. 4°. 1.—

320 Même buste à gauche. Coll. van der Aa. fol. — .30

327 Même gravure, avant l'encadrement, fol. —.50

Tkederik Muller & C .,



CLOSITJS — COLLEN. 21

3'28 Clusius, Car.. [Suite) Buste à droite en ovale, orné de ses

armoiries et de figures. /. de Gheyn se. fol. 5.

—

Belle épreuve. Beau portrait.

329 Même buste à droite. Eau-forte anon. Hollandaise (du

17 e siècle). 120. 3._
Appartient à une suite ires-rare.

330 Même portr. en ovale non orné, avec souscription eu 2

lignes. Grav. anon. 8°. 1.

—

331 Même portr., mais dirigé à gauche. Grav. anon. 8°. —.50

3o2 Même buste à droite en ovale orné de ligures. JV. de

Larmessin se. 4°. —.50

333 Cluverius, P., Erof., Géogr. à Leyde. 1580—1623. Aet. 40.

Buste à droite en ovale encadré, lin bas ses armoiries. B. D.

^J? Visscher #.[¥\**c<rj l.->

z^oèk Buste à gauche. (<7. van de Velde) se. 8°. 1.

—

335 Même buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

336 Même gravure, avant l'encadrement. —.50

337 Buste en ovale, tenu et orné de figures. Frontispice de

son ouvrage: i/Geographia" Grav. anon. 4". —.30

338 Cock, D., d'Enkhuyzen, Arith. 1624. Buste en ovale. Belle

grav. anon. de l'époque. 12°. 1.—
339 Coehoorn, Meniio Baron de, Ingénieur rnilit. 1641—1704.

Buste à droite eu ovale. P. Sclienck se. à la man. noire, fol.

1.—

340 Imste à gauche, avec armoiries. A. de Lelie p. d'après

l'original de Netscher. J. E. Marcus se. 1819. fol. 1.

—

341 Son tombeau à U'ychel en Frise. H. Vinkeles Jsz. del.

/. E. Marcus se. 1819. fol. —.60

342 Idem d'après le dessin de Dan. Marot 1707. Grav. anon.

fol. —.50
Ajoutés des vers funèbres en son honneur.

343 Idem Dessin à l'encre de chine, fol. 1.

—

344 Idem Dessin à la mine de plomb retouché à l'encre de

chine, fol. 1.—
345 Coiterus, Volcher, Méd. à Groningue né à Nurnbourg.

1555— 1600. Buste en ovale. H. Leonart se. à l'eau-forte.

1669. 8°. 8.—
Belle eau-forte. — Tris-rare. Réemmargé.

346 Buste «à droite. Grav. anon. 12°. • —.30

347 Collen, L. van, Prof. Math, en Belgique. Buste en ovale.

(/. v. d. Velde) se. 8°. 1.—
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£2 COLLEX — COBNELISZ.

348 Collen, L. van, Même portr. Colleet. can der Aa. fol. Avant

l'encadrem eut, —.50

349 Colom, J. Aertsz., Math., Editeur de cartes, né 1599. A îni-

jainbes, étudiant, uu compas à la ruaiu, en bas vers Holl.

Th. Matham se. fol. 6.50

Les épreuves avec les vers sont beaucoup plus rares, que celles

avaut la lettre.

350 A mi-eorps, dans une chaire enseignant la mathématique

devant une grande audience. Grav. anon. p. {Persijnl) fol.

oblong. 2.—

351 Conrad, p. \V., Hydrographe, néàDelft. 1769—1S08. Buste

en ovale. J. Anspach p., L. Portman se. fol. 1.25

352 Même buste avec facs. Lith. de P. TV. M. Trap. fol. —
Sur chine. 1.

—

353 Conrad, F. W., Ingénieur à Amhem. A mi-corps, assis, avec

sign. autogr. Lith. p. J. P. Bert/haus. 1852. fol. — Sur

chine. 1.50

354 Copie du même portr. avec facs. Lith. de P. W. M.

Trap. fol. — Sur chine. 1.

—

355 Plus âgé. A mi-corps. Lith. p. J. H. Hoffmeister. fol.

— isur chine. 1.25

350 Coopmans, Gadso, Méd. Prof, à Franeker, puis à Copen-

hague. 1746—1810, Buste en médaillon. Quenedey se. avec

le physionotrace. 12°. 2.50

E a re.

357 Coopmans, Georgius, Méd. Buste à droite en ovale, avec

vers Holl. de S. Stijl. Grav. anon. au pointillé. 1800. 8°. 1.

—

358 Coppenole, p. B. van, Lithotom. né à Gand 1777—1824.

Buste. Lith. de Kierdorf. 8°. 1.—
359 Cornelisz, J., Chir. à Amst. 1608—63. A mi-jambes, assis,

uu livre à la main. En haut: »Doet altijt wel en siet niet

om", en bas vers Holl. C. de Pisscher del. ad vivum, T. U.

van deu Hoove se. fol. — Belle gravure. 5.

—

300 ruste en ovale avec vers Holl. de A. Spinniker. C. de

VinscJmr del., J. C. Philips se. 1743. —.30

301 Buste d'une femme (A. Tetenbiihl, de Holsace) avant

et après l'amputation d'une enflure au cou, faite par J. Cor-

nelisz en 1656, Avec explication en latin en typographie.

(C. de Vwcher se.) 4U . — Wussin 186. 8.-—

Pièce rarissime. Second état.
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C'ORXELISZ — C^AANEN*. 23

362 Cornelisz, J., (Anneke Tetenbûhl) Même gravure. 15.

—

Très-belle épreuve du premier état. — De toute

rareté. — Très-bien cor.;

363 Buste d'an homme (H. Enollendam) avant et après une

opération à la joue faite par J. Cornelis. Avec explication en

latin, en typographie. — ^Vussin I
- 8.

—

Pièce rarissime. Second état.

361 Même gravure. 1S.

—

Très-belle épreuve du premier état. — De toute
rareté. Très-bien conservé.

365 Coster, S.. MéVL à Am;t. 1600—30. A mi-jambes, assis, de-

vant une table avec un buste et globe. En bas vers latins

fie C. Barlaens. •/. Sandrart p.. R. à Persijn se. fol. 2.50

36*
'< Même portrait. 1.

—

Epreuve postérieure sans noms d'artistes, et les ver3 latins rem-

placés par un qnatrain Holl. de I. Xomsz.

367 Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle,) 12'. 3.—
Appartient à une suite trh-rare.

368 Buste, en chapeau. •/. Bouhraken se. S '"'. — YerH. B9.

—.50
Ajoutée une grav. s. bois.

• M^rae gravure. 1.2 5

Superbe épreuve avant toute lettre.

370 Buste (tiré de Lavater Physionomie). 12°. —.30

371 Buste but un piédestal avec ornement. /. W. Kaiser

del. et se. S°. — Sur chine. 1.

—

372 Vers de 8 lignes en honneur de Joh. Koenerding

Manuscript signé de S. Coster. 16G

373 Costerius, P., Méd. à Hoom. 15+7—1619. Bi - auche,

avec vers latins de .T. Cartmins. /. van de F .
4".

S.—
Saperbe épreuve d'une belle gravure, rare.

Coutereels, J., Arith. Math, à Anvers. Buste en ovale,

tispice de la traduction Holl. de son livre d' Arith. S". 1.

—

375 Craanen, D., Chir., Accoucheur à Araersfoort et Nijkerk. A

mi corp-, G. SiSeUus ad vid. del et se. fol. — Rare. 3.50

376 Craanen, Th., Prof., Math, et Méd. à Leyde. m. 1690 Buste

en ovale avec ses armoiries. ./. Toornvliet del. A. Blooteling

se. fol. — W. 9.

377 Buste encadré. Coll. r. d. Aa. fol. —.30

37$ Mi
s

-me gravure, avant Venndrement. fol. —,50

Amsterdam.



24 Cramer — Dathenus;

379 Cramer, A., Méd. A mi-corps, avec sign. autogr. en facs,

Lith. de E. Spanier. 4°. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

380 Croissant, J. C, Méd. à Anvers?) Buste. Dessin à lamine

de plomb p. P. de Goeje d'après Waanders., pendant le

siège de la citadelle. — Haut. 205. Larg. 145. 2.

—

381 Cruse'rius, H., Méd. à Kampen m. env. 1574. Buste, à

droite en ovale, avec vers latins de I. I. Pontanus. Crisp. de

Pas se. fol. 7.

—

Dédié au magistrat de Kampen. Très-rare,

382 Cuypers, H., Méd. à Leyde, m. 1S27. Buste. Dessin à la

plume par A. van der Jfforn d'après C. Krnsem,an. 4°. 3.

—

383 Buste à gauche. Lith. C. Krmenmn. fol. 1.—
384 Cyprianus, A., Chir. Lithotom. à Arust. env. 1700. Buste en

ovale. J. Pool p. et se. en man. noire, fol. 7.

—

Très-rare. L'épreuve a été pliée.

385 Daalen, Cl. van, Chir. à Amst. né à Rott. en 1612. A mi-

corps, assis, la main gauche sur un crâne. En bas vers de

J. v. Vondel. A. van Zylvelt del. et se. ad vivum. fol. 1.75

386 Même gravure. 3.

—

Superbe épreuve de la collect. Graaf.

387 Dalen, C., Méd. à Bott. 1767—1852. Aet. 73. Buste décoré,

avec facs. Lith. de W. J. van Ooverzee. fol. — Sur chine,

—.75

388 Même portrait. 1.

—

Sans décoration, état dont les épreuves sont distribuées en très

petit nombre. — Bare.

389 Damme, P. van, Naturaliste. Directeur de la Société de Zélaude.

1728—1806. Aet. 60. Buste en ovale. E. Potl/oven ad viv.

del. 1787, C. Bogerts se. 1788. 8°. —.30

390 Même gravure. 1.

—

Epreuve avant toute lettre.

391 Danckers, J., Méd. à Amst. Buste en ovale, avec quatrain

Holl. de J. Matham. W. Vaillant se. en man. noire. 4°. —
W. 33. 8.—

Pièce rare.

392 Dathenus, P., Poète Calviniste, Méd. à Garni m. 1590. Buste.

Lith. anon. 4°. —.30

393 Caricature. Buste avec oreilles de Mida, (S. Fo/cke se.)

à l'eau-forte. 4°. —.75
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Degner — Denys. 25

394 Degnor, .1. H., Méd. à Niraègue. Ami-corps, la main droite

s'appuie sur un livre. T. Coenen p. 1738 J. Komleinsc. 1741.

fol. — Rare. 1.25

395 Deiman, J. B., Méd. àAmst. 1743—1808. A mi- corps, assis,

la plume à la main. G. Ritter del. L. Portman se. fol. 1.

—

396 Même gravure, imprimée en couleurs. 1.50

397 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

398 Buste en ovale. Grav. anon. Physionotrace de Quenedey,

avec quatrain latin de H. de Bosch. 18U0. 4°. — Rare. 1.50

Ajoutés des vers latins par H. de Bosch, 4 pp. 8°.

399 Buste. C. H, Hodges p., Vinkeles se. 180 S. frontispice

de l'oraison en son honneur p. H. de Bosch. 8°. —.30

400 Même gravure. \
1.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

401 Deiman et son épouse. Deux bustes de 3
/4 à gauche et à

droite. — Deux très beaux dessins au pastel par C. H.

Hodges sur peau de vélin, de forme ovale. Chaque pièce

haut. 275, larg. 225. 25.—
Portraits intéressants, d'une conservation parfaite.

402 Dekkers, Fr., Prof., Méd. à Leyde. 1.647—1720. Aet. 47.

Buste. C. de Moor p., P. van Gunst se. fol. 2.

—

Belle épreuve. — Ajoutée sa sign. autogr.

403 Buste à droite. Grav. anon. {A. van Z'jlvelt se?) 8°. 1.

—

404 Buste à droite. Collect. van der Aa. fol. — .30

405 Buste à gauche. Coll. van der Aa. fol. —.50

406 Deloaere, Méd. à Schiedam. A mi-corps. Lith. p. J. P. Berg-

haus. 1847. fol. — Sur chine. 1,

—

Non publié.

407 Delprat, J. P., Ingén. milit. à Delft. Buste en uniforme.

Lith. p. J. H. Hoffmeister, fol. — Sur chine. I.—
Non publié.

408 Demmeltraadt, C. van, Méd. Lithotom. A mi-corps, un de

ses instruments à la main. Z?. W. Caspari ad viv. del., J. W.
Caspari se. fol. 1.

—

409 I Même gravure. 2,

—

Superbe épreuve du premier état. Le nom du graveur

en lettres tracées.

410 Denys, J., Chir., Accoucheur à Leyde. euv. 1730. Bii3te en

ovale orné. A. Toornvliet del., F. van Bieyswyck se. 4°. 1.

—

Amsterdam. 4



26 Hecsing — Donders.

411 Deusing, A., Méd., Prof, à Groningue. 1612—69. Buste à

gauche. Eau-forte ancra. Holl. (du 17e siècle). 12°. 3.-—

Appartient à une suite ires -rare.

412 Aet. 40. Buste à droite en ovale. C. de Pas se. pet.

fol. — Rare. 2.50

413 Deventer, H. van, Méd., Accoucheur, né 1651. Buste avec

souscription: Exod. 1, 21. Grav. par lui-même. 12°. 2.50

Pièce très-rare, tirée de la première éd. de son livre: ,,Nieuio

Licht voor Vroedmeesters.
5sHage 1701.".

414 Buste. F. v. d. Wilt p., P. Bouttats se. 4°. —.60

415 Diemerbroeck, J. de, Méd., Prof., à (Jtrecht. 1609—74. A.

rai-corps, au fond vue sur la cathédrale d'Uttecht. J. Edelinck

se, dans un encadrement orné de figures gravé à Peau-forte

pi Romeyn de Hooghe. Koy. in-fol. 12.

—

Epreuve de toute beauté, avec marges.

416 Buste, tiré de Lavater. . — .30

417 Diest, G. van, Méd. Alchimiste à Anvers. A mi-corps, au fond

son atelier. Gasp. Bouttats ad viv. del. et se. à Peau-forte

1674. pet. fol. 7.50

Pièce très-rare. Très-belle épreuve.

418 Dodonaeus, R., Prof., Méd. et Botan. à Leyde, né à Mali-

nes, 1517—85. Buste à gauche. Eau-forte anon. Holl. (du

17 e siècle). 120. 3.—
Appartient à une suite tris-rare.

419 Buste en ovale avec quatrain latin, p. [Custos ?) 4°. 1.50

420 A mi-corps, une plante à la main. Grav. anon. 4°. 1.

—

421 Buste à gauche en ovale. J. Buys del. R. Vinkeles se.

1789. 80. —.30

422 Même gravure. —.60

Belle épreuve avant la lettre.

423 Buste E. de Boulonois se. 4: . — .80

424 Buste. Collect. van der Aa. fol. — .30

425 Doeveren, A. J. van, Méd. à Leyde. 1767-1805. Buste à,

gauche. Silhouette dessinée. — Haut 155. Larg. 115. 1.25

426 Doeveren, G. van, Méd., Prof., à Leyde, né en Flandre.

1730— S3. Buste. Lith. de L. Springer. fol. 1.—
Non publié.

427 Donders, E. C, Physiologue, Oculiste. Prof, à Utrecht. A mi-

jambes, avec facs. Lith. p. C. Wildt. fol. — Sur chine. 2.50

428 A mi-corps à droite, avec facs. W. P. Stoof p., D. J.

Sluyter se 8°. 1.-—
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Dondeks — Dureras, VI

429 Donders, F. C. (Suite). Buste. H. U7i!ric7i se. en bois. fol. 1.

—

430 Donnadieu, Chim., Prof, à Delft. Ami-corps, assis, avec f; =.

Lith. de C. W. Mieling. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

431 Même gravure. 1.25

Belle épreuve avant le nom.

432 Doornik, J. E., Méd. à Amst. 1800—25. Buste en ovale.

T. Zink p., W . van Senus se. Roy in-8°. — Rogné. —.4M

433 Même gravure. 1. —
Belle épreuve avant toute lettre avec mare

43-4 Dorbeck, D., Méd. Chir. à Beverwyk. 1*54. A mi-jambes, à

gauche, ;:vec facs. C. Ed. Taurel se. 4°. 1.25

435 Buste à droite, avec facs. Lith. p. A. J. Ehnle. fol. —
Sur chine. —.75

436 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant la lettre.

437 Douw, J. Pzn., Méd., Géomètre à Leide, env. 1608. Buste à

droite en chapeau, un compas à la main. En bas quatrain Holi.

R. A. Persyn se. Evert van Sicynen exe. fol. — Très-rare. 6.

—

Second état avec le chapeau raccourci.

438 Même portr., plus petit. Grav. s. bois anon. i 2°. — .50

439 Drebbel, C, Math., Phys. à Alkmaar. Inventeur du ther-

momètre. A 1604. Buste en ovale. Grav. s. bois anon. (p.

C- van Sichemf) .2°. — Rare. 2.50

440 Même buste, plus petit, sans date. Frontispice de nEen

kort Iractaet van de Nature .... door C. Drelbel . .
." Y. Cas-

teleijn exe. 1621. Grav. s. bois p. C. v. Sichem. 12°. — Rare.

1.50

441 Même gravure. 3.50

T r è s-b elle épreuve, imprimée avec deux bois pour obtenir le

visage en couleur.

442 Buste à droite en ovale Jolie gravure. P. Velyn se.

120. l._
Epreuve avant toute lettre, tirée petit in-fol.

443 Drelincourt, C, Méd., Prof, à Leide vers 1700. Buste.

Collect. van der Aa. fol. —.30

444 Driessen, P., Méd., Prof, à Groningue. 1753—1527. Buste

à droite. Silhouette TF. Luàôers del. C. C. Eaclis se. 8°. —

.

Ajoutée sa signée autogr.

445 Duivens (Duvius), J., Méd. à Harlem, ne à Amst. 1543—
1618. Aet. 75. A mi-corps à droite, avec ses armoiries

Amsterdam.



28 Dylius — Engbltrdm.

et quatrain latin. Grav. anon. p. (J. Muller?) 4°. — Très-

rare. 10.

—

446 Dylius, Dan., Méd., Prof, à Utrecht. Buste à droite. Bouehardy

del. et se. avec le physionotrace. 12°. — Rare. 2.50

Non publié.

447 Même manière, mais dirigé à gauche. — Rare. 2.50

448 Eeckhout, W., Méd. Buste de 3U à gauche. 17 e siècle. —
Dessin au crayon noir (p. D. de Bray). — Haut. 285.

Larg. 215. 10.—
Découpé et remonté, au revers une inscription en MS. — „Dit is

doclor Wilhelmus van Eeckhout."

449 Egeling, W., Méd. à La Haye. A mi-jambes, assis, avec

facs. Lith. p. A. J. Ehnle. Gr. fol. 1.25

450 Même lithographie. 1.50

Premier état avant les corrections, pas mis dans le commerce.

451 Même état, avant toute lettre et sur chine. 2.50

452 Egmond, A. Scholl van, Méd. à Nimègue. 1861. A 'mi-

jambes, assis. Lith. de P. W. v. d. Weyer. fol. 1.75

Non publié.

453 Eikendal, C, Chim., à la Haye, m. aet. 85. A mi-corps-

Lith. p. J. H. Hoffmeister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

454 Eikendal, H. C. M., Chim. à la Haye. 1812—57. Buste.

Lith. p, J. H. Hoffmeister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

455 Eikendal, L., Chir., Accoucheur à la Haye, m. à l'âge de

75. Buste à gauche. Lith. p. J. R. HoJ)'meister\ fol. — Sur

chine. 1.75

Non publié.

456 Eikendal, P. C. L, Méd. milit. 1812—55. A mi-corps, en

uniforme. Lith. p. /. H, Hoffmeister. fol. — Sur chine. 1.50

Non publié.

457 Eisinga, E., Astronome en Frise, né 1744. Buste. Lith. p.

K. J. Sannes ad viv. 1823. 8°. L—
458 Ekama, C, Méd. à Harlem. A mi-corps, assis. Lith. p.J.P.

Berghaus 1847. fol. — Sur chine. 1.50

Non publié. — Ajoutée une lettre autogr. signée, envoi de ce

portrait.

459 Engoltrum, 1. N , Méd. àccouch. à Amst. 1765 -1843.

Buste. Lith. de L. Lévèque. fol. — Sur chine. 1.25

Non publié. — Ajoutée sa sign. autogr.
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KNGELTRUM — FOOQUENBROCH 29

460 Engeltrum, J. N., {Suite). Même portrait. 1.50

Epreuve avant toute lettre.

4G1 Ermerins, J. P., Méd. à Ziericzee. 1773—1813. Buste à

droite. Silhouette dessinée. 4°. 1.

—

462 Ermerins, J. W., Prof. Math, à Gron. né 1798. Buste en

ovale. Buijs p., /. P. Lange se. 1845. fol. — Sur chine. 1.

—

463 Même gravure. 2.

—

Epreuve avant toute lettre. Sur chine.

464 Ernst, G., Charlatan à Druten. 1851. Buste avec facs. B. te

Gempt p., Lith. p. W. A. Moolenijzer. fol. 1.25

465 Eversdijk, C. F., Président de la Chambre des comptes ou

Zélande, Arith., né à Goes. 1586— 1666. Buste en ovale. W.

Eversdijk p., J. Houbrahen se. fol. — VerH. 120. 1.50

Un des plus beaux portraits de Houbraken.

460 Evertz, R, H., Psychiatre à Meerenberg. A mi-jambes, assis.

Photographie. 4°. 1.50

Ajoutée une lettre antogr. signée 18 Mars 1858.

467 Fabius, E., Méd. à Amst. m. 1843. A mi-corps, assis. Lith.

p. L. A Vintcent. fol. 1.50

Non publié. Ketouché à l'encre de chine par l'artiste.

468 Faille, I. C. de la, d'Anvers. Prof. Math, à Madrid. Gouver-

neur de Jean d'Autriche. A mi-jambes, assis, un compas à la

maiu. A. van Dijck p., A. Lommelin se. fol. — 3 9 état.

1.75

460 Faulhaber, J., Math, de Bâle. Ingénieur en service Holl.

né 1580. Aet. 50. Buste en ovale avec quatrain latin. S,

Furck se. E. Kieser exe. fol. 2.—
Feuille volante. — Rare.

470 Aet. 35. Buste en ovale avec liste de ses oeuvres.

L. Kilian ad viv. del. et se. fol. — Rare. 2.

—

Feuille volante de I. Blockher à Augsbourg.

471 Fies, J. A., Méd. milit. à Utrecht. Buste. Silhouette adroite.

Wed. P. Barbiers exe. 8°. —.30

472 A mi-corps avec facs. Lith. anon. 8°. — Sur chine. —.30

473 Focquenbroch, W. van, Voyageur en Afrique et Poète.

17e siùcle. Buste en ovale. — Dessin à la mine de plomb

p. /. Goeree. Sur peau de vélin. — Haut. 55. Larg. 45. 8.50

Dessin original pour la gravure suivante.

474 Buste laurié sur le frontispice de ses Oeuvres. J. Goeree

del., J. Baptisé se. 1696. 8°. —.50

Amsterdam.



30 EoNTANUS — GrAAL.

475 Fontanus, Ant. fils, J., d'Arast. Méd. du Prince Maurice

d'Orange. 1574— 1628. Buste à gauche. Eau-forte anon. Hol-

landaise (du 17e siècle). 12°. 3.

—

Appartient à une suite très-rare.

476 Aet. 52. A mi-corps à droite, avec vers latins de P. Scri-

verius. J. Millier se. gr. 4°
t 2.50

477 A mi-corps, à gauche, avec une fleur à la main. Au
fond un crâne, en bas quatrain latin de J. Christenius. C. de

Pas se. fol. 2.

—

478 Forestus, P., Méd., Prof, à Leide. 1522—97. Buste. Eau-

forte anon. Hollandaise (du 17e siècle). 12°. 3.

—

Appartient à une suite très-rare.

47 (J —— Aet. 64. A mi-corps. En haut ses armoiries, en bas vers

latin de N(ic ) F(ontanus?) A(mst.?) H. Goltzius se. 8». 10.—
Belle épreuve. Réemmargée.

480 Buste à gauche. Grav. anon. pet. 4°. Tiré de Meursius.

4-.30

481 Buste en ovale. Grav. anon. 8°. —.30

482 A mi-corps, à droite. D. V. L. se. 4°. —.50

483 Buste. Collect. van der Aa. fol. — .30

484 Même grav. avant Vencadrement. —.50

485 Fortgens, Mich., Méd et Pasteur Mennouite à Amst. 1663

—

95. Buste à gauche, en ovale orné avec vers de L. Bidloo.

N. Bidloo p., P. van Gunst se. fol. 1.50

486 Buste, avec vers d'Adr. Spinniker. N. Bidloo p., J. Fol-

kema se. 8°. —.30

487 Même gravure dans un encadrement gravé p. /. C. Phi-

lips. 1743. 4°. —.40

488 Freitag, J., Méd., Prof, à Gron. 1581—1641 Buste en ovale

avec vers latins de F. B. M. (S. van Lamsweerde se), pet.

fol. 1.—

489 Fremery, N. C. de, Méd., Prof. àUtrecht. 1767—1844. Buste

à gauche en ovale. Lith. p. W. J. Paling. 1830. fol. —
Sur chine. 1-

—

490 Buste à droite, avec facs. Moritz p. 1827. Lith. de

P. W. v. d. Weijer. 8°. —.30

491 Fremery, P. J. I. de, Méd , Prof, à Utrecht. Buste avec facf

.

Lith. p. Neuman. 8°. —.30

492 Gaal, J. J. B., Lecteur à Belft. A mi-corps avec facs. Lith.

de C. W, Miéling. fol. — Sur chine. 1.25

Non publié.
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Galenus Abrahamsz — Gaubius. 31

493 G-alenus Abrahamsz, Méd. et. Pasteur Mennonite à Amst.

1622—1706. Buste eu ovale. M. de Musscher p. et se. en

man. noire. 4°. 8.

—

Belle épreuve. — Très-rare.

494 Buste à gauche en ovale, avec vers Holl. de J. Antoni-

des. M. van Musscher p., P. van Gunst se. 4°. 1.

—

495 Même gravure. 3.—
Superbe épreuve avant toute lettre.

496 Buste en chapeau, à droite. Grav. anon. en man. noire.

(/. de Groot?). fol. 3.25

Très-rare.

497 Buste en chapeau, à gauche, avec vers de J. Antonides.

Grav. anon. fol. 1.

—

498 Buste. J, G. Philips del. et se. 8°. —.30

499 Buste à droite — Beau dessin à l'encre de chine par

C. Lubienietzki. 1706. — Haut. 185. Larg, 125. 8.—

500 Gansfort, J. Wessel, Méd. à Gron. 1420— 90. Buste. Grav.

anon. Tiré de van der Aa. fol. —.30

501 Buste encadré, avec quatrain de G. Outhof. A. van der

Laan del. et se. 8°. —.30

502 Buste à droite en ovale. (S. à Lamsweerde se.) fol.

1.—

503 Buste. Lith. p. J. Ensing, et Soetens 8f fils. 8°.

chaque —.30

504 Garnier, J. G., Prof., Math, à Gand, env. 1825. Buste.

Lith. anon. fol. —.75

505 Gaubius, H. 1)., Prof., Méd., Çhim. à Leyde, né à Heidelberg.

1704—80. Buste en ovale. H. van der Myn p. 1741, J. Hon-

braken se. 1744. fol. — VerH. 145. 3.

—

Superbe épreuve du 1er état avec l'adresse de P. van der Aa.

Au revers un dédicace à M. W. van Valkeuburg, et vers latins

en MS. autogr. de Gaubius, datés 1 Mai 1754.

506 Même gravure. 2.

—

Epreuve postérieure avec l'adresse de 6. J. Wishoff. Édition de

toute rareté et probablement retirée à cause de la souscription

additionnelle de : „Archiater Wilhelmi Quinti". — Ajoutée une

pièce autogr.

507 Buste. (Bernigeroth ?) 'se. 8». —.30
508 Buste. Lith. en couleurs de L. Springer. fol. — .50

509 Feuille d'album amicorum. MS. autogr. de Gaubius.

—.50

Amsterdam.



82 Gjslder — Oeuns.

510 Gelder, J. de, Prof., Math, à Leide. 1765—1848. Buste avec

facs. Davidson p. Lith. p. /. P. Berghaus. 1848. fol. — Sur

chine. 1.

—

511 Buste. C. H. van Amerom p. Lith. p. P. Barbiers, fol.

— Stir chine. 1.

—

512 A mi-corps. Lith. de L. Springer ad viv. 4°. —.50

513 Lettre autogr. signée, datée 15 Avril 1802. 1 p. 4°. —.50

514 Gemma, C., Méd., Philos, à Louvain. 1533—78. Buste, avec

la date de décès et 6 vers de Io. Secundus. (C. Galle le

Vieux se.) 4°. —.75

515 Même gravure. 1.

—

Epreuve antérieure, avant la date et avec un quatrain en Latin.

516 Gemma Frisius, Prof, à Louvain, Méd., Math., de Dockuin.

1508— 55. Buste à droite. JS. de Boulonois se. 4°. — .30

517 Buste à gauche, avec quatrain latin. En haut la date

de décès. (C. Galle le V. se.) 4».
f
—.75

518 Même gravure. 1.

—

Epreuve antérieure, avant la date eta haut et avec autre

quatrain.

519 Gennep, A. van, Méd. à Kott. m. 1850. A mi-corps, assis.

Lith. p. J. P. Berghaus. 1847. fol. L—
Non publié.

520 Gesscher, 1). van, Méd. Chir. Lecteur à Amst. 1716—1810.

A mi-corps, assis devant une table. P. Louw ad viv. del.,

B. de Bakker se. fol. 1.

—

521 Buste en ovale. R Jelgerhuijs del., B. de Bak/cer se.

(1781). 4°. —.75

522 Buste en ovale. Maas v. Aliéna del., N. v. d. Meer se.

1791. 12°. —50
523 Buste avec facs. Lith. de v. d. Weijer 8°. — .30

524 Gessel, T. van, Méd. à Amst. Buste à gauche, dans un ovale

composé de feuilles de chêne, et richement orné. En bas

vers de Brandt. R. de Hooghe del., /. EdelincJc se. fol. 10.

—

Le portrait par Edelinck au burin, les accessoires à l'eau -forte p.

K. de Hooghe. — Belle épreuve d'un beau portrait.

525 Geuns, J. van, Prof., Méd. à Amst. Buste en profil, avec

facs. B. I. Sluijter se. Roy. in-8°. —.50

526 Geuns, M. van, Prof., Méd. et Botan. à Ltrecht et Harder-

wijk. 1735—1817. Buste en ovale. T. S{cheltema) p., L. A.

Claessens se. en man. point, fol 1.

—

527 Même gravure. — Sur chine. 1.25
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Geuns — Goropius Becanus. 33

528 Geuns, M. van, (Suite.) Même portrait. Buste encadré. H. p.

R. Vinkeles se. 8°. —.40

529 Même gravure. Sur papier de soie colorié. 1.

—

Belle épreuve avant la lettre. Les noms des artistes

en lettres tracées. Au lieu de H., T. S. p.

530 Lettre autogr. signée, datée 10 Août 1811. Réponse au

docteur J. P. Kemper de Gouda. 4°. 1.—
Ajoutés des vers funèbres par K(laarenbeek.) 8 p. 4°.

531 Geun«, S. J. van, Méd. Prof, à Utrecht. 1767—95. Buste

à gauche. G. van Geelen p., R Vinkeles se 1796. 8°. —.30

532 Même gravure. —-75

Belle épreuve avant la lettre.

533 Même gravure. - Sur du papier de soie colorié. 1.—

534 Même portr., un peu plus petit. R. Vinkeles se. 8°.

—.30

535 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant la lettre.

536 Même portrait. Lith. de van Lier. 8°. —.30

537 Gietermaker, C. H., Math., Navigateur, né à Medemblik

1621. Buste en ovale. Frontispice de son „Vergulden LicM

der Zeevaert." Grav. anon. /. van Keulen exe. 4°. — Rare.

1.75

538 Buste à gauche en ovale. Frontispice de son „Arithne-

tica 1662". P. H(olsteijn). se. pet. S . — Rare. 1.50

539 Goebel, F. J., Prof. Math, à Louvain. (1826.) Buste. Lith.

p: Lemonnîer fol. — Sur chine. 1.25

540 Goedartius, .!., Naturaliste à Midttelbourg. Buste en ovale

orné d'insectes. W. Eversdijck p., R. à Persijn se. pet -î
. 1.50

541 Goeree, W., Méd., né à Middelb. 1635, m. à Amst. 1711.

Buste à droite en ovale, avec vers de F. Halma. D. van der

Flaeis p., P. van Gunst se. fol. . 1.50

Belle épreuve.

542 Goethals, E., de Gand, Méd.-Chir. à Hoorn. 1584—1670.

Buste encadré, avec «ses armoiries en bas. Lith. anon. 8°. — .50

543 Gogh, Bz., B. van, Méd. à la Haye. Buste en profil. —
Dessin à la mine de plomb p. (P. de Goeje). — Haut. 240.

Larg. 180. 2.—

544 Goropius Becanus, J., né en Wrabant. Méd. de Philippe IL

A mi- corps, la main gauche s'appuie sur un crâne. J. Wierix

se. 1580. fol. — 6.—
Belle épreuve avec marges.

Amsterdam. 5



34 Goropius Becanus — GtRaef.

545 Goropius Becanus, J. (Suite.) Buste, à droite. E. de Boulo-

nois se. 4°. —.30

546 Buste à gauche, avec quatrain latin. (C. Galle se.)

. S«. 1.—
Ajoutée une grav. sur bois de l'époque.

547 Buste. Lith. de C. W. Mieling. 8°. —.30
548 Gorter, D. de, Méd. Prof., Botan. à Harderwijk. 1707—83.

A mi- corps en ovale. J. A. Kaldenbach ad viv. del. /. Hou-

braken se. 8°. — VerH. 161. 2.—

549 Même gravure. 5.

—

Superbe épreuve du 1er état, avant toute lettre.

550 Gorter, J. de, Méd. Prof, à Harderwijk. 1688—1762. Buste

en ovale. J. M. Quinkhard p. 1785, J. Houbraken se. fol. —
VerH. 162. 1.50

Belle épreuve.

551 Même portr. Avec ses armoiries. F. Zucehi se. 4°. 3.

—

Tr è s-r are.

552 Buste. [Bernigeroth se.) :«. — .30

55^i Goudoever, L. C. v., Méd. Prof. Buste à gauche, avec facs.

J. H. Neuman se. fol. Découpé. — .30

554 Même gravure. —.60
Belle épreuve sur chine et avec toutes marges.

555 Goudriaan, A. F., Hydrographe milit. Buste en uniforme.

Lith. de van Lier. fol. 1.

—

Non publié.

556 Goudriaan, B. H., Ingénieur, Hydrographe. Buste avec facs.

Lith. de C. W. Mieling. fol. — Sur chine. \, —
Non publié.

557 Goyarts, J. W., Méd. (à Bois-le-Duc ?) Buste, sur son lit de

mort. Lith. anon. fol. 1.50

Non publié et rare.

558 Graaf, L. W., Math, à Harlingen, puis à Amst., né 1652.

Buste en ovale, P. Tanjé se. 8°. « —.30
559 Même grav. encadrée par J. C. Philips. 1743. 4°. - 40

560 Graef, R. de, Méd. à Delft en 1664. Aet. 25. Buste à droite

en ovale. H. Watelet p., G. Edelinck se. 8°. 4.

—

Superbe épreuve.

561 ' Buste, de ZU à droite dans un ovale composé de feuilles.

Belle eau-forte anon. (Anna Maria à Sclmrman fec. ?) 8°. 2.50

Très-belle épreuve. Travail très-fine, d'une pointe qui se

rapproche beaucoup de celle de Schurman.
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Graef — Guyot. 35

562 Graef, R. de, (Suite.) Même portrait, copie par (Pinchard/)

8°. —.50

563 Gravesande, C. 's., Méd. Anat. à Delft. env. 1667. A mi-

jambes assis devant une table. En fond sa bibliothèque et un

squelette. J. Verkolje p., A.- Blootéling se. en man. noire.

fol. — VVess. 1S. 4.—
Belle épreuve.

564 Même gravure. 12.

—

Superbe épreuve avaut la lettre, seulement avec les

noms des artistes.

565 Même gravure. 3.50

Exemplaire curieux d'une épreuve postérieure avec des indicatious

en français, MS. de Corueille Mortier pour une nouvelle édition

de ce portrait avec changements dans la souscription. C. Mortier

a noté sur cette feuille: „ le portrait représente mon grand-père."

566 Gravesande, G. J. 's., Prof. Math, à Leide. 1688 -1742.

Buste eu ovale. J. Wandelaar ad viv. del. J. Houbraken se.

fol. — VerH. 172. 1.—

567 Buste à gauche en ovale. J. W andelaar ad viv. del.,

C. G. Rasp se. 4°. —.60

568 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

569 Même grav. avant l'encadrement. . —.50

570 Buste. Grav. anon. au trait. 8°. —.30

571 Lith. en couleurs p. L. Spiinger. fol. —.50

572 Grève. Ingénieur. A mi-corps. Lith. p. J. H. Hoffmeister.

fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

735 Griot, 1). J., Méd. à Amst. Buste. Lith. p. B. T. van Loo.

fol. —.75
574 Grijs, C. F. H. de, A mi-corps, assis, tenant un livre en

caractères chinois. Lith. p. J. P. Berghaus. 1S54. fol. — Sur

chine. 1.25
Non publié.

575 Gutzlaff, C, Missionnaire en Chine, puis à Harlem. 1803—51.

En pied, en habit d'un marin de Tokien. G. C. Finden se.

Eoy. in-8°. — Sur chine. 1.25

576 Buste à gauche. Silhouette avec facs. et caractères chinois.

Wed. P. Barbiers exe. 8°. —.50
577 A mi-corps, dans la chaire. Avec facs Lith. par C. C. A.

Last. 8°. _.50
578 Guyot, C., Instit. d. Sourds-muets à Gron. Buste, avec facs.

Lith. p. /. Ensing. 1840. fol. --.75

Amstekdam.



36 GrOYOT — H AEN

579 G-uyot, H I)., Fondateur de l'Inst. des Sourds-muets à Gron.

1754—1828. Très-âgé. Buste à gauche en ovale. D'après H.

W. Caspari ad viv., 1827 p. Quenedey. 4°. 1.

—

580 Buste en face. H. W. Caspari del. P. Velijn se. 8°. —.50

581 Buste à gauche encadré. R. Vinkeles se. 8°. —.30

582 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant la lettre. — Sur du papier de

soie colorié.

583 Même portr. E. VermorcJcen se. sur bois. 4°. —.50

584 Même portr., en ovale. G. de San ad viv. del., L. Port~

man se. 8°. —.50

585 —:— Même gravure. 1.

—

Superbe épreuve avant toute lettre. Ajoutés des

vers franc, eu son honneur par Witsen Geijsbeek, 1S03.

586 Buste à gauche. Silhouette. C. C. Fuchs se. 8°. —.30

587 Vue de l'institut et monument de Guyot à Gronfngue.

Lith. p. C. C. A. Last et .7". Bos. 1836. 2 pièces fol. oblong.

chaque "— .75

588 Mêmes vues. Lith. p. Last, van Lier, etc. 8°. oblong.

chaque — .30

589 Vers sur son portrait en franc, p. Witsen Geijsbeek; en

Holl. p. B. H. Lulofs — d'après Marron. p. pièce —.30

590 G-uyot, R. T., Instit. d. Sourds-muets à Gron. Buste avec

facs. Lith. p. J. E?ising. 1840. fol. —.60

591 Haafï, G. ten, Chir., Lithotom. etc. à Delft et Rott. 1720—91.

Buste en ovale, avec quatrain de Jan Scharp. F. Sansom ad

viv. del. et se. 8°. — Rare. 1.

—

592 Haakman, H., Méd. à Amst. 1776—-1840. Ami-corps, assis,

avec fiics. H. W. Conwenùerg ad viv. del. et se. loi. — Non
publié. 2.50

Ajouté un quatrain en son honneur par son beau frère W. H.

Warnsinck, Bsz.

593 Haar, J. van der, Chir. etc. à Bois-le-Duc et Amst. 1717— 99.

Aet 73. Buste à droite. Silhouette. 17^8. 8°. .50

594- Même gravure. —.80

Épreuve a vaut toute lettre.

595 Hac^, Ant. de, Méd. Prof., né à la Haye 1704, m. à Vienne

1 7 7 G . Buste eu ovale armoirié. G. Prochaska del. J. Adam.

se. 80. — Rare. 1.25
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Hagbn — Heeheboord. 37

596 Hagen, H. van der, Méd. à Arnhem. Aet. 63 A». 1621.

Buste de 3
/4 à gauche, en ovale orné. Belle grav. anon. {W.

Swanenburg se. ?) 4°. . 8.

—

Superbe épreuve d'un beau portrait, rarissime. Dans un

cartouche, en bas, une inscription de 6 lignes: „Medicina met

nihil est aut manus Dei", etc.

597 Hagius, J., Méd. à Delft. Aet. 73. Buste en ovale armoirie'.

Grav. anon. Boy. in-8°. —.50

598 Hahn, J. D., Méd. Prof., Chira. à Leide. 1729—84. Buste.

Lith. en couleurs p. (L. Springer) fol. —.50

599 Buste à gauche. — Dessin à l'aquarelle par P. de

Goeje. — Haut. 250. Larg. 185. 1.50

600 Halbertsma, E. H., Méd. à Leide. Buste. Lith. anon. fol.

—

Rare. L—
601 Halbertsma, H. J., Méd. Buste avec facs. Lith. p. J P.

Berghaus 1854. fol. — Sur chine. 1.25

602 Hall, H. van, Math. A mi-corps. Lith. par J. P. Berghaus

1854. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

603 Hamer, B. Versélewel de Wit, Méd. Accoucheur Buste. Sil-

houette. Wed. P. Barbiers exe. 8°. —.30

604 Harting, P., Prof. Natur. A mi-jambes, debout, avec facs.

Lith. p. A. van Groeneveld 1850. fol. — Sur chine. 1.25

605 Hasselt, A. W. M. van, Méd. milit. Toxicologue. Buste. Sil-

houette. Wed. P. Ba?'biers exe. 8°. . —.50

606 Haye, Alb. de la, Méd. mort à la Haye, dans l'âge de 119

ans, 1655— ! 774. Buste. — Dessin aux deux crayons par

A J. JEhnle, 185 J, d'après A. Schouman (ad viv. del. 1757).

—

Haut. 210. Larg. 170. 7.—
607 Heer, p. O. C. Vorsselman de, Prof. Math, à Deventerl809

—41. Buste avec facs. Lith. de •/. D. Steuerwald. Koy. fol. —
S'tir chine.

* 1.50

Non publié.

608. Buste avec facs. et vers de R. Meylink. Lith. p. Hondius,

B. J. Backer. S . — Sur chine. chaque —.30

609 Lettre autogr. signée. — .30

610 Heereboord, A., Prof. Philos, à Leide. 1614—67. Aet. 45.

A mi-corps, assis, écrivant. ./. Suijderhoef se. 4°. lé

—

611 Aet. 33. Buste en ovale. Grav. anon. 4°. —.50

612 Buste. Colleet. van der Aa. fol. —.30
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P
613 Heereboord, A., (Suite.) Même gravure, avant l'encadrement.

fui. —.50

614 Heinsberger, Naturaliste. A mi-corps. Lith. p. J. P. Bery-

haus 1>49. Roy. iu 8°. Sur chine. 1.

—

Non-publié.

615 Heister, L., Prof. Méd. 1683—1758 et H. Ulhoorn, Lecteur

en méd. Deux bustes sur une feuille. P. Tanjé se. 1739. 4°.

1.50

Belle épreuve avant les changements.

616 Même gravure. 1.

—

Epreuve avec les changements. Les boutons à l'habit d'Ulhoorn

enlevés, tandis que le graveur les a ajouté au gilet de Heister.

617 Helmont, Fr. M. van, Méd. à Amst. 1618— 9b. Buste à

gauche. 4°. Tiré de Kothsoholtz. —.30

618 J. B. van, Méd., Chim. né à Bruxelles 15? 8—1644 et

François Mercurius van Helmont. Deux bustes sur fond blanc,

.entourés de leurs quartiers. Les armoiries de Mérode, Renialme,

Stassard, Helmont, Villain, Halmale, etc. Eau-forte par G. de

Alan. 4°. .6.—
Pièce très-rare. Van Helmont, disciple de Paracelse, fit une

masse de découvertes.

619 Mêmes bustes et quartiers. Frontispice de ses „Opera

Omnia" J. J. Voyel se. 4°. 1.—

620 A mi-corps en ovale orné, une retorte à la main, ses

quartiers herald, brodés sur le rideau du fond. J. Alex. Boener

. se. fol. 1.25

621 Buste B. Cooper se. fol. Sur chine. 1.

—

622 Buste en ovale. P. de Jode se. 4°. 1.50

Epreuve avant toute lettre.

623 Buste en ovale avec ses quartiers herald. G. P. Busch

se. 80. —.75

624 Buste encadré. Ch. Onyhena se. 8°. — .50

625 Même gravure avant l'ffncadrement. Sur chine. 1.

—

626 Helvetius, J. F., (d'Anhalt.) Méd. Chim. à la Haye, né 1632.

Aet. 30. Buste à gauche. Eu haut trois signes alchimiques.

Grav. anon. (Manière de Blooteling). 8°. 1.50

Belle épreuve.

627 Buste à droite. D. C. C. Fleischmann se. 8°. — .30

628 Aet. 40. Buste en ovale. Grav. anon. 8°. Doublé. —.30

629 Hendriksz, P. Prof. Anat. à Gron. 1779—1845. Buste avec

fasc. Lith. p. G. F. Eilbracht. fol. —.50

Frederik Mulleb & C .,
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630 Hendriksz, P. ffitite.) Même portr. avec vue de sa demeure

à Zuyderburgh. Lith. de H. J. Backer. 8°. —.40

Ajoutée une biogr. p. J. L. van der Vliet. 15 p. 8°.

631 Busle. Lith. p. J. Hari. fol. —.50

632 Buste. L ; th. p. Soetens #• Fils. 8». —.30

633 Lettre autogr. signée datée 13 Avril 1840. —.30

634 Hercules, J. F., Cbir. à Amst. m. 1707. Buste. Dessin à

l'encre de chine p. P. de Goeje. Haut. 220. Larg. 185. 1.50

635 Herman, J. Z., Méd. A mi-corps, assis. Lith. p. /. P. Berg-

haus 1853. fol. — Sur chine. 1.—
Non publié.

636 Hesselink, G., Physicien à Amst. 1755

—

1811. Buste en

ovale. /. E. Marcus ad viv. del. et se. 1803. 8°. —.75

637 Même gravure. 1.50

Belle épreuve avant toute lettre.

638 Heurnius, J., Prof., Méd. Pharm. à Leide, né à Utrecht^

1543— 1601. Buste en ovale, avec vers latins de J. Anraet.

W. Swanenburch se. 1607. fol. 1.50

T r è s-b elle épreuve.

639 Aet. 47. Buste en ovale avec les mêmes vers. Claudia

Brunand se. fol. —.40

640 Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle.) 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

641 Buste. Grav. anon. 8°. —.30

642 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

643 Même gravure, avant l'encadrement, fol. —.50

644 Heurnius, 0., né à Utrecht. Méd. Prof, à Leide. 1577—
1652. Aet. 65. Buste en ovale. N. JSlegre p., 1642. C. de

Pas se, H. Focken exe. fol. 1.50

645 Même gravure. 3.

—

Belle épreuve antérieure portant l'adresse de C. Dankertz.

646 Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle). 12°. 3 —
Appartient à une suite t r è s-r are.

647 Buste en ovale («7. van de Velde se.) 4°. 1.

—

648 Buste. Grav. anon. 8°. —.30

649 Même portr. dans un encadrement, publié par van der

Aa. fol. —.30

650 Heyde, Jan van der, d'Amst. Mécan., Inventeur des pompes

à boyaux, env. 1672. Buste. J. Rotibraken se. 4°. —.50

651 Même gravure. 1.

—

Epreuve avant toute lettre.
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652 Heyde, Jan van der, (Suite.) Beschrijving (1er nieulings uit-

gevonden Slangbrandspuiten en hare wijze van brandblùssen

Amsterdam. 1690. vélin, folio. 12.

—

„D e s c r i p t i o n détaillée des pompes à boyaux
et de la manière de s'en servir pour éteindre

le feu". — Beau livre orné de 19 superbes planches gravées

par l'auteur (van der H e y d e) et J. Mulder. — Première
édition.

653 Même ouvrage. 2 e édition. Amsterdam. 1735. veau. fol.

15.—
Dans cette édition les planches sont augmentées au nombre de 25.

654 Heye, J. P., Méd. et Poète à Amst. 1809—76. A mi- corps

assis, avec facs. N. Pieneman p.. /. P. Lange se. pet. fol.

—.40

655 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant la signature en facs. Sur chine.

•656 Buste à gauche. Lith. p. .4. J. Ehnle. fol. Sur* chine,

—.40

657 Buste eu face, avec facs. Lith. par A. J. Ehnle. fol. —.40

Avant les corrections.

658 Même lith. corrigée. —.40

659 A mi-jambes. Frontispice de ses poésies. L. Chaulai del.
5

E. J. Sluijter se. 8°. — .30

660 Hiller, H., Méd. à Hooru. 1653— 95. Buste en ovale. P. v.

Gunst se. 4°. 1.

—

661 Hiller, M., Méd. Prof, à Anvers. 1633—1706. Buste. Lith.

de Svnonau et Toovey. 8°. Sur chine. —.60

Ajoutée une biogr. de 20 p. 8°. par C. Broeckx. 1851.

662 Hoboken, N., Méd. Prof, à Harderwijk depuis Hw;9, né à

Utrecht. Aet. 37. Buste en ovale. C. Hagens se. 8°. 1.

—

663 Même gravure. —.75

Epreuve postérieure, avec souscription Nicolas . . . professor. Le n°.

précédent à une souscr. se terminant en Archiatre.

664 Hodenpijl, G., Méd. à Delft. Buste. Dessin à l'aquarelle

p. P. de Goeje d'après P. Kiers. Haut. 140. Larg. 110. 1.25

665 Hoeven, C. Pruys v. d., Méd. Prof, à Leide. 1792—1862.

A mi-corps avec facs., assis. Lith. p. J. P. Berghaus en 1850.

fol. — Sur chine. 1.50

666 Plus âgé. Buste. Lith. p. le même. 1 855. fol.— Sur chine.

1.50

Non publié.
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667 Hoeven, C. Pruys v. à. (Suite.) Buste, portant, lunettes. Lith>

auon. 80. —.30

668 Buste en jeune âge. Lith. de L Sprinter, fol. — .75

669 A mi-corps. La main droite repose sur un livre. Lith.

anon. fol. — Sur chine. 3.

—

Non publié et trè s-r are. Les ex. ayant été anéantis.

670 Même portr., mais la main gauche s'appuie sur le livre.

Lith. anon. fol. — Sur chine. 3.

—

Très-rare, resté en ébauche, non terminé. Les quelques épreuves

anéanties.

671 Même portr. Lith. de L. Judels Sf C°. fol. —.75

Les six derniers portraits le représentent à l'âge d'env. 40 ans.

672 Buste. — Dessin à la plume par A van der Eorn. fol.

1.25

673 Hoeven, J. van der, Zoologue, Prof, à Leicle. Buste en

médaillon. Quenedey se. au physionotrace. 12°. — Très-rare.

4.—
Ajoutée une lettre autogr. mentionnant que de ce portrait n'ont

été tirés que 36 exemplaires.

674 A mi-corps, avec facs. Lith. p. /. P. Berghaus. 1849.

fol. — Sur chine. 1.75

Ajoutée une lettre autogr. mentionnant que ce portr. n'a pas été

mis dans le commerce.

675 Plus jeune. Buste, avec facs. Daiwaille p. Belle lith. p.

Groenewoud. fol. — Sur chine. 2.25

676 Buste avec facs. Lith. en couleurs p. (L. Springer). 8°.

—.30

677 Hogerbeets, P., M éd. à Hoorn. If 42— 99. Buste. Eau-forte

anon. Holl. (du 17e siècle) 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

678 Buste en ovale, richement orné de figures. K. van Mander

deL, J. Saenredam se. fol. 10.

—

Superbe épreuve à très-grandes marges, remplies de vers

latins en typographie, p. Scriverius, Plempius, Pontanus e. a.

— Etat no n-d écrit par Bartsch ni par Weigel.

679 Buste en ovale. M. Pool se. 8°. 1.75

Jolie gravure.

680 Même hust©, mais à gaucho. Grav. anon. 8°. 1.—
681 Holtrop, W., Libraire, un des Fondateurs de l'Inst. des

aveugles à Arast. m. 1835. Buste avec facs. Lith. de Des-

saur. 1836. Roy. iu-S". —.30
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682 Holtrop, W., (Suite.) Buste arec facs. Lith. de Levèque. pet.

4°. — Sur chine. — .30

683 Même Lith., avant la lettre. —.40

684 Lettre autogr. signée, datée 26 Avril 1830. —.40

685 Holwarda, J. P., Astronome, né 1618. Buste en ovale ar-

moirié. &. de Pas del. et (se.) 8°. 1.25

686 Hoogendijk, S., Math., Physicien, Fondateur du »Bataafsch

Genootschap" à Rott. 1698— 1788. A mi-corps. J. Stolker del.

R. Vinkeles se. 4°. L'-
Ajoutée une biographie, 8 pp. 4°.

687 Même gravure. 1.—
Belle épreuve avant la lettre.

688 —— Buste en ovale. Grav. anon. 4°. —.30

689 Hooghwinkel, H. I., Chir. à Hoorn. m. env. 1848. Buste

en face. Lith. p. F. B. Waanders. fol. — Sur chine. 1.

—

690 Hoogstraten, D. van, Méd. à Amst. 1658 — 1724. Buste

en ovale, A. Boonen p., P. van Gunst se. fol.
*—.75

691 Buste. P. Sc/tenk p. et se. ad viv. en man. noire, fol. 1.25

Belle épreuve.

692 Portr. différent. P. Sc/tenk p. et se. ad viv. en man.

noire. 8°. — Rare. 1.

—

693 Buste à gauche en ovale. A. Boonen p., J. Houbraken

se. 8°. 1.—

694 Même gravure. 2.50

Epreuve du premier état, avant toutes lettres et

autres travaux et avec des retouches au pinceau s
corrections pour

le graveur.

695 Homo, J. van, Prof. Méd. Anat. à Leide. 1621— 70. Buste

Collect. van der Aa, fol. —.30

696 Même gravure, avant l'encadrement. —.50

697 Hotton, P., Prof., Med., Botan. à Leide. Buste encadré.

Collect. van der Aa. fol. —.30

698 Hout, A. van der, Chir., Accoucheur à Amst. Buste. Lith.

de L. de Koningh Jr. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

699 Hovius, J., Méd. à Amst. 1710—86. Aet. 76. Buste en ovale.

J. Buijs.se. en man. point, pet. 4°. — Rare. 1.50

Belle épreuve, avec souscription en lettres tracées. Ajoutes

deux vers en son honneur.

700 Même gravure. 3.75

Épreuve à l'eau-forte pure avant toutes lettres.
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701 Hudde, .T., Bourgmaître d'Amst. Math., Astron. 1640—1704.

Buste en ovale. J. Hnabraken se. 8°. 1.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

702 Hulthem, Ch. van, Botan. etc. à Gand. 1764—1832. Buste.

Picquo p., Lith. p. Hinnoy. fol. 1.25

Non publié. — Ajoutée une sign. autogr.

703 Son tombeau. P. Parmentier del. G. OngJienasc. 8°. —.80

Ajoutée une inscription par la Société de Botan. à Gand. MS.

704 Hummel, J. C, Méd. à Katwijk s/Rhin, ué env. 1819. A

mi-eorps. Lith. p. J. P. Berghans. 1S47. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

705 Hussem, B. van, Méd. à Amst. Buste à droite. Silhouette

dessinée. 4°. 1.

—

706 Huijgens, Chr., Astronome, Math, et Physieien célèbre. 1629

— 95. A rai-corps Belle gravure p. G. Edelinck. fol. — R. D.

225. 15.—
Superbe épreuve.

706* Buste, à gauche, en ov. Fr. OUens se. fol. 1.50

707 Lettre autogr. signée, à son frère Constantin, datée la

Haye 19 Juin 164-8, en Holl. 1 p. fol. 10.—
Lettre intéressante pour l'histoire de la famille.

708 Lettre autogr. signée, à son frère Constantin datée 6

Nov. 1648 en Franc. 1 p. fol. 10.—
Donnant une récepte médicale.

709 Imans, Méd. à Utrecht. A mi-jambes, assis. Lith. p. C. Ham-

burger, fol. — Sur chine. \.—
710 Même lithographie. Sur chine. 1.50

Belle épreuve avant la lettre, non publiée et tirée en 30 ex.

711 Ingenhousz, J., Méd. à Breda et à Vienne. 1730—99. Buste

en ovale, avec inscription : Ob Caesaream prolem insitione

variolarum servatam. A. L. L. ad vivum del., Cunego se. 1769.

fol. — Très-rare. 2.50

712 Même buste. Lith. de H. J. Backer. 4°. —.30

713 Jacchaeus, G-., né à Aberdeen. l'rof., Philos, à Leide.

1585—1628. Buste en ovale. Grav. anon. (p. /. v. d. Velde).

40. 1.—

714 Même grav. Collect. van der Aa. fol. —.30

715 Jacquin, N. J. Baron de, Botan. à Vienne, né à Leide

1727—1817. A mi-corps, encadré. H. F. Filger p. 1811, V.

G. Kininger se. 1 812. en man. noire, fol. 3.—
Belle épreuve.
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716 Jansen, Z., Math., Inventeur d. longues-vues à Middelbourg.

Buste encadré. Berckman p., J.v. Meurs, se. 4°. — Rare. 4.

—

717 Jas, P., Méd. 1760—1830. Buste à gaucfce. Silhouette des-

sinée. 8°. 1-

—

718 Jonge, B. de, Prof., Méd. à Middelbourg. A mi-jambes assis.

Lithographie, fol. — Sur chine. 1-25

Non publié et avant la lettre.

719 Jorritsma, T. A., Méd. à Arnhem. Buste avec faes. Lith. p.

M. Bos. 8°. — Sur chine. —-30

720 Joseph, L., Dentiste, („Vermaard Kies- en Tandmeesfer") etc.

à Amsterdam. A . 1771. A mi-corps à droite. D. Mulder

del. C. Bogerts se. 4°. — Rare. 2.

—

721 Junghuhn, p., Naturaliste aux Indes Orient. Buste. Lith. de

P. M. W. Trap. fol. — Sur chine. 1.25

722 Junius, H., Méd. et Littér. né à Hoorn. 1513—75. Buste en

ovale avec armoiries et vers latins de P. Scriverius. {C. Kœning

se.) Allardt exe. fol. 3.

—

723 Même gravure. .
8.50

Superbe épreuve du premier état, avant l'adresse de

Goos et de Allard.

724 Buste dans un ovale composé de feuilles de laurier. Avec

ses armoiries. P. G(ourdelle) se. J 562. pet. 4°. 15.

—

Superbe épreuve d'une feuille trè s-r a r e. On ne

connaît qu' un nombre très-limité de gravures de Gourdelle, tou-

tes d'une grande rareté.

725 Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle.) 12». 3.—
Appartient à une suite très-rare.

726 A mi-corps, à gauche, écrivant. Avec souscription en 7

lignes. C. Galle, se. 8°. 1.

—

727 Même grav. avec souscription en 5 lignes. 8°. —.75

728 Buste à droite en ovale armoirié. D. Coder se, J. Hof~

hout exe. 80. —.30

729 Même buste. Grav. anon. 12°. —.30

730 Buste. Coll. van der Aa. fol. — Avant Vencadrement

.

—.50

731 Buste à gauche, avec souscription : »Hadrianus Junius

Medicus". Grav. anon. 8°. —.30

732 A mi-corps, écrivant. Grav. anon. De Boissard. 4°. —.30

733 Buste, avec nom et dates dans la marge de l'ovale. Grav.

anou. 12°. —.30

Fredeuik Mcllïh k C .,
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734 Junius, H., (Suite.) Buste dans un encadrement orné de

figures. En bas quatrain latin. Grav. anon. 4°. —.30

735 A mi-corps à droite, écrivant, de Larmessia. se. 4°. —.30

736 Buste avec facs. Lith. p. C. C. A. Last. 12°. — Sur

chine. —.30

737 Statue. C. van Noorde se. 8<>. —.30

738 —— Son monument funéraire. C. J. van Uye del., C. C. Tuchs

se. 8«. —.30

739 Kaathoven, C. W. H. v., Méd. àLeide, m. 1879. Ami-corps,

assis. Lith. p. J. P. Berghaus 1854. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

740 Son épouse. A mi-corps, assis. Litb. p. •/. P. Berghaus

1348. fol. — Sur chine. 1.—
741 Kaiser, k\, Prof. Astron. à Leide. A mi-corps, en face.

Avec facs. Lith. p. J. P. Berghaus 1847. fol. — Sur chine. 1.50

742 Buste avec facs. Lith. p. le même. 1855. fol. — Sur chine.

1.50

743 Lettre autogr. signée, datée 1 Mars 1839. 1.

—

744 Kant, A., Chir., Anat. à Amst. 1695—1723. Buste en ovale

accroché à son monument. J. Wandelaar del. et se. 8°. —.75

745 Kelderman, C. P., Chir., Accoucheur à Bruges, Auteur d'un

livre sur l'obstétrie, 1632—1711. Buste. Lith. p. T.Liebaert.

80. 1.50

Dans : » Recherches hist. sur la pratique de l'art des accouchements"

par de Meijer. 1843.

746 Kemp, J. T. van der, Méd. Missionnaire. Buste à gauche.

Hardwiller se. 1835. 4°. —.50

747 Même portr. Ridley se. 1799. S . —.50
748 Même portr. Lith. anon. 12°. —.30
749 Herbert, C., Chir., Accoucheur à Loenen, puis à Zaandyk.

1796—1852. A mi-corps. Lith. de /. P. Berghaus 1855. fol. —
Sur chine. 1.

—

Non publié.

750 Kerbert, C., Méd., Botan., Auteur d'une Flora Leidensis en

1840. A mi-corps. Lith. p. J. P. Berghaus 1858. 40. — Sur

chine. 1.

—

751 Kist, F. C, Méd. à Dord. Buste en ovale. Lith. p. M. Mou-
rot. 4°. — Sur chine. 1.

—

752 Kluyskens, J. Fr., Prof., Chir., Méd. à Gand, né à Alost.

1771— 1S43. A mi-corps, assis devant une table, Lith. p.

Vanderhaert. fol. — Sur chine. 1.25

AMSTBRDA.M.
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Kluysken's — Kops.

753 Kluyskens, J. Fr., [Suite.) Buste du même portr. mais à

droite. Avec facs Lith. de P. Degobert. 8°. — Sur chine. — .50

754 Attestation autogr. signée, datée Gand 24 Oct. 1^25.

8°. 1.—
Ajoutée une notice nécrologique par J. Guislain. 28 pp. 8°.

755 Knappert Jr., L., Méd. 1795—1843. Buste à gauche, avec

facs. et souscription. Silhouette anon. 12°. — Sur chine. 1.—
756 Kneppelhout, C. J., Méd. à Leide. 1778—1818. A rai-

corps. — Dessin à l'aquarelle p. P. de Goeje. d'après Hodges.

— Haut. 155. Larg. 130. 6.—

757 Knoops, W., Math. A mi-jambes, assis, avec facs. Lith. p.

J. P. BergJiaus 1849. fol. — Sur chine. 1.

—

Nonpublié.
758 Koerten, F., Enlumineur de cartes géogr. à Amst. 1603

—

68. Aet. 58. Buste à gauche en ovale, avec quatrain fie

VY. van der Lr.egh. C. van Savoy p., T. Matham se. fol. 4.

—

Belle épreuve du 2e état les mots „et scîtlp'' effacés.

759 Même gravure. 7.—
Superbe épreuve du 1er état, avec „ W. van der Laegh

scripsit et sculp". — Le quatrain offre un superbe spécimen de

ces v.ers pompeux qu' on trouve ordinairement sur les portraits.

Le sens en est: On a beau louer Dieu pour avoir créé le monde,

—

toutefois sans le brave Koerten, la figure n'en serait pas si joli-

ment enluminée sur les cartes !

700 Kolbe, P., Méd. et Géographe du Cap de Bonne Espérance.

Buste en ovale. J. Houbraken se. fol. —.75

701 Koning, I. de, Méd. à Ddrd. Buste. Silhouette. Lith.de/Soe-

tens $- fils. 8°.
, L—

Non publié, tiré en très-petit nombre.

702 Kooten, Tb. van, Natural. et Poète Latin à Amst. m. 1813.

Buste à droite. Quenedeg se. avec le physionotrace. 12°. 3.

—

Belle épreuve d'un portrait non publié, avant toutes lettres,

avec toutes marges. Rare.

703 Korthals, P. W., Botan. à Leide 1852. Buste. J. L. Cornet p.

Lith. de J. M. Kierdorf. fol. 1.75

Non publié.

704 Lettre autogr. signée, datée 20 Mai 1852. 1 p. 4°. —.75

705 Kops, Jan, Prof., Méd., Botan., Econome à Utrecht. 1 765—1849.

A mi- corps, assis, avec facs. J. G. Kops del. Lith. p. /. H.

Neuman. fol. — Sur chine. 1.25

700 Lettre autogr. signée, datée 18 Juin 180:? à son éditeur

A. Loosjes Pz., sur ses publications. 1 p. 4°. 1.

—
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767 Kops, Jan, [Suite.) Lettre autogr. signée, en Hollaud., datée 30

Mars 1840 à J. H. Molkenboer et C. Kerbert, contenant quel-

ques observations sur leur y>Flora Leidensis\ 4 pp. 4°. 1—
768 Kragtingh, J., Chir. à Harlem. 1746—9 5. Buste à gauche.

—

Silhouette dessinée. 8°. 1.

—

769 Kraijenhoâ, C. B. T. Baron, Général, Hydrographe à Ainst.

et Nymègae 1738 — 1840. Buste, à gauche. Quenedey se. par

le physionotrace 1812. 4°. 2.50

Non publié et trè s-r are.

770 Buste en ovale. C. Josi se. 1799. 8°. 1.—

771 Buste en uniforme avec ses armoiries. Lith. fol. — Sur

chine. 2.25

Belle épreuve avaut la lettre d'un portrait non publié.

772 A mi-corps en uniforme, avec ses armoiries. Lith. de

P. Degobert. 8°. — Sur chine. — .50

773 Buste. Lith. de Soetens Sf fils. 8°. —.30

774 Lettre autogr. signée, datée 5 Mars 1822. 1 p. 4°. —.75

775 Kribs, W. J., Méd. né à Sittard env. 1825. A mi-corps,

assis. Lith. de J. P. Berghaus 1852. fol. — Sur chine. 1.

—

776 Krieger, F. W., Prof. Méd. à Leide. Buste cà droite, avec

facs. D. J. Sluijter se. fol. —.75

777 A mi-corps avec facs. Lith. de J. P. Berghaus 1856.

fol. — Sur chine. 1.

—

778 A mi-corps à gauche. Lith. du même. 1850. fol. — Sur

chine. 1.25

779 Kros, J., Hydrographe à Leide. 1853. Buste. Lith. p. H.

Riugeling. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

780 Kuhl, H., Naturaliste aux Indes Orientales. Buste avec sous-

cription p. Reinwardt. F. Fleischnann se. Eoy. in-8°. 1.

—

781 Kun, van der, Inspect. Hydrographe à Delft. A mi-corps.

Lith. p. /. //. Hoffmeister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

782 Kyperus, A., Prof. Méd. à Leide. m. 1(555. Buste à

ga l'.ie en ovale. D. Ballly p., /. Suijderhoef se. fol. 10.

—

Belle épreuve du 1er état, à l'adresse de Banheyuiug.

Un peu vogué.

783 Même portr. mais à droite. 4°. — .30

784 liuste. Goiieet. oun der Aa. fol. —.30

785 Même grav., avaut i'encitdreinent. — .50
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786 LaDbiot, P., Chir. à Bruges. 1649—1728. A mi-corps^ avec

facs. Lith. p. Liehaert. 8». —.75

Ajoutée une biogr. de 13 p. 8°. par de Meijer.

787 Landt, .T., Prof., Méd, à Amst. 1796—1830. Buste. Lith. de

H. J. Backer. fol. — Snr chine. 1.25

Ajoutée une biogr. de 61 pp. 8°. par G. J. Mulder.

788 Langius, C, Botan. à Louvain, m. 1578. Buste avec quatrain

latin de Fr. Kaphelengius. Grav. anon. 4°. —.50

789 Lansbergius, J., Méd. à Middelbourg, né à Goes. 1590—

1657. Aet. 67. Buste eu ovale avec vers de J. Cats. J. Mytens

del., T. Matham. se. fol. 8.—
Superbe épreuve avec marges, d'une belle gravure.

790 Lansbergius, Ph., Astronome à Middelbourg. 1565—1632.

Buste en ovale avec vers de D. Heîusius. W. Delff se. Z. ito-

man exe. 4°. 8.

—

Belle épreuve du 1er état, non imprimée au verso.

791 Lee, van der, Magnétiseur à Schernierhorn, né à Enkhuizen.

env. 1818. Buste. Lith. p.. J. Goubaud. 4°.— .Non publié,

et très-rare. • 3.—
Ajoutés deux vers lardants sur lui, feuilles volantes, et une lettre

autogr. signée datée 81 Juillet 1818 de M. 11. Weldijk, annon-

çant la publication de ces vers.

792 Leefkens, H. W., Chir. à Amst. de 1809—53. Buste avec

facs. Lith. p. C. Hamburger, foi. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

79o Leeghwater, J. A , Hydrographe. Il fut le premier à pro-

poser le dessèchement du Lac de Harlem, né 1575. A mi-

corps, compas et triangle à la main. T. de Keijser del., S. Savry

se. 1643. 4«. 1.50

794 Môme porte. Lith. de H. J. Backer. 8°. —.30

795 En pied, assis. H. ten Kate del. Lith. en couleurs de

P. W v. d. JFeijer. 4». —.30

796 Leeuw, Cz., A. v. d., Méd. à Alkmaar. A mi-jambes, avocsign.

autogr. Lith. de J. P. Berghans 1855. fol. — Sur chine. 1 —
797 Leeuwen, Doeters van, Ingénieur. A mi-jambes. Lith. p J.

H. Roffmeister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

798 Leeuwenhoek, A. van, Natur. à Delft. Premier micrographe.

1632—1722. A mi-jarubes, un microscope à la main, avec

vers de C. Huijgens. /. Verkolje p. et se. en man. noire.

1686. fol. — W. 12. 10.—
T r è s-b elle épreuve.
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7:)9 Leeuwenhoek, A. van, (Suite). Bnste en face. A. de Blois

se. 4°. 7.—

Superbe épreuve du premier état, avant tonte lettre.

8X) Buste en ovale, tenu et orné de figures. Frontispice de

ses oeuvres. Goeree se. 1716 4°. 1.

—

Ajoutés des vers en son honneur p. T. van der Wilt.

801 Buste en ovale. Grav. anon. 4°. 1.

—

Ajouté un quatrain de H. Schim en MS.

802 Son tombeau à Delft. T. Jelgersma del., J". C. Philips

se. 1740. fol. —.75

803 Même vue. Aqua-tinta par Hoogkamer. fol. —.75

804; Même vue. Lith. de J. A. Daiwaille. fol. —.30

805 Lettre autogr. signée datée 27 Juin 16')6à Mr. H. van

Bleyswyk, Directeur de la Comp. des Indes O. à Delft, contenant

des informations ichthyologiques très-interessantes sur le ha-

reng, etc. 8 pp fol. d'une écriture serrée et très-lisible. 20.

—

806 Manuscrit autogr., observations ichthyologiques. 1 p.

fol. 6.—

807 Lemaire, J., Voyageur. 1585 — 1616. Aet. 31. A mi-jambes,

la main sur une carte géogr. Avec ses armoiries et vers

latins. Jolie gravure anon. de l'époque. 4°. 2.50

808 Lemnius, Laev , Méd. à Ziericzee. 1505— 68. Buste en face.

Grav. anon. Allemande. 4°. — .30

809 —— Buste en ovale, avec quatrain latin d'A. Hoffcrus. Grav.

anon. 4°. —.30

810 Aet. 60. Buste en ovale, avec armoiries. Frontispice de

son ouvrage publié à Anvers en 1568 Grav. s. bois. 12°. 1.25

811 Leonardi, C., Méd à Amst. Aet. 42. A° 1629. A mi-corps

en ovale, avec armoiries. P. Saenrer/am del., J. van de Velde

se. fol. 7.50

Superbe épreuve du premier état.

812 Liebergen, D Méd. à la Haye. (1725?) Aet. 74 Buste en

ovale, avec vers latins de lui-même. Paling p., •/. Houbraken

se. S°. — V. H. 267a— Rare. 1.—

813 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve, avant les noms des artistes.

814 Liens, C., Méd. et l'oëte à Zieriezee, né 1580. Aet. 56. A
mi-corps, en ovale, avec vers de lui-même. Belle gravure

(W. Delff se), fol. — Franken 39. 7.50

Superbe épreuve signée au verso: P Mariette 1670. — Rare.
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815 Lier, J. van, Natur. Zoôl. Buste en médaillon. Frontispice

de sa „Ver7iandeling o. d. Brenische slangen en adders". W. Velt-

man del. 1773, /. C. Philips se. 4°. 1.—
816 Limborch, G., Méd. 1633—1712. Buste, grav. s. bois p.

Stimmer, gravé par de Bry, par G Galle, etc. 5 pièces.

chaque — .50

817 Linden, A. A. van der, Méd. à Amst. 1570—1633. Buste

en ovale, avec vers latins de H. A. V. L. — H Meerman

p., W. Delff se. pet. fol. — Franken 4L 6.—

Superbe épreuve.

818 Linden, J. A. van der, Prof. Méd. à Leide. 1609-64. Buste

en ovale. Avec souscription de G. Patin 1667. Abr. van den

Tempel p., L. Cossinus se. 8°. 3.50

Les armoiries enluminées et rehaussées d'or. Très-belle épreuve.

819 A mi-corps, un livre à la main. Eau-forte de Rembrandt.

pet. 4°. — Bartsch 264. '10.—

820 Buste. Collect. van der Au. Avant l'encadrement, fol.

—.50

821 Linden, P. L., .Naturaliste Belge. Buste en face et à gauche

sur une feuille. Lith. anon. 4°. —.60

822 Lipkens, A., Dir. de l'Académie royale à Delft, né à Mas-

tricht 1782—1847. A mi-jambes, assis. W. H. Schmidt p.,

Lith. de C. W. Mieling. Gr. fol. 1.50

823 Lipperhey, H., Math, à Middelbourg („Secundus conspicilio-

rurn inventor.") Buste. Berckman p., J. v. Meurs se. 4°. 3.

—

824 Lipsius, .1., Prof, à Louvain. 1547— 1606. Buste à gauche.

A. Blooteling se. en man. noire. 8.°. — W. 32. 5.

—

Très-belle épreuve.

825 Lobatto, R., Matb., Prof, à Delft, 1798—1866. Buste avec

facs. Lith. de C. W. Mieling. fol. — Sur chine. 1.50

Non publié.

826 Lobel, M. de, Botan. Aet. 76. À 1615. Buste dirigé à droite,

tenant une fleur. Ovale placé dans un monument architec-

tural, orné de ses armoiries. Fr. Delaram se. 1615. fol. —
Rarissim 25.

—

T r è s-b elle épreuve.

827 Logger, Méd. Chir. do S. M. le roi. 1759—1841. A mi-

jambes, écrivant. Davidson p., Lith. de L. Springer. fol. 1.

—

Non publié.
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828 Loncq, G. J., Prof., Méd. à Utrecht. A mi-corps, avec facs.

C. Ed. Taurel se. Roy. in-8°. 1.—

829 Buste. Lith. p. J. H. Neuman. 4°. — Sur chine. — .75

830 Lettre autogr. signée, datée 25 Août 1842. 2 p. 4°; —.60

831 Longueil, C. de, (Longoïius), Méd. Buste. N. Larmessin se.

40. —.30

832 Buste. Collect. van der Aa. fol. — Avant l'encadrement.

—.50
833 Buste. Grav. anon. L2°. 1.50

Tiré d'un frise gravé (par Gaultier ?)

834 Lookeren, N. van, Méd. à Tiel. 1756—1833. Buste. Moritz

p. 1820, Lith. p. P. G. Bernhard, 1834. fol. - Sur chine. 1.—
835 Luchtmans, G., Méd. à Wageningen, m 1818. Buste. —

Dessin à l'aquarelle p. {P. de Goeje). Haut. 150. Larg. 125.

1.50

836 Luchtmans, P., Méd. Prof, à Utrecht. m. 1760. Buste. —
Dessin à l'aquarelle p. (P. de Goeje). Haut. 155. Larg. 120.

1.50

837 Ludeman, J. C, Méd., Astrol., Charlatan fameux, né à Ham-

bourg 1685, m. à Amst. 1757. A mi-corps, avec des livres

d'astrol. devant lui. Grav. anon. 4°. 2.

—

Ajoutées sa sign. autogr. et son „Triumph-zaal van Astrol. voor-

zeggingen". 12°.

838 Lettre autogr. signé 13 Févr. 1741 (en Holl.) 4 p. fol.

5 —
Lettre très-curieuse, une mystification grossière.

839 Liihrmann, J. 1). A. M., Méd. à Leide Buste. Lith. p. L.

Springer ad vivum, fol. 1.

—

Non publié.

840 Lulofs, J., Prof., Astronom. à Leyde. 1711—68. Buste en

ovale, avec vers de T. van Snakenburg. /. Wandelaar del. ad

viv. 1747, /. Houbraken se. 1749. pet. fol. — V. H. 227. 1.—

-

841 Buste. Lith. en couleurs p. L. Spri?iger. fol. —.50

842 Lyonet, P., Naturaliste, Entomologiste. Buste en médaillon.

«7. Buijs del., R. Vinkeles. se. 12°. —.60

843 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

844 Maalzon, Fr., Méd. à Eukhuijzen. 1538— env. 1602. Ami-
corps à droite, avec armoiries. {J. H. Wiericx se.) 8°. 1.

—

Quatrième état.
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845 Maalzon, Fi\, (Suite.) Même gravure. fi.

—

Belle épreuve du 2me état, avant les dates en haut et avant le

changement de S en C, dans le num François.

846 —;— Même portr. J. Houbraken se. 8°. — .40

847 Maanen, F. J., Méd. à la Haye env. 1832. Buste avec facs.

Lith. de Q. M. Mensing. 8<>. —.30
848 Lettre autogr. signée, datée 22 Févr. 1832. Sur l'in-

dustrie Belge. 2 pp. 4°. 1.

—

849 Maanen, P. J. van, Prof. Chir. à Harderwijk et Ainst. (1811—
13.) Buste avec facs. Lith. p. L. de Koningh Jr. fol. — >ur

chine. — .75

Non publié.

850 —- Buste. Lith. p. Daiwaille. 4°. —.40

851 Même lith. —.80
Belle épreuve sur chine.

852 Macquelijn, M. J., P.of. Méd. et Botan. à Leide env. 1837.

Aet. 64. Buste avec facs. Lith. p. F. Waanders. fol. '1.

—

853 Buste avec facs. Lith. de J. P. Berghaus 1848. fol. —
Stir chine. 1.

—

854 Eu jeune âge. Buste. Silhouette dessinée en cou-

leurs. Ovale. — Haut. 95. Larg. S0. 3.

—

Ajoutée sa sign. autogr.

855 Lettre autogr. signée. — .50

856 Maharkyzus (Marcquis), L., 1571—1647. Méd. et ami de

Eubeiis à Anvers. Auteur d'un traité sur la peste en 1636.

A mi-jambes, assis. Ant. van Dijck p., S. Barras se. en man.

noire, fol. — Rare. 10.

—

Belle épreuve.

857 Buste, avec armoiries. Lith. de Simonau. 8°. — Sur

chine. — .75

Ajoutée sa biogr. p. C. Broeckx. 35 pp. 8°.

858 Malbouche, J. T. E., Méd. des Bègues. Buste. Lith. p. Linati.

40. — Rare. —.75

859 Marcel, A., Mathém. 1672— 1748. A mi-corps, étudiant.

Avec vers de F. Greeuwood. A. Schouman se. en man. noire.

4°. 2.—

860 Même gravure. 1
5.

—

Superbe épreuve du 1er état, avant toute lettre.

861 Marcquis, G., Méd. à Anvers, env. 1622. Aet. 66. A nii-

corps avec -armoiries. A. van Dijck p., P. de Jode ac. fol.

1.—
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862 Maris, J. C, Méd. à Dordrecht. m. 184.. Buste. Lith. avant

la lettre, fol. — Sur chine. » —.80

Non publié.

863 Martinet, J. F., Naturaliste et Min. Réf. à Zutphen. 1729 —
95. A mi-jambes, assis, avec chapeau à la main. R. Fïukeles

ad viv. del. et se. 1778. 8». —.30

864 Même gravure. —.50

Belle épreuve avant toute lettre.

865 Même portr. dirigé à droite. Grav. anon. 8°. —.30

866 Buste eucadré. R. Vinkeles del. et se. S . —.30

867 Même gravure, avant le nom. —.50

868 Même buste. Lith. de Soetens fy fils. 8°. — .40

Ajoutée l'annonce de son décès, et une grav s. bois.

869 Silhouette à droite. A. Zurcher se. 8°. —.30

870 Silhouette. Frontispice de sa biogr. p. A. van den Berg.

Grav. anon. 8°. —.30

871 Marum, M. van, Phys. né à Delft 1750, m. à Harlem 1837.

Buste. Chrétien se. par le physionotrace. 12°. 2.

—

Non publié et rare.

872 A mi-corps. C. A. Hodges p., W. v. Senus se. 1832.

fol. —.30

873 Même grav. — Sur chine. —.40
874 Même grav. — Avant l'adresse de l'imprimeur. —.50

875 Même grav. — Avant le nom. —.50

876 —— Même grav. — Sur chine. —.60
877 Même grav. 1.—

Belle épreuve avant toute lettre. — Ajoutée sa sign. autogr.

878 Même gravure. 1.50

Epreuve non terminée et avant beaucoup de travaux.

879 Lettre autogr. signée. 4°. —.50

880 Billet autogr. signé. 8°. —.30

881 Son diplôme comme correspondant de la Société méd.

de Paris, signé p. R. Desgenettes et Alibert. 1797. Avec

cachet. 1.

—

882 Même diplôme, orné e. a. des portr. de J. ïernel, A. Paré

etc. et signé par Marc, A. Ë. Tatra etc. 1807. — Avec ca-

chet. 1.

—

Ajoutée autogr. signée par A. E. Tatra, envoi de ce diplôme.

883 Matthaeus, C, Prof. Méd. à Gron. 1639. Aet. 36. Buste

eu ovale. S. à Lamsweerde del. et se. fol. 1.—
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884 Matthes, C. J., Prof. Math, à Amst. Buste avec facs. {Sluy-

ter se.) 8». » —.30

885 Mauden, D. van, Prof. Chir. à Anvers, m. env. 1612. Buste,

avec armoiries. Lith. anon. 8°. —.60

Ajoutée une biogr. de 23 pp. 8°, par C. firoeckx.

886 Meerburg, P. C, Méd. à Rott. A mi-jambes. Lith p. S. Th.

Voorn Boers. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

887 Menasse ben Israël, Méd. à. Amsterdam, 1604— 57. Aet.

38. Buste en ovale, avec ornements. Sal. Italia se. 4°. 3.50

Belle gravure. — Rare.

888 Buste, av. chapeau. Eau -forte p. Rembrandt. 1636. 4°. 15.

—

Belle ancienne épreuve.

889 Même portrait. Grav. anon. en man. noire. 4°. — Rare.

4.50

On a probablement utilisé le cuivre de l'eau-forte de Rembrandt.

890 Mensert, Chir., Oculiste de S. M. le Roi des Pays-Bas. 'Buste.

Lith. p. L. de Koningh Jr. 1835. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

891 Buste. Lith. de Soetens § fils. 8°. —.30

892 Mercator, G., Cosmographe à Anvers. 1512—94. A mi corps,

mesurant un globe avec un compas. Souscription en latin.

Grav. anon. 4°. 2.

—

893 Même portr. en ovale, (de Bry se.) 8°. 1.

—

Ajoutée une biogr. latine de 6 pp. 8°.

894 Buste en ovale. J. Buys del., R. VinMes se. 1790. 8°. —.30

895 Même gravure. — .75

Epreuve avant la lettre.

896 Même buste, plus petit, dirigé à gauche. Grav. p. Gaul-

tier ? 12<>. 2.50

897 Buste à gauche. Bollinger se. 8°. — .#Ô

898 A mi-corps. Frontispice de J. Janssonii Atlas, 1661. Z.

Webbers del., /. Visscher se. Gr. fol. 1.

—

899 Merlan, M. S., Botaniste, Zoologue. 1647—1717. Ami-corps,

assise, avec des fleurs et avec ses armoiries. /. Houbraken se.

40. —.60
Ajoutés des vers eu son honneur par A. Houbraken, e. a.

900 Même portr. mais dirigé à gauche. Avec vers Holl. en

MS. — Dessin à l'encre de chine dans un encadrement tiré

en bistre; fol. 6.

—

Le dessin original pour la gravure de Houbraken.
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901 Merian, M. S., (Suite.) Buste en ovale. Eau-forte p. Schellen-

berg. pet. 4°. —.30

902 Fleurs. — Beau Dessin à l'aquarelle sur peau de vélin

par M. S. Merian. 6.—
903 Des insectes Européens. — Très-beau dessin à l'aqua-

relle sur peau de vélin par M. S. Merian. 7.50

Charmant dessin d'une finesse extrême.

904 Mess, P. M., Balnéol. à Schéveningue. A rai-corps avec facs.

Lith. de J. P. Berghaus 1853. fol. — Sur chine. 1.

—

905 Mey, J. de, Méd. Prof, à Middelbourg. 1677—78. A mi-

corps, la main droite s'appuie sur un livre. B. Clouwet se.

fol. 1.—

906 A mi-corps, en ovale. Z. Blyhooft p., J. de Jongh se.

fol. 1.—

907 Même gravure. 1.50

Belle épreuve d'un état avant l'adresse de J. de Ram.

908 Buste à gauche en ovale. G. Eversdyck p., J. Suyderhoef

se. 8°. 5 —
909 Ruste à droite, en ovale. Grav. de l'époque. 4°. 2.50

Belle épreuve du premier état avant toute lettre.

910 Buste en ovale, orné de figures. Grav. anon. 8°. obi. 1.—
911 Meyboom, L. S. P., Ministre. Naturaliste. A mi-corps, avec

facs. Lith. p. C. C. A. Last. 4°. — Sur chine. — .30

912 Meyer, J. B., Magnétiseur à Rott. env 1800. Buste en ovale.

Grav. anon. 8°. 1. —
Belle épreuve avant toute lettre.

913 Buste. Lith. et dessiné p. A. Vinkeles 1825. fol. —
Rare. 1,

—

914 Sa soranabule, Mlle Steffens. Lith. p. A Vinkeles. 8<>.

—
• Très-rare. 1.25

Ajoutée une diagnostique autogr. signée du docteur Meyer, datée

30 Sept. 40. 1 p. 8°.

915 Meyvarius, Fr., de Gand. Prof, en phys. à Gron. Buste en

ovale. S. à Lamsweerde del. et se. fol. 1.

—

916 Michaèlius fils, J., Méd. à Hoorn. Buste en ovale. Jos.

Offermans se. à l'eau-forte. 8°. — Rare. 1.25

917 Miquel, F. A. W., Prof. Bot. à Utrecht et Amst. Buste avec

facs. Sluyter se. 8°. .50

918 Buste, avec facs. Lith. p. A. J. Ehnle. 1854. fol. —
Sur chine. 1.25
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919 Molineus, P., Prof. Phil. à Leyde 1558— 1658. Buste en

ovale avec souscr. en deux lignes. Grav. anon. 4°. —.40

9'20 Buste. Colleet. van der Aa. fol. —.30

921 Moîkenboer, J. H., Med. et Botan. né à Harlem 1816, m.

à Leicie 1854. A mi-corps, avec facs. Lith. de P. W. M.

Trap. fol. Sur chine. 1.

—

Non publié. — Ajoutée une biogr. de 6 pp. roy. in S , p. de V.

922 Moll, A., Méd à Arnhem. Buste en ovale, avec facs. G. Buitk.

Kuijk p., J. P. Lange se. 1845. 80. —.60
Ajoutée une biogr. de 120 pp. 8°. par son fils E. Moll.

923 Même gravure, avant la lettre. 1.

—

924 Même gravure. Sur cldne. 1.25

Belle épreuve avant la lettre, et avant la décoration.

925 Moll, G., Math, et Phys. Prof, à Utrecht. 1735—1838. B -iste

à gauche. Quenedey se. 1829, avec le physior.otrace. 8°. —
Rare. , 2.50

926 Buste à droite avec facs. Lith. anon d'après de Jong.

Caramelli § C°. exe. fol. — Sur cldne. —.60

927 Même lith. avant la lettre. 1.

—

928 Même portr. mais à gauche. Lith. de van Lier. 8°. —.30

929 Buste avec facs. Lith. p. H. W. Couwenberg. 4°. — Sur

chine. 1.

—

930 Même lith., avant l'adresse de P. Buffa, & Zonen. —
Sur chine. 1.

—

931 Caricature. — En pied, accompagné d'E. d'Alton, Prof.

à Bonn, avec souscr. Anglaise. Lith. de Gebr. v. d. Weyer.

fol. — Colorié. 1.—
932 Monchy, Sal. de, Méd. en 1790 (à Rot t.?) Buste en mé-

daillon. Foiquet del., Chrétien se. par le physionotrace. 12°.

— Rare. 2.50

933 Monde, W. v. d., Méd. Buste à droite. Lith. avant la lettre.

4°. — Sur chine. —.80

934 Mons, J. B. van, Prof. Méd. à Louvain. 1765— 1816. Buste.

F. W. Bollinger se. 1800. 8°. -.75

935 Buste. Lith. p. Lemonnier, d'après nature p. Hess. fol.

-.75

930 Montanus, (vau den Bcrghe). Th., Méd. à Bi\iges 1615

—

85. A mi-jambes, avec facs. Lith. p. Liebaert d'après Van
Oost. 8°. — Sur chine. —.60

Ajoutée une biogr. de 16 pp. in 8n
. par le doct. de Meijer. 1841.
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937 Moolen, S. van de, Math. Astronome à Amst. 1702. Buste

en ovale, orné de figures. Frontispice de „Hemelloopkunde,

J. Loots exe." 40. —.75

938 Moormann, Méd. Buste avec sign. autogr. Lith. p. F.v. W.

fol. —.06

939 Mort, J. le, Méd., Chim., Prof, à Leide. 1650—1718. Buste.

Collect. van der Aa. fol. — .50

Ajouté sa sign. autogr.

940 Même grav. avant l'encadrement. —.50

941 Mortier, P., Editeur célèbre et phys. env. 1700. A mi-jambes,

debout dans sa bibliothèque, avec compas à la main. /. H. Brandon

p., H. Pothoven del. (Mc Ardell) se. en man. noire, fol. 7.

—

Superbe épreuve avant toute lettre..

942 Même manière noire. 8.

—

Epreuve du premier tirage, soumise au jugement de la famille

Mortier par les éditeurs angl., Sayer et Bennett, voir leur lettre

autogr. au pied de la planche. Ex. plié.

943 Même portr. — Dessin à l'encre de chine par H. Pot-

hoven, d'après /. H. Brandon, fol. 8.

—

Le dessin original pour la gravure par Mc. Ardell.

944 Mulder, A. T. Saagmaus, Chim. (m. 183.?) Buste, avec facs.

/. Cornet p. Lith. p. Groeneiooud. fol. — Sur chine. —.75

945 Mulder, G. J., Prof. Chim. à Utrecht. A mi-corps. Lith. p.

F. Waanders. fol. — Sur chine. 1.

—

946 Buste. B. de Poorter del. D. J. Sluijter se. 8°. —.30
947 —— Même grav., avant les noms des artistes. —.50

948 Buste. Lith. de Mieling, P. W. v. d. Weijer. 8°.

chaque —.30

949 Lettre autogr. signée, datée 12 Juin 1838. 1 p. 4°. —.50
950 Mulder, J., Méd. Auat., Prof, à Gron. env. 1808. Buste en

ovale. — Dessin à l'encre de chine p. P. de Goeje, d'après

W. Kamp. Haut. 180. Larg. 135. 1.50

951 Miilder, J. A., Prof, en Obstétrique à Utrecht. 1807— 47.

Buste avec lacs. Lith. (par van Loon.) 4°. 1.

—

Ajoutée sa biogr. p. F. C. Donders. 20 pp. 8°.

952 Mulerius, Nie, Prof. Méd. à Groningue. Aet. 50. A<>. 1614.

Buste à droite. S. à L(amsweerde) se. pet. fol. —.50

953 A mi-corps, une fieur à la main. (Gerrit Montinck se. ?)

4°. — Découpé. 1.50

954 Mulerius, P., Prof. Botan. à Groningue. 1599—1647. Buste

en ovale. (S. à Lamsweerde se.) pet. fol. —.50
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955 Munck, J. de, à Middelbourg. Astronome du Prince Guil-

laume IV. 1687—1760. A mi-corps, assis, étudiant. /. Paltlie

p. 1760, /. Houbraken se. 1762. fol. — V. H. 302. —.75

950 Munnich, J. F., Phil., Etalonneur. A mi-jambes, assis. Photo-

graphie, pet. 4°. —.50

957 Munniks, G., Prof. Méd. à Utrecht. Buste en médaillon.

W. Lubbers del. Quenedey se. avec le physiunotrace. 12°. 1.

—

958 Lettre autogr. signée, datée 23 Janv. 1777.2 pp. 4°. --.50

959 Mussche, J. H., Jardinier en chef à l'Université de Gancl.

» 1765—1834. Aet. 51. Buste. Lith. de J. Pinoij. fol. —.60

960 Musschenbroek, J. J. van, Physicien à Leide. 1660—1707

A mi-jambes, assis devant la machine pneumatique qu'il a in-

ventée. Lith. p. G. J. Bos. gr. fol. 1 25

Non publié.

961 Musschenbroek, p. van, Prof. Math, et Astron. à Utrecht.

1692—1761. A mi-corps. /. M. Quinkhard p., J. Houbraken

sc , 40. _ y. H. 304. —.60

962 Même gravure, dans un encadrement et adresse de

S. Luchtmans. fol. —.75

963 Même gravure. 1.

—

Epreuve antérieure avec l'adresse de Luchtmans, Wetstein et Smith.

964 Même portr. J. J. Haid sc. en man. noire, fol. —.50

965 Buste en ovale. Auber sc. 4°. —.50

966 Buste encadré. Grav. anon. 8°. —.30

967 Buste. Lith. de Soetens §• fils. 8°. —.30

968 Buste. Lith. de L. Sprinyer, en couleurs, roy. 8°. —.50

969 Musschenbroek, S. J. van, Math, né à Leide. 1639—82.

Buste à droite en ovale. — Dessin à l'encre de chine. —
Haut. 95. Larg. 75. 2.50

970 Naegelie, H. H., Méd. milit. à Utrecht A mi-corps, écrivant.

Lith. p. J. P. Berghaus. 1853. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

971 Nauta, S. G., Pharmacien, né à Middelum. 1786—1804. Buste

à gauche, avec sign. autogr. 8°. — Silhouette dessinée. 1.25

972 Nierop, 1). Rembrantsz van, Math., Astronome à Hoorn. Buste,

orné de figures. Frontispice de sa „Ned. Astronomia." Ed.

1658. H. M(eurs?) sc. 4°. 1.—

*

973 Même portr. Grav. s. bois. 8°. (Frontispice). —.50

974 Nieuhoflf, Joan, Ambassadeur de la Comp. d. I. O. et auteur sur

la Chine. 1668. Buste à droite, avec vers de I). Lingelbach.

Grav. aaon. fol. i.

—
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975 Nïeuhoff, (Suite.) Buste à gauche en ovale armoirié, avec vers de

Jan Vos. Belle grav. anon. (Manière de fflooteling.) fol. 2.

—

976 Nieuwenhuyzen, M., Méd., Fondateur de la Société „Tot

Nut van 't Algemeen". 1760—93. Buste en ovale. /. de Roode

se. 8°. —.50
977 Buste en médaillon. /. TVijsman se. 8°. —.30

978 Buste. Lith. de Burgraaff. fol. —.40

979 Nieuwentijt, B., Méd. à Purmerende. 1654—1718. Buste en

ovale. D. Valkenburg p., P. van Gunst se. 4°. —.50

980 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

981 Même portr. Rernigeroih se. s0
. —.30

982 Nieuwland, P., Prof., Astron., Math, à Amst. 1764—94.

Buste en ovale dans un carré oblong. A. de Lely p., R. Vin-

Mes se. 8°. —.30

983 Même gravure. —.60

Belle épreuve avant l'encadrement autour de l'ovale.

984 Même grav. avant Vovale avec les noms des artistes. 1.

—

985 Même gravure. 1.50

Superbe épreuve avant toute lettre ou ornement.

986 Même portr. plus petit. Grav. avant toute lettre. 8°. 1.

—

Ajoutés des vers funèbres en honneur de sa femme p. lui-même,

et sa biogr. p. J. R. Bzn. 17 pp. 8°*

987 Buste. Lith. de Willaume frères et de Soetens $~ fils. 8°.

Chaque — .30

988 Buste de s
/* à droite. — Dessin à l'encre de chine p.

R. Vinkeles. 8°. 2.50

Le dessin original pour la gravure de Vinkeles, d'après de

de Lelie.

989 Buste sur son tombeau. ./. Ziesenis del. R. Ziesenis se.

1794. 80. —.75

Ajoutée une biogr. de 41 pp. 8" par J. P. Michell, et des vers

funèbres p. J. M. Kemper.

990 Mortier, A., Chir., Accoucheur à llott. 1791—1845. A mi-

corps. J. Kayser del. ad viv. 1833., lith. de /. P. Berghaus.

1846. fol. — Sur chine. 1.—

Non publié.

991 Numan, Alex., Prof., Direct, de l'Ecole Vétérinaire à Utrecht.

1780—1852. Buste. Lith. p. Clermond. fol. — Sur chine. 1.25

Amsterdam.
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992 Occo, A„ Méd. Frison à Ainst. L44-7—1503. Buste à droite

en ovale. D. C(nstos) se. fol. 1.50

Belle gravure.

993 Onsenooft, A. G. van, Oculiste, Chir. Mnjor, Méd. de Daen-

dels (Gouv. Gén. aux Indes), Prof, à TJtrecht. 1782—1841.

Buste à gauche. Lith. p. C. G. Haanen ad viv. 1832. 4°. —
Sur chine. 1.25

994 Buste avec facs. Lith. de P. W. v.d. Weyer. 8». —.30

995 Même lithogr. — Sur chine. 1.

—

Ajoutée une biogr. de 16 pp. p. N. v. d. Monde.

996 Certificat méd. autogr. signée, datée 15 Févr. 1833.

fol. —.30

997 Oordt, J. W. L. van, Math, à Rott. A mi-corps, Lith. p.

J. P. Berghaus. 1853. fol. — Sur chine. 1.—
Non publié.

998 Oosterdyk, H. G., Méd. à Amst. 1731— 95. Buste en ovale

J. Buys p., R. Vinkeles se. 8°. , — .50

Ajoutés des vers p. H. de Bosch.

999 Même gravure, avant le nom. —.75

1000 Même portr. J. Buys p., P. H. L. v. d. Meulen se.

12°.
„

—.30
Ajoutés des vers à l'occasion de son 62e universaire p. Helmers 1794.

1001 Oosterdyk Schacht, H., Prof. Méd. à Leide. 1679—1744
Buste. Coll. van der Aa. fol. —.30

1002 Même grav., avant l'encadrement. —.50

1003 Oosterdyk Schacht H. fils, J., Prof. Méd. àUtrecht. 1704

—92. A mi-corps, encadré, J. M. Quinkhard p. 1744., P.

Tanjê se. 1753. fol. —.75
Belle épreuve.

1004 Buste en ovale. Pelletier del., Portmann se. au pointillé.

8«. — Rare. 1.25

1005 -^ Buste. Lith. de Soetens §- fils. 8°. —.30

1006 Oosterdyk, Johsz., N. G., Prof. Méd. Botan. à Leide.

1740— 1817. Buste. Lith. eu coul. (p. L. Springer.) fol. —.40

1007 Ortelius, A., Cosmographe à Anvers et Leide. 1614. Buste

à droite. E. de Boulonois se. 4°. —.30

1008 Buste. Tiré de : Boissard. 4°. —.30

1009 Buste. (Par C. Galle). S<>. —.75

1010 Buste à gauche, dans un cartouche richement orné.

(Style Renaiss. Flamande), fol. — Tiré de son Atlas. 1.25

1011 Même gravure. 1.50

Colorié avec soin à l'époque de la publication.
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1012 Overduijn, W. L., Prof., Phys. à Delft. 1816— 68. A mi-

jambes avec facs. Lith. p. J". C. d'Arnaud Gerkens. fol. 1 .

—

Non publié.

lOliî Buste. Lith. anon. 8°. —
• Sur chine. —.30

1014 Overkamp, H., Méd. à Coevorden. Buste en ovale. D. van

der Plasse p., A. Haehceg se. 4°. —.50

1015 A mi-corps, écrivant. Grav. anon. 8°. -.30

1016 Paauw, P., Prof., Méd., Botan. à Leide. 1564—1617. Buste

à gauche. Eau-forte anon. Holl. (du 17 e siècle). 12°. 3.

—

Appartient à une suite très-rare.

1017 Buste à droite en ovale. Belle gravure p. «7. van

de Velde. 8°. 5.—
Superbe épreuve. Rare.

1018 Même grav. dans l'encadrement de van der Aa. fol.

— .60

Epr euve faible.

1019 Buste à gauche en ovale. Au verso du titre de son

„Succenturiatus anatomicus". 4°. 1.

—

1020 En pied, démontrant un cadavre à une foule d'étudiants

au Théâtre Anatomique à Leide. J. de Gheyn inv., A. Stock se.

fol. 4.—
Belle épreuve d'une feuille intéressante.

1021 Palfyn, J. Méd. Belge 1650—1730. Buste encadré. Ch. On-

ghena se, 8°. —.60

1022 Paludanus, B., Méd. Botan. à Hoorn. 1550—1633. A° 1629.

Buste en ovale, avec vers grecs et latins de G. à Nieuwen-

huysen.et S. Ampsing. H. Pot p., J. v. d. Velde se. fol. 6.

—

Belle épreuve d'une très-belle gravure.

1023 Même gravure. 10.

—

Superbe épreuve avant le nom du peintre et avant

l'an 16 29.

1024 Même portr. mais à gauche, et sans les vers de

S. Ampsing. H. Bary se. 8°. —.50

1025 —— Son monument à la „Zuyder Kerk" à Enkhuizen. —
Joli dessin à l'encre de chine et à la sepia par P. de Goeje.

— Haut. 240, Larg. 170. 2.50

4026 Paradys, N. Prof., Méd. à Leide. 1748—1812. Buste. Lith.

en couleurs (p. L. Springer). fol. — Sur chine. —.50

Ajoutée sa sign. autogr.

1027 Pasteur, J. D., Naturaliste, à Leide 1753—1804. Buste en

ovale dans un carré oblong. B. Vinkeles del. et se. 8°. —.30

1028 Même gravure, avant la lettre. — ,50

Amsterdam.
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1029 Pasteur, J. D., (Suite.) Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant le carré autour de l'ovale.

1030 Même gravure. 1-50

Superbe épreuve avant la lettre et les ornements.

1031 Buste. Fouquet del., Chrétien se. avec le physionotrace.

12°. — Avec toutes marges. — Rare. 2.

—

1032 Buste. Silhouette anon. 12°. —.30

1033 Lettre autogr. signée, datée 28 Oct. 1794 touchant la

traduction d'un ouvrage. 1 p. 4°. —.50

1034 Peele, Méd. à Rotterd. m. 1857. Buste. Lith. p. Hoff-

meister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1035 Peene, van, Méd. et Auteur pour le théâtre. A mi-jambes,

debout. Lith. p. Ch. Schegrs. 1851. gr. in-fol. 1.25

Avec envoi autogr.

1036 Peitsch, J. G., Méd. milit. 1788—1838. Buste en uniforme.

Lith. p. J. Erxleben. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1037 Perizonius, A. .7., Méd. à Amst. m. 1849. Aet. 67. Buste.

Lith. p. L. de Koningh Jr. 1835. fol. — Sur chine. 1.

—

Non-pub lié. Ajoutée lettre autogr. signée, envoi de ce portrait.

1038 Perizonius, C, Piof., Méd. à Groningue. Aet. 38. Buste en

ovale. S. à Lamsweerde se. fol. —.60

1039 Perk, W. M., Méd. à Wormerveer. 1822—55. A mi-corps.

Lith. p. /. P. Berghaus. 1849. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1040 Persillé, L. F., Méd. milit. Buste avec. facs. Silhouette.

Wed. P. Barbiers exe. 8°. —.30

1041 A mi-corps avec facs. Lith. de P. W. v. d. Weijer. 8°.

— Sur chine. —.40

1042 Picardt, J., Méd. et Ministre réf. à Coevorden. Buste en

ovale. H. Mjhoff p., P. Eolsteijn se. 4°. — Rare. 2.50

1043 Même buste. Lith. anon. 1862. 8°. —.50

1044 Piens, F. H., Méd. du Comte de Horne, puis àHoorn.Aet.

62. A mi-corps, en ovale armoiric, un crâne à la main. En

bas quatrain Holl. de C. Coget d'Anvers. Bu Molin p., /.

Gole se. en m an. noire, fol. — Rare. 5.

—

1045 Pilaar, J. C, Astron., Math. A mi-corps en uniforme,

avec facs. P. J. Schotel p., J. IV. Kaiser se. fol.

1.—
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1046 Piso, Nie, Mécl. 1552—79. Buste en ovale. N. v. d. Meer
se. 80. _.30

10-47 Pla, A. La, Méd. à Leide. Buste. — Dessin à l'aquarelle

(p. P. de Goeje.) — Haut. 145. Larg. 115. 1.75

1048 Plancius, P., Géogr. et Ministre à Amst. 1552—1622. Buste

à droite en ovale, avec vers latins de A. Fayus. W. Delff

se. 1625. fol. — h\ 71. 3.—
Belle épreuve.

1049 Même portr. mais dirige à gauche
;
avec vers Holl. Belle

copie contemp. d'après Delff. fol. 1.50

1050 Même portr. plus petit. J. Buijs del. R. Vittkeles se. 8°.

1.—
Belle épreuve avant la lettre.

1051 Plempius, V. F., Med. à Amst., puis Prof, à Louvain. 1601—
1671. Aet. 42. Buste à gauche en ovale armohïé, avec vers

latins. J. Bâcher p., T. Matham se. fol. 5.

—

T r è s-b elle épreuve.

1052 Même gravure. Epreuve ordinaire. 1.

—

1053 Même portr. mais à droite. Eau-forte anou. Holl. (du

17e siècle.) 12°. 3.—
Appartient à uue suite très-rare.

1054 Aet. 47. Buste en ovale armoirié, avec vers latins. G.

Terburg p., P. Pontius se. fol. — Rare. 3.

—

1055 Ploegh, C. van der, Cnir. à Wormer et Jisp. A mi- corps,

en ovale composé de feuilles de chêne. La main gauche sur

un crâne, en bas vers de A. Matali père. Grav. anon. dans

la manière de Munnikhidjzen. 4°. 1.

—

1056 Même gravure. 2.

—

Superbe épreuve avant la souscription: «opgeoffert aan D. H.

Korn. v. d. Ploegh, aet. 58," etc.

1057 Buste. Lith. de Soetens fy fils. 8°. —.30

1058 Pontanus, J. L, Prof., Mathém. à Harderwijk. 1571— 1639.

Aet. 59. Buste en ovale orné. Avec vers de J. Zevecotius.

/. Isaxs p.j J. v. d. Velde se. fol. 1.25

1059 Pool, G. J., Méd. à Amst. 1799—1854. Buste avec facs.

Lith. p. /. R. Matthijscu. fol. — Sur chine. 1.—

Nonpublié.

1060 Potgieter, B. J., Méd., natif de Munster. Il servit comme

méd. sur la flotte de S. de Weert en 1599 et décrit ce

Amsterdam.
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voyage. Aet. 53. Ao. 1627. Buste en ovale, richement orné.

H. L. Roghman se. Roy. in-4°. 18.

—

Superbe épreuve d'u ne belle gravure, trè 8-r are.

1061 Pottum, Chim., Pharm. à Leide. A mi-jambes, fumant une

pipe. Lith. p. Chi/naer. 1853. fol. — Sur chine. — Rare.

1.75

106 L2 Praalder, L., Lecteur math, à Utrecht, né env. 1.706. Aet.

90. A mi-corps, assis. Eau-forte anon. 1796. 4°. 2.50

T r è s-r a v e.

1063 Buste en ovale. P. H. Jonxis se. 8°. —.40

1064 Pratensis, Jason (Jason v. cl. Meesche), Méd. à Ziericzee, m.

1558. Buste à droite en ovale, avec quatrain latin de A.

Hofferus. Grav. anon. 4°. —.50

1065 Prins, J. H., Peintre (il fut Docteur en Philosophie). Buste

à droite. Eau-forte p. Marcus. 8°. 2.50

„E e n i g exemplaar" A. v. d. Willigeu.

1066 Pui, M. S. du, Prof., Méd. à Leide. 1754—1834. Buste-

Lith. anon. fol. .1.

—

Non publié. Ajoutée sa sigu. autogr.

1067 Buste. Lith. en couleurs p. L. Springer. fol. —.30

1068 Pijcacker, A. Lemson, Mél. à Alpheiî, u;.lS49. Ami-corps.

Lith. ]). J. P. Berghaus. 1839. 4°. l._
Non publié.

1069 Pypers, J. H. J., Pharmacien à Anvers. 1812—48. Buste a

droite. Lith. p. O. Tigos'e. — Sur chine. 8°. 1.

—

Ajoutée une biogr. de 75 pp. 8° par C. Broeckx.

1070 Quina, Jac, Math, à Amst. 1650— 78. Buste à gauche en

ovale de feuilles de chêne, avec quatrain latin. Grav. auou.

fol. — Rare. 1.25

1071 Raalte, E. van, Méd. milit. Buste. Silhouette anon. Wed.

P. Barbiers exe. 8°. —.30

1072 Rapaert, Fr., Méd. de Bruges. 16 e siècle 1569. Buste en

face, écrivant, avec facs. et armoiries. Lith. p. Liebaert. 8°.

— Sur chine. 1.25

Ajoutée une biogr. par de Meijer. 99 pp. 8°, avec divers facsim.

Peu commun.

1073 Ras, K., Méd. des Comtes de Bentheini. Aet. 54. Buste en

ovale. Beau frontispice de ses „Aphorismes, 1664". Be

JVolf del., ./. van Veenhuisen se. 8°. 1 —
Belle épreuve. — Rare.
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Rau — Reverhorst. 65

1074 Rau, J. .T., Prof., Méd., Chir. à Leyde. 1668—1719. Buste.

Collect. van der Aa. fol. —.30

1075 Même grav. avant l'encadrement. —.50

1076 Rauwenhoff, N. W., Méd. à Amst. A mi-corps, en ovale.

G. Ritter del. L. Portman se. fol. 1.

—

1077 Même gravure. 1.75

Superbe épreuve avant la lettre. — Ajoutés des vers

Holl. de M. P. W.

1078 Ray, J., Prof. Phil. à Leyde. Buste Collect. van der Aa.

fol. —.30

1079 Même gravure, avant l'encadrement. —.50

1080 Rees, R. van, Prof. Phys. à Utrecht env. 1840. Buste avec

sign. autogr. J. H. Numan p., Lith. de P. W. v. d. Weyer.

fol. — Sur chine. 1.25

Non publié.

1081 Lettr. autogr. signée. —.50

1082 Rega, C, Méd., Prof, à Louvain. 1690—1754. Buste encadré.

Ch: Onghena se. 8°. —.40

1083 Regius, H., Prof., Phil., Botan. à Utrecht. 1598—1679.

Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17 e siècle). 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

1084 Même buste, mais à droite. H. Bloemaert p., T. Matham

se. 1661. 4°. — Imprimé au verso. 1.

—

1085 Regius, J., Prof. Phil. à Franeker. — „Eerebloeraen ge-

strooyt ter eeren van.... J. Regius", volgen 68 versregels

van Dan. Bacot. Franeker, W. Coulon. 1734. fol. 3.

—

Hoogst zeldzaara.

1086 Reinwardt, C. G. C, Prof., Zoologue, Botan. à Leyde, Natur.

sur Java 1773—1854. Buste. M. J. van Bree p., R. Vinkeles

EC. 4°. —.60
Ajoutée sa sign. autogr.

1087 Buste, avec facs. Lith. p. /. C. d'Arnaud Gerkem. fol.

— Sur chine. 2.

—

Non publié.

1088 Buste, avec sign. autogr. Lith. p. ,/. Erxlehen. 4°. —
Sur chine. 1.25

1089 Lettre autogr. signée. 4°. 1.

—

1090 Reverhorst, M. van, Prof. Anat. Chir. à la Haye, né 1722.

A mi-corps, montrant un crâne du doigt. An fond une

squelette. P. Schenck se. en man. noire, fol. 2.50

Belle épreuve d' un beau portrait.
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66 Reverhorst — Roggen.

1091 Reverhorst, M van, (Suite.) Lettre autour, signée, datée

Oet. 1761, données statist. de ses patients. 1 p. 4°. 1.25

1092 Bheede, H. A. van (tôt Draakestein), Bofcan., Auteur du: Hor-

tus Malaharicus 1678. A mi-jambes, en cuirasse, avec ses

quartiers héraldiques. Belle grav. anon. Man. de Munnïk-

huijzen. fol. 1.50

1093 Même gravure. 2.50

Superbe épreuve avant toute lettre.

109-4 Rhyn, D. van, Pharmacien à Amst. env. 1800. Buste. Sil-

houette dessinée. 12°. 1.

—

Ajoutée une analyse d'eau, autogr. signée, datée 19 févr. 1815.

1095 Rhyne, W. ten, Méd. au Cap de Bonne Espérance. Aet. 36.

Buste en ovale, Stnrt se. 8°. — Rare. 2.

—

1096 Richel, J. Mv Méd. à Alphen. A mi-corps. Lith. p. J. P.

Berghaus ad viv. 1854. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1097 Riehm, C. H., Méd. à Amst. 1822—52. Buste avec facs.

Lith. p. A. J. Éhnle. fol. —.75

1098 Même lithographie, avant toute lettre et sur chine. 1.—

1099 Riemer, P. de, Prof. Méd. à la Haye. m. 1831. Buste.

Lith. p. J. Hari. fol. 1.

—

1100 Roquette, J., Chir. à Harlem, né env. 1740. Buste en ovale.

H. Schwegman se. 1805 en man. noire. 4°. — Rare. 2.50

Ajoutée sa signature autogr.

1101 Même gravure. 4.—
Belle épreuve avant la lettre. — Ajoutée sa sign. autogr.

1102 Même portr. mais à gauche. — Dessin à l'encre de

chine p. //. Schwegman. — Haut. 145, Larg. 120. 5.

—

Le dessin original pour la gravure précédente.

1103 Lettre autogr. signée, datée 21 févr. 1792 au „Colle-

gium Medicum" à Harlem. 1 p. 4°, avec cachet. 2 —
Ajouté son diplôme comme docteur obtenu à Leyde 25 Juin 1768,

avec les sign. autogr. de B.S. et B. Albinus, de Gaubius, de

vau Royen, etc.

1104 Roggen, J. van, Accoucheur. Chir. (à Nimègue?) A mi-corps.

Lith. p. C. C. A. Lad. fol. — Sur chine. 1.

—

1105 Roggen, J. M. van, Méd. à Nimégue. 1768— 1853. A mi-

corps. Lith. p. E. v. d. Meulen. fol. — .50

1106 Même lithographie. — Sur chine. —.75

1107 Même port. J. S. Doyer p., Lith. de Desguerrois 8f Co.

fol. — Sur chine. —.75
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4108 Roggen, J. M. van, (Suite,) Attestation au togr. signée, datée

14 Oct. 1832. —.50

1109 Roman, J., Méd. à Middelbourg 1672. Buste à droite, en

ovale. P. Schenk se. en man. noire, fol. — Tiare. 3.50

Superbe épreuve du premier état avec la per-

ruque longue.

1110 Même gravure, la perruque longue changée en perruque

courte. 2.50

Quoique second état l'épreuve est encore très-belle.

1111 Buste à droite, la tête dirigée à gauche, en perruque

longue. P. Schenk se. en man. noire, fol. 2.—
T r è s-b elle épreuve.

1112 Rompf, C., Méd. du roi de Bohème et du Prince d'Orange.

1580—1645. Buste en ovale, avec vers de J. van Vliet 1657.

H. Danckers se. fol. 8.—
Belle épreuve d'un beau portrait, très-rare.

1113 • Même gravure. 10.

—

Belle épreuve du second état, avant le changement de Z7efl

O au nom et avec les vers de B. Schotanus au lieu de ceux de

J. van Vliet.

1114 Même gravure-. 18.—
Superbe épreuve du premier état. Le nom de l'artiste

pas gravé mais en signature autogr. —' Rarissime sinon unique.

1115 Buste du même portr. dirigé à gauche. Eau-forte anon;

Holl. (du 17 e siècle). 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

1116 Roock, L. J. de, Méd. à Nijkerk. A mi-corps. Lith. de

J. P. Berghaus 1848. fol. — Sur chine. 1.—
Non publié.

1117 Roscius, A. J., Méd. et Pasteur mennonite à Hoorn, 1594
—-1624. Buste en ovale encadré avec vers de (J.v. Yondei);

H. L. Roghmau se. 4°. 8.

—

Belle épreuve d'un portrait rarissime*

1118 Même portr. — Copie dessinée à l'encre de chine*

40. 1.—
1119 Même portr.mais plus grand avec les mêmes vers. Belle

grav. anon. (Manière de Sarragon) J. Aerlz Calom exe. pet.

in -fol. 5.

—

Belle épreuve; très-rare.

1120 Même portr., encore plus grand: avec les mêmes vers;

Copié d'après le portr. de Roghman. fol. — Rare. 2i—

*

1121 Buste à gauche. /. Folkema se. 8°. —.30

Amsterdam.



68 Roscius — Ruysch.

1122 Roscius, A. J., (Suite). Même grav. encadrée p. J.C. Phi-

lips 1743. 4°. —.75
Ajoutés les vers de J. van Vondel.

1123 Rossem, H. W. van, Méd. à Amst. A mi-corps. L. Moritz

p., lith. p. Gerstenhauer. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1124 Roux, Méd. Buste. Lith. p. A. Remy 1840. Roy. in-8». —
Sur chine, —.75

1125 Roy, C. H. à, Méd. à Amst. 1750—1833. A mi-corps, assis

en habit de gala, tenant le portr. de Six p. Rembrandt.

G. Ritter del., L. Portman se. fol. 1.25

Ajoutés ses armoiries, et une annonce de la vente de sa bibliothèque.

1126 Même gravure. 1.75

Belle épreuve avant toute lettre.

1127 A mi-corps, avec l'ordre de l'Unie, assis devant une

table. R. Vinkeles ad viv. del. et se. 1810. fol.— Rare.' 2.—
1128 Même gravure. 3.50

Belle épreuve avant la lettre. — Très-rare.

1129 Très-âgé. Buste avec facs. /. A. Krusemau p., D. Sluy-

ter se. 8°. —.30
1130 Même gravure. Roy. in-8°. 1.—

Superbe épreuve avant le nom. — Sur chine.

1131 Même portr. Lith. p. G. C. Last, fol. — Sur chine. 1.

—

1132 Même lith. avant la lettre. 1.50

Ajoutées ses armoiries et annonce de décès, et des vers en son

honneur p. L. van Es. Feuille volante.

1133 Royen, A. van, Prof., Méd., Bot. à Leide, 1704—79. Buste.

Lith. en couleurs p. (L. Springer). fol. —.50

1134 Rumphius, G. E., Botaniste, Zoologue aux Indes Orient.

1637—1706. Aet. 68. A mi-jambes, P. A. Rumphius del.,

J. de Later se., P. van der Aa exe. fol. 1.

—

1135 Même gravure. 1.25

Belle épreuve de l'éd. antérieure chez F. Halma.

1136 —- Même gravure. 2.50

Superbe épreuve du premier état, avant l'animal suspendu

au fond à droite. — Rare.

1137 —— Vue de son tombeau à Amboine. En bas. son portrait.

Lith. p. Lauters, d'après van Oort. fol. 1.25

Belle lith., sur chine.

1138 Ruysch,Er., Prof., Méd,, Anat. célèbre à Amst. 1638—1731.
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Buste en perruque longue. J. Pool p.,. et se. 1694 en man.

noire. Roy. in-fol. 10.—
Portrait très-rare.

1139 Ituysch, Fr., (Suite) Même portr. plus petit, avec ses ar-

moiries. J. Pool p. et se. en man. noire. 1702. 4°. 2.50

1140 Buste, avec vers de D. Hoogstraten en bas, les noms et

dates dans la bordure de l'ovale. /. Wandelaar ad viv. del.

et se. 4°. 1.

—

Troisième état.

1141 Même gravure. 2.

—

Belle^ épreuve du 2d état, avant la bordure. Une autre in-

scription autour de l'ovale.

1142 Même gravure. 3.

—

Superbe épreuve du lr état avant toute inscription autour

de Tovale et avant le nom de Hoogstraten.

1143 Même portr. Grav. anon. (p. Sysang.) 8°. —.30

1144 Buste en ovale. J. E. Kraus del. et se. 8°. —.30
1145 Vue de son cabinet d'étude. Frontispice de ses oeuvres.

C. Huijberts del. et se. 1744. 4°. —.50
1146 Rijke, P. L., Prof., Phys. à Leide. (Aet. 37?) A mi-corps

avec sign. autogr. Lith. p. J. P. Berghaus. 1850. fol. —
Sur chine. 1.25

Non publié.

1147 Salomon, G., Méd. Buste. C.H.Hodges p. Lith p. J.Erx-

leben. fol. — Sur chine. —.75
Non publié.

1148 Sande, J. B. van den, Pharm., Chira., né à Bruxelles en

1746. Buste en ovale, avec armoiries. De la Eue se. 4°. —
Rare. 1.25

1149 Sandifort, E., Prof., Anat., Chir. à Leide. 1742—1814.

Buste. Lith. en couleurs de L. Spr'mger. fol. —.50

1150 Sandifort, G., Prof., Méd. à Leide. 1779—1848. A mi-

corps avec facs. Lith. p. J. P. Berghaus. 1848, d'après

J. J. Eeckhout. 1837. fol. — Sur chine. 3.

—

Non publié. Tiré en petit nombre. Ajoutés une autogr. signée

et Memoria G. Sandifort par G. C. B. Suringar. 58 pp. in-8°.

1151 Sassenus, A. D., Pharmacien, Prof., Chim. et Botan. àLou-

vain. 1672—1756. Buste à droite. Lith. anon. 8°. —.80

Ajoutée une notice biogr. p. C. Broekx, 32 pp. 8°.

1152 Sauveur, T. D., Méd., premier Recteur de l'Université de

Liège. 1766—1838. A mi-corps, avec ses armoiries. Vielle-

voie p. Lith. p. Vaîiderhaert. fol. — Sur chine, 1.

—
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70 SCALIGER. — ScHNEEVOOGT. *

1153 Scaliger, J. C, Philologue, Math., etc. 1484—1558. Buste

à droite, richement orné de figures et de ses armoiries. H.

Goltzius se. fol. — B. 184. 15.—
Superbe épreuve, avec marges; dans celle du bas des vers

latins de J. Dousa en typographie. Etat très -rare delà

planche, resté inconnu à Bartsch et Weigel.

1154 Buste, dirigé à gauche. Eau~forte anon. Holl. (du 17e

siècle). 12°. 3.-
Appartient à une suite très-rare.

1155 Scaliger, J. J., Prof, à Leide, Math., Créateur de la science

chronologique. 1540— 1609. Aet. 35. Buste, en ovale, orné

de ses armoiries et de figures. H. Goltzms se. fol. — B.

183. 15.—
Superbe épreuve. Ajoutés les vers de J. Dousa en typographie.

Même remarque qu'au n° 1153.

1156 Même portr. de Bry se. 4°. 1.

—

Belleépreuve. ,

1157 Plus âgé. Buste en ovale armoirié. Ëdelinck se. fol. 2.

—

Belle épreuve avec marges.

1158 Schacht, L., Prof., Méd. à Leide. 1634—89. Buste en

ovale. A. van Zijlvelt del. et se. fol. 2.

—

Belle épreuve.

1159 Buste. Collect. van de?' Aa. fol. —.30

1160 —* Même grav., avant Vencadrement. —.50

1161 Schasz, J. A., (Pseudonyme de P. t' Hoen). Méd., Pamflettiste

en 1780—87. A mi-cofps, écrivant, en ovale orné d'un crâne.

Grav. anon. 8°. 1.

—

1162 Scheidler, C. J. K., Méd. à la Haye. 1755—1840. Buste

avec facs. Lith. de P. W. v. d. Weyer. 8». —.40

1163 Slichting, J. 1)., Méd., Chir. à Amst. Aet. 43. A mi-corps.

J. H. Strumpff p.,'/. Folkema se. 1748. 4°. —.40

1164 Schmidt, J. R., Lecteur en math. etc. à Delft. né à Amst.

1782— 1826. Buste en ovale. J. Schouman del., Velyn se.

4°. —.40

1165 Même gravure. —.75

Superbe épreuve avant toute lettre.

1166 Schneevoogt, G. E. Voorhelm, Prof., Psychiatre à Amst.

m. 1872. Buste en ovale avec facs. C. Hamburger del. W

.

tileelink se. 1853. fol. — Sur chine. 1.25

1167 Buste à gauche, avec facs. D. J. Sluyter se. fol. —
Sûr ch'me. — .75
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SCHNEEVOOGT — ScHROEDER V. D. KOLK. 71

1168 Schneevoogt, G. E. Voorhelm, (Suite.) Comme jeune homme.

Buste, avec facs. Lith. de Meyer fy Cie. fol.— Sur chine. 1.50

Non publié et rare.

1169 Lettre autogr. signée, datée 14 Dec. 1855 au Doct.

A. v. d. Willigen. 8°. —.50

1170 Schoock, M., Prof., Phys. à Gron. 1614-69. Buste de

V4 à droite. Grav. anon. pet. 4°. —.50

1171 Même portr. en ovale. S. van Lamsweerde se. fol. —.50

1172 Schouten, W., Chir. à Harlem, Voyageur célèbre, 1638

—

1704. A mi-corps, en bas vers Holl. ~s>Zie Schouten". Grav.

anon. 4°. —.75

1173 Même gravure. 1.25

Epreuve antérieure. Ici les vers commencent n ~Dits Schouten".

1174 Même portr. mais à gauche. Grav. anon. 8°. —.50

1175 Screvelius, C, Méd. à Leide. Buste en ovale. R. van Per-

syn ad viv. se. 8°. 1.

—

Belle épreuve du premier état, imprimé au verso.

1176 Même gravure. —.50
Retouchée, non imprimée au verso.

1177 Même gravure. —.40

Troisième état. Le nom de Persyn effacé.

1178 Deux copies dont une par Bôcklin, et deux autres portr.

Grav. anon. 8°. chaque —.30

1179 Schrevelius, E., Prof. Méd. à Leide. Buste. Collect. van

der Aa. fol. —.30
1180 Même grav., avant Vencadrement. —.50

1181 Schrôder, G. D., Méd. à Amst. 1761-1835. Buste. Lith.

p. J. A. Daiwaille. fol. —.75

1182 Buste, avec facs. Lith. de Gebr. v. d. Weyer. 4°. —.30

1183 Schrôder, J. F. L., Prof. Math, à Utrecht, 1774— 1845.

Buste en ovale. Nenman p., J. P. Lange se. fol. 1.

—

1184 Lettre autogr. sign. datée 10 d'Août 1839. 1 p. 40.

1.—
Ajoutée une oraison funèbre p. G. J. Mulder.

1185 Schroeder van der Kolk, J.L. C, Prof., Méd., Psychiatre

à Utrecht. 1797—1862. Buste en ovale. /. H. Neuman p.,

D. J. Sluyter se. fol. 1.25

1186 En jeune âge. Buste en ovale. Lith. p. W. J. Paling

1831. fol. l._
1187 Buste avec facs. Lith. de P. W. v.d. Weyer. 8°. —.30
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72 SCHROEDER VAN I>ER KOLK. — ScHIJN.

1188 Schroeder van der Kolk, J. L. C, [Suite.) Son tombeau

p. H. W. Tetar van Elven. Lith. de P. W. v. d. Weyer.

fol. —.80
Ajoutés circulaire et rapport sur l'érection, etc. du dit monument,

par J. W. Bok, suivie d'une liste des contribuants. 23 pp. in-8°.

1189 Lettre autogr. signée, sur sa manière de traiter

la démence. 2.50

1190 Schuere, J. van der, Math, à Harlem, né 1575. Aet. 50.

Buste dans un ovale orné des utensiles d'une école. Frontis-

pice de son ^Arithmetica" 1630. W. Akersloot se. S . 2.50

Belle gravure. Très-rare.

1191 Aet. 67. Buste à droite en ovale. Frontispice de son

„Arithmetica" 1643. Grav. anon. (p. S, Savry?) 8°. 2.50

Superbe épreuve d'un beau portrait. Mare.

1192 Schultz, H., Méd. à Utrecht. 1708—89. A mi-corps, avec

vers latins de P. Boddaert. van Geelen p., P. H. Jonxis se.

fol.
' —.60

1193 Même gravure. i.

—

Belle épreuve avant les vers. Ajoutés les vers en typogr.

1194 Schumer, H. Krieger, Chir., Accoucheur à Amst. Buste

en ovale. H. W. Couwenberg del., J. P. Lange se. fol. 1.25

Belle épreuve avec le nom gravé. Avec l'estampille de l'éditeur.

1195 Même gravure, avec le nom en facsimile. —.75

1196 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve du 1er état, avant la lettre.

1197 Schuyl, F., Prof., Méd., Botan. à Leide. 1619—69. Buste.

Lith. p. (L. Springer.) fol. — .40

1198 Buste. Collect. van der Aa, avant l'encadrement, fol. —.50

1199 Schwencke, M. W., Prof., Méd., Botan. à la Haye, né

1706. Buste. ~ Dessin à l'encre de chine par A. Schou-

man. 1783. — Haut. 200. Larg. 140. 6.—
Beau dessin d'u n portrait non gravé.

1200 Schwencke, Th., Méd. à la Haye. 1680. Buste en ovale.—
Dessin à l'encre de chine p. (P. de Goeje.) — Haut. 180.

Larg. 125. 2.50

Non gravé.

1201 Schijn, H., Méd., Pasteur Menuonite à Amst. 1662—1727.
Buste en ovale. //. W. van Peene p., J. Eonbraken se. 4°.

—.75
1202 Même portr. /. C. Philips se. 8«. —.40
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1203 schynvoet, S., Conchyliologue, Architecte, à Arast. 1652

—

1727. A mi-jambes. P. Sclienk se. en man. noire. 4°. 1.50

Belle épreuve.

1204 Buste à droite sur une médaille suspendue. Avec ses

armoiries. P. Schenk se. en man. 8°. — Rare. 1.

—

1205 Seba, Alb., Natur., Pharm., Conchyl. à Amst. 1665—1736.

Aet. 61. A mi-jambes, devant une table avec des coquilles,

etc. J. M. Qitinkliard p., J. Houbraken se. Gr. fol. — V.H.

382. 1.50

1206 Lettre autogr. signée, sur son cabinet de coquilles,

1723. — Ajoutée une quittance signée. 1.

—

1207 Sébastian, A. A., Prof., Méd. à Gron. et à Amst. 1805—61.

Buste à droite. J. Kayser del., J. P. Lange se. 1842. fol. 1 .

—

1208 Buste à gauche. Lith. p. «7. Ensing. fol. —.50

1209 Semmedo, J. C, de Lisbonne, Méd. Israélite à Amst. Aet.

53. Buste en ovale orné. F. da Costa p. 1689, G. Valck

se. fol. 4.

—

Belle épreuve. — Rare.

1210 Sems, J., Math., Géomètre à Gron., né 1573. Aet. 27. A
mi-corps à droite, un compas à la main gauche. En haut

ses armoiries. Grav. anon. 1600. pet. 4°. 7.

—

Belle gravure, rarissimme, d'un burin qui a beaucoup

d'analogie avec celui des Wierix.

1211 Aet. 51. Buste. En haut sa dévise, ses armoiries, son

nom, etc. M. Faber p. 1623, C. van Sichem se. s. bois. 4°.

— Rare. 2.

—

1212 Même portrait, avec des instruments math. J. Matham

se. 4°. 10.—
Très-rare. Non-mentionné par Bartsch ni par Weigel.

1213 Même portr. Grav. anon. 4°. —.30
1214 Senguerdius, W., Prof., Phil. à Leide. 1646—1724. Buste.

Collect. van der Aa. fol. — .30

1215 Sentelet, J. F., Prof., Math., Phys. à Louvain. m. 1829.

Buste. Lith. p. Hess d'après nature, fol. ].

—

1216 Silteman, R., Chir. Buste en ovale, une squelette au fond.

P. Schenk se. ad viv. 1704 en man. noire. 4°. 1.25

1217 Simons, G., Directeur de l'Académie roy. à Delft. A mi-

jambes. P. T. van Wyngaerdt p. Lith. p. F. Waanders. gr.

foi. — Sur chine.. 1.75

1218 Plus âgé. Buste en profil. Eith. de C. W. Mieling.

fol. — Sur chine. 1.50

Amstjerdam. 10



74 Smaltius — Snellius.

1219 Smaltius, N., Chir., Lithotora. à Harlem, né 1629. Aet. 39.

A mi-corps. J. Thopas p., ,/. Suyderhoef se. 1668. fol. —
W. 82. 5.—

Belle épreuve avec marges.

1220 Smetius, H., Méd. de Fréd. III, Electeur Palatin, né 1536.

Aet. 62. Buste en ovale. «7. Granthomme se. 1593. 8°. 2.

—

T r è s-r a r e. Imprimé au verso.

1221 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve antérieure, mais découpée.

1222 Smids, L., Méd., Antiquaire à Groningue. 1649—1720. En
pied, une feuille à la main. P. Schenk se. à l'eau-forte. fol.

L—
1223 -— Même gravure. 1.50

Belle épreuve avant le numéro.

1224 f- Buste en ovale avec souscription de J. Broukhusius.

P. Schenk se. en man. noire, pet. fol.
f
1.25

Belle épreuve.

1225 A mi-jambes, s'appuyant sur une balustrade. P. Schenk

se. en man. noire. 4°. 1.50

Beau portrait, belle épreuve.

1226 Buste en médaillon. Grav. anon. en mauière noire.

(P. Schenk se. ?) 12». — Rare. —.75

1227 Même gravure. 1.

—

Tiré en bistre.

1228 Buste en ovale. Grav, anon. 8°. — Rare. —.60

1229 A mi-corps, en perruque longue, étudiant la science

métallique. — Jolie Dessin à la sanguine et à l'encre de

chine p. ( Verkolje ?) — Haut. 190. Larg. 140. 7.50

Portrait non gravé.

1230 Smits, Sécr. de la comm. pour perfectionner les cartes

maritimes des Indes, m. à Batavia 8 févr. 1853. A mi-

jambes, avec facs. Lith. p. /. H. Hoffmeisier. 4°. — Sur

chine. — Rare. 1.25

Non publié.

1231 Snabilié, D., Méd. milit. Buste avec facs. Lith. p. F. Waan-

ders. 4°. —.75

1232 Snellius, R., Prof., Math, à Leide. 1546-1613. Buste à

gauche en ovale. Belle grav. anon. 4°. 1.

—

1233 Même portr. mais dirigé à droite. Grav. anon. 4°. —.50

1234 Même portr. Collect. van der Aa. fol. — Avant l'en-

cadrement. — .50
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Snellids — Spinoza. 75

1235 Snellius, W., Prof. Math, à Leide. (1591—1626 ?) .7. van

de Velde se. Buste à gauche. 8°. 1.

—

1236 Même gravure dans l'encadrement de van der Aa. —.50

1237 Solingen, A. van, Accoucheur, Prof. Méd. à Louvain. 1759

— 1830. Buste. Lith. p. Lemonnier d'après nature par Hess.

fol. — Sur cltine. 1.

—

1238 Solingen, C., Méd., Accoucheur. A mi-jambes, assis devant

une table. /. de Baan p., «7. F. BoddecJcer se. en man. noire,

fol. 15.—
Portrait rarisimme. Voir La Borde n° 333.

1239 Sommé, D., Méd. Belge. Buste avec facs. Félicité Sommé p.

J. Nauwens se. 1856. fol. 1.25

1240 Son, J. F. van, Méd. A mi-jambes, avec facs. Lith. p. A.

TJyienbogaart. 4°. — Sur chine. —.60

Non publié.

1241 Soumain, F., Méd. à Soetermeer. A mi-corps, assis. Lith.

p. J. P. Berghaus ad viv. 1848. fol. 1.

—

Non publié.

1242 Spelt, J. van der, Méd. à Leide. env. 1675. A mi-corps,

s'appuyant sur une balustrade. F. van Mieris p., B. Vaillant

se. en man. noire. 4°. 4.

—

Belle manière noire.

1243 Spigelius, A., Prof., Chir., Anat. à Bruxelles. Aet. 46. Buste

en ovale, avec vers de C. Barlaeus. J. Falck se. fol. 2.50

Belle épreuve.

1244 Spilbergen, J. van, Voyageur célèbre. Aet. 54. Buste à

gauche en ovale laurié. Grav. anon. p. (J. Matham?). 8°.

—

Rare. 4.

—

1245 Spinoza, B. de, Philosophe célèbre, 1632—77. Buste en

ovale encadré, avec vers Holl. „Dit is de schaduw" etc. Jolie

gravure de l'époque, p. (Veenhuizen?). 4°. 5.

—

Très-belle épreuve.

1246 Même gravure, avec vers latin3: „Cui nature Deus." 4.—
Belle épreuve.

1247 Même gravure. 10.

—

Superbe épreuve du premier état, avaut l'encadrement. Col»

lection Graaf. — Rarissime.

1248 Buste. C. T. Riedel se 80. 1.—

1249 —— Buste, d'après une miniature en possession de feu la

Reine des Pays-Bas. Chromo-lith. 8°. —.75

Amsterdam.



76 Spinoza — Steveninck.

1250 Spinoza, B. de, (Suite.) Buste. Photographie d'après un

original à Cobourg. 8°. — .75

1251 Extract uyt de Resolutien van de Curateuren over de

Universiteyt en Burgemeesteren der Stad Leyden genomen tegen

de schadelijcke nieuwigheden. 16 Jan. 1676." Leiden, Jan

Claessen ten Hoorn. 1676. roy. in-folio. 25.

—

Feuille volante de toute rareté si non unique par

la quelle les Curateurs de l'Université de Leide défendent, toute

discussion sur 20 thèses philosophiques tirées pour la plupart

de Descartes et de Spinoza p. e. „Mnndum extensione infini -

tum esse, ita ut impossibile dari plures mundos" — „Philoso-

phiam esse S. Scripturae interpretem", etc. — Les thèses y figurent

en latin et en traduction Hollandaise.

1252 Sprangers, N., Méd. à Eindhoven, né 1795 à Waalwyk

m. 1849. A mi-corps. — Dessin à la mine de plomb par

J. Roosenboom 1824. — Haut. 315. Larg. 245. 4.

—

1253 Stampioen le Jeune, J., Math, à la Haye, né 1610 à Rott.

Aet. 28. Buste en ovale. Or. van Queboren p. et se. 1639.

4». .1.50

1254 Stappaerts, J. C, Prés, du collège des méd. etc. d'Anvers.

1749—1812. Buste. Lith. anon. 1851. W.— Sur chine. —.75
Ajoutée une notice sur lui par C. Broeckx. 20 pp. 8°.

1255 Steeghius, G., Méd. de l'Empereur Rudolphe II, né à Araers-

foort. Aet. 60. Buste à droite en ovale. Aeg. Sadeler ad

viv. del. et se. 1608. 4°. 3.50

Belle épreuve.

1256 Même buste, mais à gauche. Eau-forte anon. Holl. (du

17 e siècle). 12». 3 _
Appartient à une suite très-rare.

1257 Stein, J. E., Méd., fils d'E. Stein, célèbre joueur aux échecs.

A mi-corps avec façs. Lith. p. Hoffmeister. fol. — Sur chine.

1.—

1258 Steege, «F. van der, Méd. Buste en médaillon. Fouquet del.

Chrétien se. avec le physionotrace. 12°. — Rare. 2.

—

1259 Steveninck, L. van, Méd. à Middelbourg, 1741—1800.

Buste en ovale, avec tableau du bombardement de sa maison

par les Orangistes. P. G(aal) se. 8°. —.60

1260 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve antérieure signée G. au lieu de P. G.

1261 Buste en médail. J. Bugs del. R. Vinkeles se. 12°. —.30

1262 Même gravure. — Tiré en rouge. —.50
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Stevemnck — Stbatingh. 77

1263 Steveninck, L. van, (Suite.) Même gravure. —.75

Belle épreuve avant toute lettre.

1264 Plus âgé. Buste en ovale. Dessin d'une finesse extrême

en crayon noir p. J.C. Mertens ad viv. 1800. — Haut. 120.

Larg. 95. 4.—
Portrait non gravé. — Ajouté un tableau du bombardement

de sa maison.

1265 Sa demeure, nommée „Leeuwenburg", attaquée par les

Orangistes, le 1 Juillet 1787. J. Arends del., M. de Sallieth

se. — Deux planches, avant et après le pillage, fol. oblong.

3.—
Voir: F. Muller, Ned. Hist. platen n° 4847.

1266 Stevin, Simon, Math. Buste en ovale. Velijn se. roy. in-8°. 3.

—

Belle épreuve, avant toute lettre.

1267 Stierling, G. Swartendijk, Méd. à Harlem, env. 1800. Buste

avec facs. Lith. p. Kitzerow. fol. — Sur chine. 1.

—

1268 Lettre autogr. signée. 4°. —.30

1269 Stipriaan Luiscius, A. van, Méd., Chim. à Delft. 1763—
1829. Buste en ovale, une plume à la main. H. W.Caspari

del., A, en P. van der Beek se. au pointillé, fol.— Rare. 2.50

1270 Même gravure. 4.

—

Belle épreuve avant toutes lettres.

1271 Buste avec facs. Lith. p. H. W. fol. —.75
Ajoutée sa biogr. de 15 pp. 8°.

1272 Stipriaan Luiscius, J. M. van, Méd. Buste. J. Schouman p.

Lith. p. F. B. Waanders. fol. — Sur chine. —.80

1273 Stookman, B., Arith. à Dordrecht. Buste en ovale. Fronti-

spice de son Arithmetica. 1648. Grav. anon. (p. Savry ?) 8°.

1.50
Très belle épreuve, rare.

1274 Buste en ovale. Frontispice de son Arithmetica, Utrecht.

E. W. Snellaert 1633. Grav. anon. (p. Cr. de Passe le vieux)

8». 3.—
Jolie gravure trè s-r are.

1275 Storm Buysing, D. J., Hydrographe. A mi-corps, avec

sign. autogr. Lith. p. «7. P. Berghaus. 1851. fol. — Sur

chine. 1.50

Non publié.

1276 Stratingh Ez., S., Prof., Chim. à Gron. 1786—1841. Buste

à droite. /. L. G. van Wicheren p. (1833), J. P. Lange se.

fol. — Sur chine. —.80

Amstebdam.



78 SïRATING — SURINGAR.

1277 Stratingh Ez., S., (Suite.) Même gravure. 1.50

Superbe épreuve du premier état, avant toutes lettres.

1278 Même portr. avec faes. J". Ensing ciel. 1842. C. C. Fuchs

se. Roy. in- 8°. —.50
1279 Même portr. Lith. anon. 8°. —.50

Ajoutée une biogr. p. W. Baarslag. 12°.

1280 Strootman, H., Math., né à Amst. 1799, m. à Delftl851.

Buste avec facs. Lith. de G. W. Mieling. fol. — Sur chine:

1.25
Non publié.

1281 Struyck, N., Math., Astronome à Amst. né 1686—1769.

Aet. 52. Buste en ovale. J. M. Quinkhart p. 1738, J. Hou-

braken se. fol. — V.H. 402. 1.—
Très-belle épreuve.

1282 Stuart, L. Cohen, Math. Buste avec facs. Lith. p. J. H.

Hoffmeister. 4°. — Sur chine. —.80

Non publié. ,

1283 Suerman, A. C. G., Prof., Méd. à Utrecht. m. 1840. Buste

en ovale. B. de Poorter p., W. F. Wehmeijer se. fol. —.75

1284 Oraison funèbre par J. L. C. Schroeder van (1er Kolk

1840. 28 pp. 8°. —.40

1285 Buste. Silhouette de v. d. Weyer. 8°. —.30
1286 Lettre autogr. signée. 4°. — .30

1287 Suerman, B. F., Prof., Méd. à Utrecht. Buste en ovale.

B. de Poorter p., A. B. B. Taurel se. 1858. fol. — Sur

chine. 1—
1288 Buste avec facs. Lith. de P. W. v. d. Weyer. —.30

1289 Superville, D. de, Méd., Anatom. en Prusse, né à Kott.

1696—env. 1770. Aet. 47. A mi-corps, dans sa bibliothèque,

avec ses armoiries. Fritzsch se. 1744. 4°. —.80

1290 Suprianus, S., Oculiste, lithotom. Buste en médaillon. En

bas vue de sa salle d'opération. B. van Kempen se. 4°. —
Rare. 1.25

1291 Suringar, G. C. B., Prof. Méd. à Amst. né 1801. Aet. 40.

A mi-corps, assis, avec facs. B. J. Sluyter se. pet.-fol. —.60

1292 A mi-corps, avec facs. Lith. p. J. P. Bergitans 1816

et 1854. fol. — Sur chine. chaque —.80

1293 Lettre autogr. signée, datée 8 Févr. 1832. 4P. —.80

1294 Suringar, P. H., Méd., Prof, à Amst. Buste avec facs. B. te

Gempt del., D. J. Sluyter se. roy. 8°. —.30

1295 Buste. Lith. p. L. de Koningh. 1851. fol. —.60
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SURINGAtt — VAN SwiBTEN. 79

1296 Suringar, P. H., (Suite.) Attestation autogr. signée, datée

10 Janv. 1854. 4°. —.30

1297 Swammerdam, J., Natur. célèbre. 1637— 80. A rai-jambes

assis. Rembrandt p., Lith. p. J. P. Berghaus 1851 d'après

le dessin de J. Stolker. fol. 1.75

Non publié. — Seul portrait connu de Swammerdam.

1298 Même lithographie. — Sur chine. 2.25

1299 Même lithographie. 3.—
Epreuve avant la lettre. — Sur chine.

1300 Môme portr. — Beau dessin d'après Rembrandt par

J. Stolker à l'encre de chine. — Haut. 295. Larg. 205. 10.

—

Ce dessin intéressant offre l'original de la lithographie pré-

cédente.

1301 Même portr. — Dessin au crayon noir, par S. v. d.

Berg de Harlem. 1851. — Haut. 280. Larg. 225. 2.—

1302 Swart, W. S., Prof., Physicien à Amst. 1807—47. Buste

avec facs. Lith. de H. J. Bâcher. 4°. — Sur chine. —.30

1303 Lettre autogr. signée, datée 29 Juill. 1S39. 1 p. 4°.

—.60
Ajoutée une biogr. 10 pp. 8°.

1304 Sweertius, E., Botaniste à Amst., né à Zevenbergeu (Bra-

bant) env. 1562. Aet. 60. Buste en ovale orné, avec vers de

A. Clutius. Grav. anon. fol. 5.

—

Portrait trè s-r are.

1305 Swieten, G. L. B. van, Méd. à Leide, puis Prof, à Vienne.

1700— 72. A mi-corps, avec ses armoiries. Leupold p., /. /.

Haid se. en man. noire, fol. —.75

1306 Buste en médaillon laurié. J. G. Haid se. en man.

noire. 8°. — Rare. —.80

1307 Buste en médaillon. Aug. St. Aubin del., N. Pruneau

se. 1771. 40. 1.50

Belle épreuve.

1308 Même portrait. R. Vinkeles se. 1773. 4°. —.75
1309 Même gravure. 1.50

Belle épreuve avant la lettre.

1310 Même gravure. 2.—
Epreuve non terminée avant beaucoup de travaux.

1311 Buste en perruque courte en ovale, avec armoiries.

J. E. Mansfeld se. 8°. —.50
1312 Même gravure changée. Au lieu de ses armoiries une

souscript. eu 4 lignes. 8°. —.30

Amsterdam.



80 V. SwiETEN — V. SwiNDEREN.

1313 Swieten, G. L. B. v., (Suite.) Buste à droite. G. C. Schmidt

se. 1768. 80. —.40

1314 Même buste orné. Manière pointillée. — .40

1345 Buste sur un piédestal. A. v. Cipps se. 8°. —.30

1316 Buste en ovale. Grav. anon. 4°. — .30

1317 Buste. Lith. de Lanzadelly et de Soetens $• fils. fol. et

8°. chaque —.30

1318 Bustes sur des médailles avec les revers, gravés p.

Mansfeld, C. Taucy etc. 12°. — 4 Pièces. —.75

1319 Lettre autogr. signée, au Prof, de Gorter, datée 30 Oct.

1730, en latin, sur Boerhave. 4°. 2.50

1320 Lettre autogr. signée, en Holl. à G. v. Loon. 4°. L—
1321 Swinden, J. H. van, Prof. math, et phys. à Amst. 1746

—

1823. Buste en médaillon. A. de Lelie p., R. Vinkeles se.

1792. 40. —.50

1322 Même gravure. — Epreuve d'artiste. * —.75

1323 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant la lettre.

1324 Buste à droite. Fouquet del. Chrétien se, avec le phy-

sionotrace. 12°. — Rare. 2.

—

1325 —- Buste à droite. Lith. p. /. Pluggen. 8°. —.30
Ajoutée une biogr. de 16 pp. 8°.

1326 Même lith., avant la lettre. —.40
Ajoutée l'oraison en son honneur p. G. Moll. 79 pp. 8°.

1327 Buste. Lith. de Soetens $- fils. 8». —.30

1328 Même portr. en ovale, R. Vinheles se. 8°. —.30

1329 Même portr., plus petit. Le même se. 8°. —.30

1330 Même gravure. — Avant la lettre. —.60

1331 A mi-corps, devant un pupître, lisant. H. W. Caspari

del. P. Velijn se. 8<>. — 40

1332 Même pose, à Félix Meritis à l'occasion de l'inaugu-

ration. /. Buys del. R. Vinkeles se. 1799. 8°. —.50

1333 Aet. 70. Buste avec celui de P. van Hemert. H W.

Caspari del. ad viv. /. E. Marern se. i 816. 8° oblong. —.30

1334 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant tonte lettre.

1335 Lettre autogr. signée, datée 8 Févr. 1825. 1 p. 4°. —.40

1336 Swinderen, Th. van, Prof. hist. natur. à Gron. 1784

—

1850. Silhouette à droite. W. Lubbers del. ad viv. C. C.

Fuchs se. S». —.40
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Sylvius — Themmen. • 81

1337 Sylviusi IV. Deleboe, Prof. Méd. à Leide. 1614—78. Aet.

45. Buste à droite, avec ses armoiries. C. van Dalen Jr. del.

et se. fol. 7.

—

Superbe épreuve de la feuille non-pliée.

1338 Même gravure. — Epreuve ordinaire. 2.

—

1339 Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17 e siècle.) 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

1340 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

1341 Même gravure, avant Vencadrement. —.50

1342 Taisnerius, J., Math. A mi-corps devant ses instruments

math, de Larmessih se. 4°. —.50

1343 Tekelenburg, J. van, Chir., Accoucheur à Harlem, m. 1809.

Aet. 75. Buste en ovale. — Dessin au crayon noir par

P. de Goeje d'après H. Schwegman. — Haut. 185. Larg. 135.

2.50

Portrait no n-g rave.

1344 Temminck, C. J., Zoôl., Ornithologue. 1774—1853. Buste

avec facs. Lith. p. J. C. d'Arnaud Gerkens fol. — Sur chine

•

2.50
Non publié.

1345 A mi-corps. J. A. Kruseman p. 1836. Lith. p. L. Sprin-

ter . fol. 1.

—

1346 A mi-corps. Lith. anou. fol. — Sur chine. 1.25

Ajoutée sa sign. autogr.

1347 Tersier, B., Méd. à Harlem m. 1824. En pied, se prome-

nant. — Joli dessin à l'aquarelle par J. P. Visser Bender

— Haut. 100. Larg. 65. 2.50*

Ajoutée sa signature autogr.

1348 Teylingen, A. van, Méd. Buste. — Dessin à la plume.

4°. 1.—
Très-belle copie de l'original (anonyme) gravé à Feau-forte.

1349 Themmen, Ph. H., Méd. à Amst. né à Gron. 1757—1830.
A mi-corps, avec l'ordre du Lion Néerl. G. Ritter del.,

L. Portman se. fol. , li

Belle épreuve.

1350 Même gravure. - 1.50
Belle épreuve avant l'ordre.

1351 Même gravure. 2.50
Superbe épreuve avant toutes lettres.

1352 Buste. Grav. anon. 8°. —.30

1353 Aet. 72. l'uste. Lith. p. P. J. Lutgers. 8°. —.30
1354 Buste avec vers de lui-même. Silhouette anon. 8°. —.30

Amsterdam. *
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82 Themmkn — Titsingh.

1355 Themmen, Ph. H., (Suite.) Apothéose J. Buijs del., R. Vin-

keles se. 12«. —.30

1356 Dessin original à l'encre de chine, par /. Buijs, pour

la gravure, préc. 12°. 1.50

1357 Vers autogr. signés sur lui-même par lui-même. — .50

1358 Thomas, A. E. Simon, Prof, d'obstet. à Leide. A mi-corps,

avec facs. Lith. p. /. P. Berghaus 1 854. fol. — Sur chine.

2.50

1359 Thuessink, E. J. Thomassen à, Prof. Méd. à Gron. 1762—
1832. Buste en ovale. W. Lnbbers p., L. Portman se. fol. 1.25

1360 Buste eu ovale. W. Lubbers p. ad viv., Quenedey se.

avec le physionotrace. 1824. 8°. —.75

1361 Buste avec facs. Lith. p. C. Bentinck. 12°. — Sur

chine. —.30

1362 Tiara, P., Méd., Naturaliste, Prof, à Praneker et Leide,

né à Worcum 1516—88. Buste à gauche, en ovale. Grav.

anon. 8°. —.50

1363 Même buste mais à droite. Grav. anon. 4°. -r-.40

1364 Même grav. Collect. van der Aa. fol. —.30

1365 Même gravure, avant Vencadrement, fol. —.50

1366 Til, S. van, Prof, de théol. à Leide, Auteur de: Zoologia

Sacra. 1644—1713. Aet. 48. A mi-corps en ovale, avec ses

armoiries. C. de Moor p., P. van Gunst se. roy. in-fol. 1.

—

1367 Plus âgé. Buste en ovale, avec armoiries et vers latins

de G. Menthen. C. de Moor p., P. van Gunst se. fol. — .75

1368 Buste eu ovale. /. Buijs del., R. Vinkeles se. 1702. 8°.

— .30

1369 Même gravure. —.60

Belle épreuve avant la lettre.

1370 Buste. Collect. van der Aa. fol. . —.30

1371 Même grav., avant l'encadrement.' fol. —.50

1372 Buste en ovale. — Beau dessin de l'époque à l'encre

de chine, sur peau de vélin. — Haut. 90. Larg. 80. 3.50

Portrait non gravé.

1373 Tilanus, C. B. (le Père), Prof., Chir. à Amst. Buste avec

facs. Lith. p. A. J. Ehnle. 1854. fol. — Sur chine. 2.

—

1374 Lettre autogr. signée datée 1844. 3 pp. 4°. 1.

—

1375 Titsingh, A., Chir. à Amst. A mi-corps en ovale avec armoi-

ries. /. M. Quinkhart p. 1742, J. Tloubraken se. 4°. — ,60
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Tolling — Tuu>. 83

1376 Tolling, Méd. à Ainsi
-

. 17e siècle. A mi-corps assis devant

une table, avec lunettes à la main. — Eau-forte d'après

Rembrandt, p. (Basan). 4°. 3.

—

Belle épreuve.

1377 Trioen, C, Me'd. à Harlem, env. 1711. Buste en ovale. —
Dessin en encre de chine par P. de Goeje. — Haut. 250.

Larg. 175. 1.75

Portrait non gravé.

1378 —- Pièce fiutogr. signée, datée 1711. (Calligraphie.) —.60

1379 Tulp, Nie, Méd. à Amst. 1566— 1679. A mi-corps, devant

lui une chandelle allumée, avec sa devise: „Aliis inserviendo

consumor"* (C. van Dalen se.) fol. 5.

—

Haut. 0.24, Larg. 0.187.

1380 Même portr. Copie anon. i.—

-

Haut. 0.235. Larg. 0.185.

1381 Même portr., plus petit. Un gant à la main droite et

quatrain Holl. „Die hulp lieeft al de guer, enz". Grav. anon.

de l'époque. 8°. 1.

—

1382 Buste à gauche. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle).

12°. 8.—
Appartient à une suite très-rare.

1383 (1672. Aet. 79). A mi-jambes assis, dirigé à droite.

Belle eau-forte par /. Episcopius (de Bisschop). Avec souscrip-

tion en latin: „Hic ille . . . . patriae" . 4°. 15.

—

Belle épreuve. Portrait rarissime. Il existe de ce

portrait une copie très-exacte p. Boland.

1384 Même portrait, mais en buste. En ovale. Même souscript.

L. Visscher se. 8°. — W. 19. 3.

—

Superbe épreuve, avant les changements.

1385 Même gravure. 1.

—

Avec les changements: „Aetat 81 A 1674" au lieu de: «Aetat

79 A 1672." Etat resté inconnu à M. Wessely.

1386 Même portrait. R. Vinkeles se. 1793. 8°. — 30

1387 Même gravure. —.75

Belle épreuve avant la lettre.

1388 Buste en chapeau, en ovale. Rembrandt p., ./. Hottbraken

se. 80. _.30
1389 Même gravure. —.60

Belle épreuve avant le nom du graveur.

1390 Même gravure.' 1.50

Superbe épreuve avant toutes lettres.

Amsterdam.



84 Tulp — Vermeer.

1391 Tulp, Nie, (Suite.) A rai-corps, démontrant un cadavre.

H. teh Kate del. Lith. en couleurs de P. W. v. d. Weijer
.

4°. —.50

1392 „L a Leçon d'à natoraie": le Prof. Tulp démon-

trant un cadavre. — Beau dessm en crayon noir et à l'en-

cre chine par J. Dilhoff, 1780, d'après le tableau célèbre de

Rembrandt. — Haut. 0.38. Larg. 0.46. 8.—
Dans un cadre, sous verre.

1393 Même scène. Lith. p. H. J. Bâcher, fol. oblong. —.30

1394 Tijken, Méd. A mi-corps, assis. Lith. p. /. P. Berghaus.

1847- fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1395 Uilkens, J. A., Prof, d'hist. pat. à Gron. .1772—1825.

A mi-corps, à gauche. G. J. Geusendam del. ad viv. L. Port-

man se. 8°. —.30

1396 Buste orné d'une vue de son tombeau. Mattldjsen del

Lith. de H. J. Backer. fol. —.50

1397 Valerius, C, Math, à Utrecht. 1512—78. Buste à droite,

avec vers de A. Miraeus. Grav. anon. 4°- —.40

1398 Veer, T. de, Méd. à Leide, né à Curaçao, env. 1819. A rai-

corps, assis. Lith. p. J. P. Berghaus. 1849. 4°. 1.

—

Non publié.

1399 Velius, Th., Méd. à Hoorn. 1542—1630. Buste en ovale

armoirié, avec vers de Vondel. T. Matham se. 4°. 1.

—

1400 Verbeeck, F. E , Prof. Chir. à Gand. Buste. Lith. p. Le-

monnier, d'après Hess. fol. —.75

1401 Verbeek, A. J., Méd. à Amst. né à Dordrecht. 1795—1835.
A rai-corps. J. A. Kruseman p. 1831. D. J. Sluyter se.

1835. fol. — Sur chine. —.75

1402 Verboon, G., Buste à gauche. Lith. p. W. Troost. fol. —.75

1403 Verdam, G. J., Math., Prof, à Leide, né 1802. A rai-corps,

avec facs. Grav. anon. 8°. —.40

1404 Verheijen, Ph., Prof., Anat. à Louvain. 1658—1710. Buste

en ovale. A. C. F. se. 1699. 8°. —.50

1405 Même portr. B. Berterham. se. 1691. 8°. —.50

1406 Buste sur un piédestal, orné de figures. P. Devel se.

40. —.75

1407 Vermeer, L., Méd., Accoucheur à Zevenaar. A rai-corps,

Lith. p. /. E{hnle?) fol. . —.75
Non publié.
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Vesalius — Voet. 85

1408 Vesalius, A., Anatome, célèbre, né à Bruxelles, 1514— 64.

Aet. 28 A 1542. A mi-corps, démontrant l'anatomie de la

main. (Joh. Steph. van Calcar p.) Grav. xylographique Alle-

mande de 1542. fol. 15.

—

Beau portrait rarissime, tiré de la première édition de

YAnatomia. Basil. 1543. fol., édition très-rare. Passavant 1. 151.

1409 Même portr. J. Wandelaar se. fol. —.75

1410 Même portr. Grav. anon. 4°. — .50

1411 Même portr. en ovale. Grav. anon. 8°. —.30

1412 Buste à gauche. Eau-forte Holl. anon. (du 17e siècle).

120. 3._
Appartient à une suite très-rare.

1413 Buste à droite. Grav. auon. (p. L. Gaultier!) 24°. 2.—
Appartient à une frise rare.

1414 Même portr. /. E. Nilson se. .8°. —.50

1415 Buste à gauche, un instrument à la main. En bas vers

de N. Keusner. Grav. xylographique, 1564. Witebergae. Apud

G. Brunonem. pet. fol. — Rare. 3.

—

141 G Même portr., mais à droite. Grav. s. bois p. (T. Stim-

mer). 1564. 8». 1.—
1417 Même portr. à gauche, de Bry se. 4°. — .50

1418 Buste dans un cartouche orné. Eau-forte p. P. van der

Borcht le vieux), fol. 2.50

Tiré de: Sambucus, Icônes. 1574. — Rare.

1419 Portraits divers p. [C. Galle), E. de Boulonnois, Ch. On-

yhena, etc. — Statue. — Neuf pièces, chaque O.bO à 0.50

1420 En pied, étudiant l'anatomie sur un cadavre. E. Ham-
man p. Belle lith. p. A. Mouilleron. fol. oblong. 2.50

Bel exemplaire.

1421 Vink, W., Chir., Accoucheur à Rott. env. 1750. Buste en

ovale armoirié. G. Bakliuysen p., P. Tanjé se. roy. 4°. 1.

—

1422 Viotta, J. J., Méd. à Amst. Buste avec facs. Lith. p. A. J.

Ehile. fol. 1.—
1423 Plus âgé. Buste. Lith. p. A. J. Ehnle. fol. — Sur

chine. 1.

—

1424 Vitringa Coulon, J., Méd. à Leeuwarden. Aet. 54. A mi-

jambes, assis. W. B. van der Kooi p. Lith. p. Rieke. fol. —
Sur chine. 1.

—

1425 Voet, J. E., Méd. à la Haye et Dordrecht. 1706—78. Buste

en ovale orné. A. Schouman del. ad viv. 1756, J. Houbraken

se. 4°. — V.H. 436. —.50

Amsterdam.



86 VoF/f — Vos. /

1426 Voet, J. E., (Suite.) Th. Koning se. 12°. --.30

1427 Fleurs et fruits. — Quatre croquis à la sanguine et

en couleurs, dont trois signés : „/. E. V." chaque —.50

1428 Sa signature autographe. — .30

1429 Vogel, A., de, Chir. à tfoïdïecht. 1856. Buste en ovale.

K, de Wijs p. Lith. p. F. Waanders. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1430 Voorde, €. van de, Chir. à Amst. et Middelbourg, env. 1720.

A mi-corps devant une table. P. Philipipe) se. 4°. — Dou-

blé. 1.—

4431 Même portrait. Copie par H. M. 4°. —.50

1432 Voorhelm, G., Botan. à Harlem. A mi-corps, sur la table

un pot de fleurs. C. van Noorde ciel, et se. à l'eau-forte ad

viv. 8°. — Rare. 2.50

Epreuve avant toute lettre. — Tiré en bistre,

1433 Vorstius, A., Prof., Méd., Botan. à Leide. 1597—1663.

Buste. Eau-forte anon. Holl. (du 17e siècle). 12°. 3.

—

Appartient à une suite très-rare.

1434 A mi-corps, assis. G. Pétri p., P. Pontius se. fol. 16.

—

Superbe épreuve du premier état avec la faute dans

l'adresse : C. Banheininy exe, au lieu de : Banheining.

1435 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

1436 Même gravure. Avant Vencadrement. —.50

1437 Buste. Lith. de Soetens $ fils. 8°. —.30

1438 Vorstius, E., Prof., Méd. à Leide. Buste à droite en ovale.

Grav. anon. 4°. —.30

1439 Même gravure. —.75

Superbe épreuve non imprimée au verso.

1440 Même portr. mais à gauche. Grav. anon. 4°. —.30

1441 Même portr. plus petit. 12°. Imprimé au verso. — 30

1442 Buste. Collect. van der Aa. fol. —.30

1443 Vorstman, J. G., Méd. à Deift.' 1773—1853. Buste avec

facs. Lith. anon. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1444 Vos, G. de, Méd. à Amst. 1800—31. Buste en médaillon.

Quenedey se. avec le physionotrace. 1824. 12°. — Très-rare.

2.—
1445 Vos a Vossenburch, G. de, Méd. de l'Electeur Palatin et

de l'Empereur Ferdinand II, né à Amst. 1558, m. à Vienne

1630. Buste de 3
/4 à gauche avec manteau doublé de four-

rure, portant à une chaîne d'or une médaille avec le portrait
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Vos — Vry. 8?

de Ferdinand IL En haut, au coin droit, ses armoiries. Très-

belle gravure. S. Savery se. fol. 25.

—

Superbe épreuve d'un portrait rarissime.

1446 Vos, N. van Wijk de, Méd. à Harlem. 1750. Buste en

ovale. — Dessin à l'aquarelle p. P. de Goeje d'après la

peinture de T. Jelgersma. — Haut. 135. Larg. 125. 2.50

1447 Vosmaer, J., Prof., Méd., Littérateur à Utrecht. 1783—
1824. Buste. Litli. anon. 4°. 1.—

Non publié.

1448 Vrancken, L. H. J., Méd. en chef de l'Hôpital Ste Elisa-

beth d'Anvers. Buste. Lith. de Aubert fy Oie. fol. 1.

—

1449 Vries, K. de, Min. Mennonite, Naturaliste. („Newton's voed-

sterling!") J. v. Heyningen se. en uaan. noire. 1767. 4°. 1.75

Rare. Le nom du graveur en signât, autogr.

1450 Buste en ovale. H. Maarseveen de!., R. Vinkeles se. 8°.

1.—
Ajouté sa sigD. autogr.

1451 Vers en son honneur en latin par L. van Santen, tra-

duction en Holl. etc. 3 pièces. —.50

1452 Vrolik, A., Directeur de la Monnaye, Chim. A mi-jambes,

assis. Lith. de C. W. Mieling. fol. — Sur chine. 1.75

Non publié.

1453 Vrolik, G., Prof., Anat. à Amst., né 1775. A mi-corps

C. II. Hodges p., W. van Senus se. fol. 1.50

Belle épreuve avant la lettre. Non publié.

1454 Même gravure. — Sur chine. 1.75

1455 Même gravure. 3.

—

Superbe épreuve avant toute lettre. Ajoutée sa sign.

autogr.

1456 Buste en médaillon. Chrétien se. par le physionotrace.

12°. 2.50

T r è s-r a r e. Ajoutée sa sign. autogr.

1457 Lettre autogr. signée. 4°. • — .75

1458 Vrolik, W., Prof., Méd., Anat. à Amst. en 1831, né 1801.

Buste avec facs. Couwenberg del., Lange se. roy. in-8°. —.75

1459 Même gravure. — Sur chine. 1.

—

1460^ A mi-corps, avec facs., assis. Lith. p. H. TV. Couwen-

berg. fol. — Sur chine. 1.75

lïOl Vry, J. E. de, Méd., Thys. A mi-jambes, assis. Lith. anon.

fol. — Sur chine. 1.—
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88 YULCANIUS WlEL.

1462 Vulcanius, B., Méd. et Philologue de Bruges. Aet 58.

A 1596. Buste eu habit fourré. Grav. anon. 4°. 1.50

Rare.

1463 Buste en face. Tiré de Meursius. 4°. 1.

—

Superbe épreuve non imprimé au verso.

1464 Même portr., dirigé un peu à gauche. 4°. —.30

1465 Wâchter, Mai. (à La Haye?). A mi-corps. Lith. p. Hoff-

meister. fol. — Sur chine. 1.

—

1466 Waeningen, H. v., Math. A mi-corps, assis, lisant. Avec

ses armoiries. (P. Serwouter se.) 12°. 3.50

Joli portrait, trè s-r a r e.*

1467 Walaeus, J., Méd. env. 1650. Buste. Eau-forte anon. Holl.

(du 17 e siècle.) 12°. 3.—
Appartient à une suite très-rare.

1468 Wassing, Méd. A mi-corps, assis. Lith. de P.
t
W.v. d. tVeijer.

fol. ,—.75

1469 Waszklewiez, A. E., Méd.-Major aux Indes. 1852. A mi-

corps. Lith. p. /. P. Berghaus. 1852. fol. — Sur chine. 1.25

Non publié.

1470 Wauters, 1\ :•:., Méd. à Gand. 1745—1840. Buste. Eau-

forte sur pierre par Gijselmck. 4°. 1.25

Ajoutée sa biogr. de 12 pp. 8°. par J. Guislain, et lettre autogr.

signée, sur sa mort, par Goetgliebuer. 2 pp.

1471 Welman, H., Prof. Méd. à Gron. 1611—43. Buste en ovale.

S. à Lamsweerde del. et se. pet. fol. 1.

—

Superbe épreuve.

1475? "Westerhofl, K., Méd., Anticpiaire. Buste avec facs. Lith. p.

Hoffmeister. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1473 Même portr. — Le dessin original à la plume p.

Hoffmeister. — Haut. 140. Larg. 125. 1.50

1474 Wiel, C. ^talpart van der, Méd. à la Haye. Aet. 62. Buste

de ZU à droite en perruque longue. S. Ruisch del., A. de

Blois se. 8°. 1.25

Belle épreuve du premier état avec distique : „en tili

. . . notât." Avant la date 1682. Dans l'ovale: „Aet. LXII." —
Haut. 132.

1475 Même gravure. — .80

Second état, avec quatrain: „En tibi ... viri," et avec la date

1682. Dans l'ovale: „Aet. LXII."

1476 Même gravure. —.40

Troisième état. Dans l'ovale: „Aet. LXV."
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WlEL — WlND. 89

1477 Wiel, C. Stalpart v. d., (Suite.) Même gravure.

Képétition par A. de Blois, qu'on reconnaît aux lettres ouvertes

dans l'ovale et à l'âge: Aet. LXVI1. — Haut. 148.

1478 Wier, Joh., Méd. Il fut le premier à combattre la démono-

logie. A mi-corps, la main sur un crâne, en haut: „Vince te

Ipsum." Grav. de l'époque. 4°. — Rare. 1.50

1479 Aet. 60. Buste à droite. D'après P. Holsteyn., J. C. Ben-

dorp se. 12°. —-30

1480 Wilhelmius, W., Prof., Phil. à Leide. 1631—77. Buste.

Collect. van der Aa. fol. — Avant Vencadrement. —.50

1481 Wilkens, M., Math., Maître d'école (Voorzanger in de

Martinikerk) à Gron. Buste avec distique: „Die sijnen lust

. . . leef't. Anna 1641." par Crisp. de Pas. pet. in-8°. 6.50

Joli portrait. Très-rare.

1482 Willebois, P. J., Méd. Buste, sur son lit de mort. Lith.

anon. 4°. — Sur chine. 1.25

Non publié.

1483 Willemier, G. A. E., Méd. milit. -V mi-corps, en uniforme,

avec facs. Lith. anon. fol. — Sur chine. —.75

1484 Buste, avec.facs. Silhouette. Wed. P. Barbiers exe. 8°. —.30

1485 Willemsz, Jan, Méd. et Ministre Mennonite ù de llijp, né

à Cologne 1583. A mi-corps avec quatrain: „Siet hier een

Harders beeld . . . te lezen" Belle grav. anon. p. (S. Savery?)

4°. 3.50

Très- rare.

1486 Buste en ovale. /. C. Philips se. 8°. —.40

1487 Willet, A., Méd. m. 1851. A mi-corps, assia. /. A. Krmetiian

p. Lith. de F. B. IVaandera. fol. — Sur chine. 1.

—

Non publié.

1488 A mi-corps, assis. Lith. anon. fol. — Trh-rare. 2.

—

1489 Willigen, M. van der, Méd. à Kott. 1783 -1811. Buste.—
Dessin à l'encre de chine par C. Bakker d'après F. Sniits.

— Haut. 220. Larg. 180. 2.50

Sa sign. autogr. et une biogr. p. A. S. v. Reesema ajoutées.

1490 Willigen, V. S. M. van der, Phys., Math., Conserv. du Musée

de Teyler. A mi corps, avec facs. Lith. de /. P. Berghans

1855. fol. — Sur chine. 1.25

Non publié. — Ajoutée une lettre autogr. signée.

1491 Wind, G. de, Méd. et Ministre Mennonite à Middelbourg.

1685—1752. Buste encadré. P. M. Brasser del., P. Tanje

se. 1753. fol. —.75

Amsterdam 12



90 WlND — WOLTMAN.

1492 Wind, P. de, Méd. à MidcHk.urg, m. 1798. Buste eu mé-

daillon. P. M. Damhrin p., R. Vïnkéln se. 179S. 8°. —
Rare. —.75

1493 Même gravure. 1.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

1494 Winsemius, P., Méd., Prof, à Kraueker. 1586— 1644. Bnste

en ovale. '•/. Suyderhoef se. fol. — W. 100. 6.

—

Superbe épreuve.

1495 Wittter P., Prof., Méd. à Leide. 1713—60. Buste. Lith. en

couleurs p. (L. Springer.) fol. —.40

1496 Witsen, N., Bourgmestre d'Amst., Voyageur, Auteur de „De

Architeetura navaii." 1641—1717. Aet. 36. Buste en ovale.

Belle grav. auon. (Mail, de P. van Gunst.) fol. — .75

1497 Même gravure. 2.

—

Belle épreuve avant toute lettre.

1498 Aet. 60. Buste en ovale armoirié et orué. Avec vers de

D. van Hoogstraten. P. Schenck se. en man. noire, fol. 2.50

1499 Aet. 60. Buste à gauche, avec longue perruque, en ovale,

orné de ses armoiries, etc. P. Schenck se. en man. noire.

fol. 3—
Superbe épreuve.

1500 Même portr. plus petit. Lith. de F. H. Weisseniruch.

4°. —.50

1501 Aet. 47. Buste en face en ovale. M. v. Musscher p.

1688. ./. Houbraken se. 8°. —.50

1502 Wittiehius, J., Prof., Phil. à Leide. 1625—87. Buste.

Collect. van der Aa. fol. — .30

1503 Même gravure. — Avant l'encadrement. — .50

1504 Woensel, P. van, Méd., Voyageur en llussie. 1746— 1808.

Bnste eu ovale. P. Wugenaar Jr. del. ad viv. 1790. E. Sam-

son se. 8°. 1.

—

1505 Wolthors, H., Méd. à Gron 1857. A mi-corps. Lith. p.

J. H. Kieiciet de Jonge ad viv. roy. fol. 1.50

Ajoutée la circulaire de sou décès, datée 19 Mars 1358.

1506 Woltman, R., Math Buste en méd. //. W. Caspari del.,

V. Velijn se. au pointillé, roy. in S . —.75

1507 Même gravure. 1 50

Belle épreuve imprimée en couleurs.

1508 Même portr. — Dessin à l'encre de chine. — Haut.

65. I.arg. 6-
r
>. 2..")0

L'original de la gravure précédente.
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VVlJ — YZENDCORN. 91

1509 Wij, G. J. van, Lithotom., Chir., Accouch. à Arnheni et à

Amst. 1748—1810. Aet. 44. Buste en ovale. Silhouette p.

A'', van der Meer. 4°. — Rare. 1.

—

1510 Ypey, Ad., Prof. Chim. à Franeker. 1749—1820. Buste eu

ovale. G. A. Joséphe p. 1804. L. Portman se. 8^. —.50

1511 Même gravure. 1.

—

Superbe épreuve avant toute lettre.

1512 Yzendoorn, G. van, Prof. Phil. à Deventér en 1634 Aet.

41. Buste en ovale, avec souscription en latin. C. de Pas ad

viv. del. et se. fol. 2.50

1513 Buste en ovale. J. Buys del., R. Vinkeles se. S . — .30

1514 Même gravure. —.75
Belle épreuve avaut le nom.

NUMEROS OMIS.

1515 Kerst, J. F., Chir.-Maj. à Ufreclit. Buste. Silhouette. Wed
P. Barbiers exe. 8°. — 40

1516 ; Buste. Lith. de P. W. v. d. Weijer. fol. — Sur chine.

1.-

Amsteruam.



MONSTRES. — NAINS. — GÉANTS. — COLOS-

SES. — CENTENAIRES. — ACROBATES. —
FANATIQUES. — MONSTRES PSYCHO-

LOGIQUES (ASSASSINS etc.)

1517 Albinos, Négresse blanche et nègre pie (enfant
f
d'une

négresse blanche et nègre noir), de Sève del. B. de Bakker

se. 2 pc. coloriées. 4°. 3.

—

Ajoutés le portr. gravé d'un indigène blanc de Bali et deux grav.

s. bois, d'Albinos. 7 pièces.

1518 Antonia, Helena, Femme à barbe, native de Liège, élevée

par l'Archiduchesse Marie, à Gratz. Aet. 18. (A . 1590) En

pied. Custos se. 4°. — Doublé. Rare. 1.50

1519 Avortons. — Deux enfants joints en croissant, né à Dantzic.

Figures entières, vues de deux côtés. Peter Bôse se. 1 724. —
Très-rare. 4.

—

Tiré en rouge.

1520 Blois, Homme sans mains. — Dessin calligraphié d'un

oiseau, exécuté avec le pied, à Harlem 1852. fol. oblong.

1 —
1521 Chang et Eng. Deux Chinois unis par la poitrine. En pied.

Lith. de R. de Tries Jr. 8°. — Sur chine. 1.—
1522 En pied, en costume Chinois. C. G. Fuchs se. 4°. 1.

—

Ajoutée une brochure.

1523 Coenraadts, M., Homme louche à Arnhem. Buste. Lith. p.

P. Barbiers, fol. — Sur chine. 1.

—

1524 Eguia, Don. Homme sans main droite, écrivant par moyen

d'un instrument attaché au bras. Buste avec celui de M.

Erro. Devant lui ledit instrument. Lith. p. C. Brandi, fol.

oblong. 1.

—

Frkderjk Mullejj & C°.



Eve rts — Lefebvre. 93

1525 Everts, J. J., né à Koenigsbergen (Prusse) 1735. Homme
sans mains ni pieds. — Dessin et autographe calligraphiés

fait par lui à Alkmaar 1780. fol. — Curieux. 2.

—

1526 Fausse-couche d'une femme qui fut très curieuse pendant

sa grossesse, savoir une fille ressemblant à un singe. Figure

entière, avec souscription allemande, 1739. Grav. de l'époque.

Roy. in-8°. 1.—

1527 Fliegen, Eva, dite Besje van Meurs. Elle prétendait vivre

sans nourriture. Aet. 40. A mi-corps, un bouquet à la main.

B. Flyssier p., A. Stock se. Gr. fol. — Rare. 8.

—

Belle épreuve du premier état, avant l'inscription eu

lettres typogr.

1528 A mi-corps à droite, avec vers Holl. 1615. Grav. anon.

8». — Très-rare. 3.50

1529 A mi-corps. Grav. anon. 12°. —.60

1530 Aet. 40. Buste en ovale. Jolie Grav. anon. Anglaise.

G. Humble etc. 8°. 4.—

1531 Formaggini, Benoit, né à Padoue i764. Phénoraème curieux.

Homme sans bras ni jambes. Figure entière. B. W. H. Ziesenis

del. ad viv. D. Vrijdag se. 1792. 8°. 1.—

1532 Même gravure, mais nu. 1.

—

1533 George Alexander, Le garçon moucheté, natif des Indes

Occidentales. En pied, nu, assis sur une tortue. D. Orme

p. ad viv., P. R. Cooper se. au pointillé 1809. fol. —
Rare. 3.

—

Tiré en couleurs.

1534 Heineken, C. H., enfant renommé par sa mémoire éton-

nante; né à Lubeck 1721. En pied, entouré de ses livres,

etc. /. Harper p. 1724, /. Balt se. fol. 1.

—

Ajoutée une biographie.

1535 Herrig, A. M., Fille à la peau tachetée et couverte de poil

de cerf, né à Trêves 1771. En pied, avec description Allem.

Grav. de l'époque. 8°. — Très-rare. 1.50

153b Jaepie de Hilversum. Phéuomène muet, il n'a jamais été

debout. — Figure entière montrant les jambes nus. Dessin

aux deux crayons d'après nature par Wouter Verschuur le

Père 1829. — Haut. 240. Larg. 140. 6.—

1537 Lefebvre, P. J., dit la Squelette vivante, né à Belgique en

1801. En pied. Grav. s. bois. 8<>. —.75
Ajoutées une biogr. de 8 pp. 8°., son autobiogr. et deux affiches.

AMSTERPAM.



94 Monstres — Vues.

1538 Monstres. — Deux femmes, unies par derrière, âgées 21

ans, en Hongrie 1701. — Jeune fille, Cyclope, née 1766 à

Paris. — Un enfant, vu de deux côtés, dont la peau est

desorganisée. — Quatre planches coloriés de Sève del., B. de

Bukker ae. 40. 1.50

1539 Veau à deux têtes. Figure entière. Grav. Allem. anon.

1716. 40. —.80
154.0 Fille avec 4 yeux, 2 nez et 2 bouches, neé à Murcia

177ô. Buste. Grav. anon. 4°. 1.25

1541 Copie. — Dessin à l'encre de chine. 40- 1.

—

1542 Ossements curieux d'un raorste, trouvés le 24 Mars 1820

à Heukelom. C. ». H. del., Hoogkamer se. fol. oblong. 1.

—

Epreuve d" artiste.

1543 Pentreath, D., de Mousehole en Cornwall. Elle fut la

dernière qui savait parler la langue de Cornwall. A mi-corps.

R. Scaddan del. 8°. 1.—

1544 Pieter Derksz, dit Longue Barbe. En pied, avec une

barbe d'env. 2 mètres. Lit h. de P. Blommers. 8°. —.30

1545 Eiffin, Mlle, Anglaise, sans bras. A mi-corps, avec facs.

montrant comment elle manipule la plume. Lith. p. H. Gre-

vendon 1823. fol. 1.—

1546 Ritta et Cristina. L'enfant à deux bustes. En pied. Lith.

de l'époque. Roy. in-8°. — Rare. 1.50

1547 Schweickers, Homme né sans bras. Figure entière, assis,

écrivant des pieds. En bas souscription Allem. 8°. 1.50

Ajoutée la sign. autogr. d'un individu écrivant du pied.

1548 Squelette vivante, La, En pied. — Dessin au crayon noir

par A. C. Bonn à Leide 4°. 2.—

1549 Thuinbui, M. R., Fille Suédoise, née sans bras. Figure

entière, déchargeant un pistolet. Avec 21 compartiments

avec représ, de sa prestesse avec les pieds. W. Kilian se.

1651. fol. 7.—
Belle épreuve, trè s-r are.

1550 Vlies, E. van der, dite le Miracle de Pynacker. Femme qui

prétendait ni boire ni manger, née a Schiedam 1787 va.

1853. A mi-corps, assise, tricotant. Lith. anon. fol. 1.25

Ajoutée une biogr. de 12 pp. 8°., des vers de L. Sehipper, 8 pp. 8°.

1551 Même portr. Lith. anon. fol. 1.

—

Frederik Muller <fc 0°.



BoRCKSTADT — CaJANUS. 95

1552 Borckstadt, C. H., nu en Holsace LS34 (le Prince Colibri).

En pied. Grav. s. bois. Gr. fol. Avec annonce, affiche, etc.

— Très-rare. 1.50

1553 Harmema, Jan, Nain célèbre, né à Franeker. En pied, de-

bout sur une chaise. Lith. p. Seghesio. 1852. fol. — Sur

chine. 1.50

Ajoutées une grav. s. bois, une affiche, et qq. annotations sur lui.

1554 Lolkes, W., Nain, presque sans jambes. F^xposé 1774 à

„Blaauw Jan" à Amst. Figure entière. C. F. Fritzsc/i del.

et se. 4°. — Rare. 1.25

1555 Farrel, Owen, Nain Irlandais. Kn pied, se promenant. Grav.

anon. pet. 8°. 1.

—

1.556 Paap, S. J., Nain Hollandnis, né à Zandvoort. Aet. 28, haut

28 centira. En pied. Grav. Angl. 8°. Colorié. — Très-rare.

5.—

1557 Aet. 40. En pied, tenant son buste en ovale. Lith. de

Reekers. fol. 1.25

1558 Stôber, C. H., Naine native de Nurnberg. Aet. 17. En pied,

sur une table. J. E. Nilson se. ad viv. 1775. 4°. 1.25

1559 Whiston, A., Nain Anglais, avec jambes difformes. Haut

de 2 pieds. Figure entière. Grav. auon. 12°. — Très~rare.

1.-

1560 Wormberg, J., Nain Suisse, exposé à Amst. et à Londres

en 1688. Haut de 31 centimètres. En pied. Grav. anon.

80. 1.—

1561 Nains, (La noce des), Fête arrangée par Pierre le Grand.

/. C. Philips del. et se. 1792. fol. oblong. 1.50

1562 Même scène, un peu changée. Grav. anon. 8° oblong.

1.—

1563 Nains (Quatre). Grav. anon. 8°. oblong-. 1.

—

1564 Byrne, C, Géant Irlandais, m. à Londres 1783. En pied,

accompagné de deux géants. Kay se. à l'eau-fute 1784, fol.

— Rare. 2.—

1565 Cajanus, D., Géant fameux, m. à Harlem 1749, En pied,

Grav. Angl. fol. oblong. — Très-rare. 2.

—

1566 En pied, tenant son buste en ovale. Lith, p. Reekers.

fol. 1.50

Amstukuam.



96 Cajands — MlLLER.

1567 Cajanus, D., (Suite.) „Heilzame en Trouhertige Vermaninge

door Daniel Cajanus ten opsichte van de verkiezinge van

de Pr. van Oranje als stadhouder". Haarlem, Erfgen. Iz: van

Hulkenroy, 1747. fol. 2.50

Feuille volante très-rare. (Poésie du géant Cajanus.)

1568 • „Daniel Cajanus gewenschte Lofbazuine voor Willem

Carel Hendrik Friso, enz." •Haarlem, Mozes van Hulkenroy.

1748. fol. 2.50

Même remarque.

1569 „Graf-schrift of Samenspraak tussehen Weetgraag en

Onderrichter over D. Cajanus" Haarlem, M. van Hulkenroy.

1749. fol. 2.50

Feuille volante sur Cajanus. — Très-rare.

1570 J. Marchand, Verhaal van Reuzen boven de 7 voeten

lang, met bericht van den Spaarnwouder reus Klaas van

Kieten en van Cajanus. Haarlem 1751. 173 pp. 8°. ^1.50

1571 Damman, J., Géant de Lunenburg. — Figure de sa main.

Grav. anon. Allem. 1613. fol. oblong. .3.50

T r è s-r are.

1572 Eleiceigni, Géant Espagnol. En pied. Grav. anon. s. bois.

4°. —.60

1573 Franck, A., Géant de 7 pieds, à l'âge de 14 ans, à Nureni-

bourg. 1575. En pied. Grav. anon. fol. 1.

—

1574 G-igli, B., Géant Italien. En pied. Millington del., J. Fougeron

se. Gr. fol. — Rare. 2.

—

1575 Haymon, Géant. En pied, avec ses armoiries, et vue du

couvent Wilthan, fondé par lui en 878. Grav. d'après son

monument, fol. 1.25

1576 Jacob de Sneek, Géant et gourmand. Aet. 40, haut 8 pieds.

En pied, en compagnie de sa femme la naine Jannetie

de Waddigsveen, âgée de 46 ans, haute 3 pieds. J. Gole se.

en man. noire, fol. — Très-rare. 6.

—

Belle épreuve.

1577 Melius, A„ Géante Américaine. Aet. 19. En pied, accom-

pagnée de son page le nain Don Santiago de Manille. Grav.

anon. fol. — Très-rare. 1.50

1578 Militer, M. C, Géant né à Leipsic 1674, présenté à Lon-

dres 1734. Aet. 22. En pied. P. Sc/tenk se. fol. 2.50

' Très-rare. Doublé. Taché.

1579 Plus âgé. En pied. R. Grave se. Koy. in-8°. 2.50

Fred. Mullek & Ce.



Murphy — Hooiîx. 7

1580 Murphy, G'ant d'Irlande montre à Harlem 185*. En pied.

Grav. s. bois. Gr. fol. — Placarde. Très-rare. 1.5')

Avec sa biographie.

1581 Ahrens, F., Femme colosse de 450 livres, née à Oldenbourg;.

Aet. 21. En pied assise, jouant de la guitarre. Grav. anon.

80. 1.25

1582 Bright, E., Colosse Anglais, „weighes 43 stones", né à Malden

(Essex.) Obiit. Aet. 29 A . 1750. En pied, assis Offbornep..

J. Me. Ardell se. eu man. noire. 1750. fol. 3.f>0

1583 Même portr. Grav. anon. 8°. 1.—

1584 Scène de sept personnes boutonnés dans l'habit de

Bright, en conséquence d'un pari, 1750. Grav. de l'époque.

B. Dickinson exo. 1751. fol. 2.

—

Une grav. s. bois : Bal de colosses à New-York ajoutée.

1585 Butterbrodt, P., Colosse et géant de Holsace, a pesé à

Paris 476 livres. Aet. 56. A°. 1786. En pied. Grav. de

l'époque, fol. 1.50

1586 Drabbe» Janna, Fille colosse née près d'Axel. Agée de 10

ans, pesant 300 livres. En pied, assise. Grav. anon. coloriée,

pet. 4°. 1.—

1587 Klutsch, A., Glouton fameux à Cologne. Buste. S. Meister

p., lith. p. B. Weiss. fol. 1.

—

1588 Powell, J., Colosse de Stebbing (Esscx.) „He weighes 40

stones" Obiit Aet. 37 A . 1754. En pied, -sa perruque à la

main. J. J. Haid se. en man. noire, fol. 1.75

1589 Former, J., Centenaire. Aet. 100. Buste. Lith. de F. Blom-

mers. 1858. fol. 1.25

1590 Hoorn, J. van, Centenaire, né 1638. Buste en ovale. J. AI.

Quinkhardt p. 1734, «7. Houbraken se. fol. 2.

—

1591 Buste. Copie à gauche. Lith. de /. Wesipalm van Hoorn.

fol. — Sur chine. — .75

1592 Sa femme (Jacoba van Selstede) âgée de 24 ans, qu'il

mariait dans sa 97e année. Buste en ovale. /. M. Quink

hardt p. 1735, J.Houbraken se. fol.— Pendant de 1590. 2.

—

Amsterdam. 13



98 Janse — Paru.

1593 Janse, J, Centenaire, né à Amst. 1698, m. à Wormer 1808.

Agé de 110. En pied, assis. B. C. van Ranswijk del. ad viv.,

J. W. Caspari se. Gr. fol. 3.

—

1594 Même gravure. Imprimé en couleurs. 3.

—

1595 Jenkins, H., Centenaire, né en 1501, mort en 1670àEller-

ton sur Swale (Yorkshire) dans l'âge de 169 ans. A mi-

corps, avec note biogr. par A. Saville, contenant l'épitaphe

qui se trouve sur son tombeau à Bolton. Walker p., Th.

Worlidge del. et se. à l'eau-forte. 1752. fol. 3.

—

1596 Même portr. T. Worlidge se. à l'eau-forte J. Caulfteld

exe. 1792. 8°. 2.—

1597 —— Buste. Man. noire anon. R. Sayer exe. 8°. 1.50

1598 Kleef, H. van (bijgenaamd de Dood) „heeft deze af beelding

eigenhandig gesneden ... en met een vlokje van zijn h air

vercierd zijnde hondert jaren oud." fol. 3.

—

1599 Keuse, J., Veuve de J. Cornes, Centenaire, née à Haflein

1673. Aet. 100. A mi-corps, assise. C. van Noorde se. à l'eau-

forte ad viv. 1773. 4<>. 2.50

1600 Même gravure. 4.

—

Superbe épreuve avant beaucoup de travaux.

1601 Kuiper, J., dit „Jan Praktiseer," né près de Schoonhoven

163 S encore vivant en 1745. Aet. 107. Buste en ovale. J.

M. Quinkhardt p., 1745. J. Houbraken se. fol. 2.50

Très-belle gravure.

1602 Kuyskens, A., Femme centenaire, née à Harlem 1698, m.

1800, à l'âge de 102. Buste en ovale. Grav. à l'eau forte.

4°. — Rare. 2.50

1603 Opperdoes, W., Centenaire. Maître du Poids, né à Harlem

1674. Aet. 100. A mi-corps assis.. C. van Noorde se. à l'eau-

forte ad viv. 1774. 4°. 2.50

1604 Pair, T., Centenaire de Shropshire, né 1483 m. âgé de 152

ans. Buste. Rubens p., Condé se. 8°. 1.

—

1605 Plus âgé. A mi-corps, avec ses armoiries. Grav. au

pointillé, fol. 1.50

1606 Encore plus vieux. Buste avec celui du centenaire

H. Jenkins sur une feuille. Lith. de Eugelmann. fol. oblong.

1.—

1607 Parr (le Jeune) à l'âge de 80. Fils de T. Parr Buste.

Manière noire. R. Sayer exe. 8°. 1.50
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Pktbrs. — Joy. 99

1608 Peters, T., Centenaire pauvre. Aet. 112. Lith. p. A. Ver-

Huell ad viv. 1857. fol. — Sur chine. 2.50

1(309 Smeth, J. de, Veuve de C. Mikkers. Centenaire, née à Har-

lem 1751. Agée de 100 ans. A mi-corps assis. Lith. p.

J. Reekers. fol. — Sur chine. 1-50

1610 Vilcot, C., Centenaire. Aet. 102. Buste en ovale. Le Roy

del., Prot se. fol. 2.

—

1611 Vincent, P., et Barbara Jansen, sa femme. Centenaires

âgés de 104 et de i 03 ans, mariés 77 ans, demeurant à

Sassem. m. 1795 et 1796. En pied, assis. W. Hendriks del.

ad viv. 1793, J. de Wit se. 1794. fol. oblong. 1.50

1612 Winde, J. C. van der, Centenaire, né à Lith. 1663, m. à

Harlem 1764. Agé de 101. A mi-corps, assis. C. van Noorde

se. ad viv. 1764. 4°. — Rare. 3.

—

1613 Même gravure. 5.

—

Superbe épreuve avant toutes lettres et avant beaucoup de

travaux, retouchée par l'artiste.

1614 Auriol, Ecuyer. Son portrait entouré de représ, de ses tours

de force à cheval. Lith. Aubert fy de. fol. — Rare. 1.25

1615 Defet, Th., L'Homme-fon. Buste entouré de scènes de ses

tours de force. Grav. Allem. de l'époque. (177Q.) fol. —
Rare. 1.25

1616 Halvorsen, G., Ecuyer à St. Pétersbourg. Buste entouré de

de ses tours de force. E. Francioli lithogr. fol. — Rare. 2.50

1617 Herts, J. N d', (ou Jacob Hall). Acrobate Anglais, favori

de Charles IL A rai-jambes, en costume de fantaisie J.van

Oost p., P. de Brune se. à l'eau-forte (env. 1650). fol. 14.-—

Pièce très-rare. Vente-Van der Kellen / 20.—

.

1618 Même portrait. Copie publ. p. Richardson. 1792. 4°. 1.

—

1619 Hilligsberg, Danseur célèbre. En pied, dansant. H. de

Jauvry del., J. Condé se. 1794. fol. 4.

—

Jolie gravure de Condé. Belle épreuve à toutes marges.

1620 Hopman, J. A., (alias Eopman). Aéronaute à Rotterdam en

1808. Buste en ovale encadré. (/. Bemme se.) fol. 4.

—

Epreuve non-terminée, le portrait fini, l'encadrement au trait. Ra-
rissime et non-pub lié.

1621 Joy, Wm
,
(„The English Samson"). Hercule fameux, né en

Kent 1675. Buste en ovale, avec scènes de ses tours de force.

P. v. d. Berge se. à l'eau-forte. fol. — Rarissime. 1 G.—
Evan's catalogue Pd. 2,2-.
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100 KENEBEL — SOUTHCOTT.

1G22 Kenobel, Virginie, Membre de la Comp. gn!e du Cirquc-

Loisset. Son portrait (Sur chine) entouré de représ, de ses

tours de force à cheval. Litb. p. C. Spechter, 1835. fol. —
Très-rare. 1.75

16*23 Magito, P., Ac/ob.te, qui d;.nsait encore anx cordes à l'âge

de 82 iius, né à lu Haye 1/08. A mi-corps. R. Jtlgerhuis

se. à reau-forte. 1790. loi. 2.50

1G24 Même portrait. — Dessin aux deux crayons, p. R. Jel'

gerhuis. 4.

—

L'origiual de la gravure précédente.

1625 Meneux, Joseph, Athlète. En pied. Lith. anon. fol. 1.

—

1626 Scène de ses tours de force, à Harlem en 1857 à

58. Feuille volante. Lith. de J. W. Leenhoff. Gr. fol. —
Très-rare. J .

-

1627 Pastor, Andr., Acrobate. 18 scènes de tours de force, sur

une feuille. Gravure anon. 1754. gr. fol. — Très-rare. 2.

—

1628 „Jockies of the Nort and South of England". 2 planches

avec 64 portraits. Belles lith. p. A. A. Martin, fol. obi. 3.

—

Coloriés avec soin.

1629 Daniel, Prophète à Londres. Fanatique. Grav. anou. S . -.50

lGiiO Kelsey, J., Fanatique, qui se rendit à Constantinople pour

convertir le Sultan. En pied. Grav. anon. Allein. 8°. 1.

—

1631 Laar, J. W. C. van, Visionaire. Frère Moruve (Hernhutter),

à Middel'oourg. Grav. anon. 8°. — Rare. 1.

—

1632 Même gravure, changée en caricature par des travaux

addit.: une fille légère, un diable, etc. 1.25

1633 Millier, J. A., Prophète de Meckesheim près Heidelberg.

Buste en ovale. Grav. anon. 1816. F. Roselli exe. 4°. —.60

163i Naylor, Jaeub, Quaker, 1616—60. Buste à droite. Grav.

anoi:. 8°. —.60

1635 Sabbathai Sévi, „se dit Restaurateur du Koy. de Juda".

— Nathan Levi de Gaza, Prophète de Sabbathai Sévi. —
2 Portraits, grav. anon. (manière de de Passe. 8°.) 3. —

Pièces rares.

1636 Southcott, J., Fatanique Anglaise, m. 1814. A mi-corps,

assis?, lisant. Wm. Sharp (son disciple) del. et se. ad vivuin

18x2. (>v. fol. 2.50
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Bellanger — Castaing. 101

4637 Bellanger, P. F., Faux monnayeur. in. 1803. Buste, avec

scènes de sa vie. Grav. anou. 4°. — .80

4638 Benoist, Méd. et Bergeron. Accusés d'un horrible attentat.

Deux bustes. Lith. de Delaunois d'après le dessin à la con-

ciergerie, fol. oblong. — Rare. 1.25

4639 Blandy, Mary, Empoissonneuse de son père. 1719—52. A
mi-corps, avec scène de son exécution à Oxford 1752. B. Cote

se. 8°. 1.—

4640 Bolland, James. Falsificateur, condamné en 1773. Buste.

Grav. anon. pet. 4°. 1.

—

1644 Bonafous, Louis (en religion frère Léotade) Violateur. Buste

avec celui de sa victime, etc. Grav. s. bois. Alex. Pierre 8p Co.

exe. Feuille volante, fol. 1.—

4642 Boucaniers, Les, Chefs des pirates des Antilles. Quatre

grav. Holl. p. (Hagen). 4°. 2.50

J. Morgan (de Walles), François Lolonois, Bartholome de Portugal,

Rock le Brésilien.

4643 Brakel, P., grand filou. Buste. Grav. anon. 4°. 1.

—

4644 Bruneau, M., de Vezins. Condamné à 7 «-innées d'empri-

sonnement, etc. Buste. Lith. anon. Roy. in 8°. 1.

—

1645 Buckler, J., dit Schinderhannes. Brigand fameux, né en ] 782

à Muhlen. A mi-corps en prison avec sa femme. Grav. anon.

H. Moolenijzer exe. 8°. 1.—

1646 Cadoudal, G., Conspirateur. En pied. Grav. de l'époque,

coloriée. Martinet exe. 8°. 1.—

1647 Carew, \\. M., Le roi des mendiants né à Bichleigh (Devon)

16V>3—1759. A mi-corps avec son chien. R, Phelps p., J.

Faber se. en man. noire 1750. fol. 3.—

1648 Même portr. J. Baker se 8°. —.60

4649 Buste en habit de prêtre. Lith. anon. 8°. —.50

4650 Cartouche, L. D., Voleur et meurtrier fameiiX. Ami-corps,

avec un pistolet à la main. Grav. anon. 1722. 8°. — .60

lb51 Plus âgé. A mi-corps. Grav. anon. 8°. —.60

1652 Casbaroni, A., Brigand en chef en Italie, né env. 1780 m.

après Iï61. Buste en fac^. Lith. anon. 8°. —.50

4653 Castaing, S. E., Méd., Fameux cmpoissonneiir à Paris 1796,

à l'échafaud 1823. Buste et ses victimes H. et A. Ballet

Lith. de Villain. fol. — Trois pièces. 1.50

Amsteiumm.
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1654 Coste, E. J. de la, Escroc et fabricateur de fausse Loterie,

etc. Condamné en 1760 aux galères. En pied. Grav. anon.

Française. 8°. — Rare. 1.50

1055 Damiens, K. K, Il tâchait de poignarder Louis XV, fut

arresté et écartelé. 1714— 57. Buste avec scène de son exécu-

tion. Grav. de l'époque. 8°. 1.

—

1656 Dodd, W., Contrefacteur d'une traite de 4000 p. st., né

1729 en Lincoln, pendu à Tyburn 1777. Buste en ovale.

Dodd del., Goldar se. 8°. 1 .—

1657 Donker, Doortje, fille légère accusée de complicité dans un

meurtre. R. Vinkeles se. à Teau-forte. 4°. J .25

1658 Dort, P. van, Jardinier et chef des pilleurs en .luin 1748.

En pied, pendu en compagnie de sa complice d'une des

fenêtres du Poids à Amst. S. Fokke del. et se. 1777. 4°

oblong. —.50

1659 Même gravure. - 1.50

Superbe épreuve avant la lettre.

1660 Elves, John, L'avare fameux de Westminster, nu 1789.

Buste à droite en ovale. — Dessin à l'encre de chine. —
Haut. 75. Larg. 60. 1. —

1661 Forster, J. P., Voleur et deux fois meurtrier. En pied, sur

la paille dans son prison. Lith. p. G. P. Buchier. ! 821

fol. 1.—

1662 Fieschi, Inventeur de la machine infernale. Buste. Lith. de

Villain. 4°. —.60

1663 Francis, John, Régicide. Il tirait sur la Reine d'Angleterre,

30 Mai 1842. Buste. Lith. p. A. O. Driscoll ad viv. 1842.

fol. 1.—

1664 Fualdes. Collection des portr. des personnages qui figurent

dans l'affaire Eualdes, 19 Mars 1817. Treize bustes. Lith.

p. Sudre. 1S18. 4°. — Rare. 4.50

On y trouve e. a. les portr. de Fualdes père et fils, des meurtriers

Vve. Bancal, Bastide- Grammont, Jausion. Collard, Bach, et

Anne Benoit, des expéditeurs du cadavre Meissonnier et Boits-

quier, etc.

1665 Bastide et Jausion. Deux bustes sur une feuille. Lith.

anon. d'après nature. Martinet exe. 4°. 1.—

1666 Gerards, Baltli., Assassin du Taciturne. Buste en méd. avec

scène de l'assassinat. J.Buysdel. R. Vinkeles se. pet. 8°. — .50
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1667 Grloska, Aide du brigand fameux Hora, à Ohniïtz empri-

sonnés ensemble et mis à mort en 1785. En pied. /. Mangot

se. à Feau-forte. 8°. — Tiré en rouge. 1.

—

1668 GJ-ueux connu, qui s'enrichit sur le Pont-neuf à Paris. En

pied avec vue du pont. L. L. Thevenard se. fol. 1.50

1669 Hedlo, M., Brigand et meurtrier de 251 personnes. Con-

damné en Silésie le 19 Janvier 1654. En pied, avec liste

de ses crimes. Grav. s. bois de l'époque. 4°. 1.50

1670 Kemper, ,!. H., Assassin à Amst, sur l'échafaud en 1854.

Buste. Lith. p. Alex. VerJSeull. fol. 2.

—

Très-rare. Un nombre très restreint d'ex, fut mis en commerce.

1871 Même lithographie. — Sur chine. 3.

—

1672 Kohler, Criminel Allemand, étranglé au poteau. Buste en

ovale. Grav. anon. Allemande. 8°. — .75

1673 Law, John., Escroqueur financier. 1671—1729. Buste en

ovale avec vers Holl. Grav. anon. 4°. —.75

1674 Magarus, A., dit Cato Kamerling. Pilou rafiné. Agé 72.

Buste. P. Dam del., /. L. Claessens se. 1792. fol. 1.75

1675 Buste. Plus jeune. Grav. anon. 8°. —.75

1676 Les deux portraits sur une feuille. Lith. de Bâcher.

8° oblong. —.50

1677 „De Schijndeugd J. Cato Kamerliug . . . . in het Tuchl-

huis te Middelburg gezet." Poëme, signée N.N. Middelburg,

M. van Sckoonkoven C1769). gr. fol. 2.50

Feuille volante très-rare,

1678 „Sententie tegen Abraham Magaris alias Kamerling."

Middelburg (1765). S pp. fol. L—
1679 Malais (les Pirates.), qui se révoltaient sur le vaisseau

„Twenthe". 22 portr. sur une feuille. Lith. anon. fol. oblong.

L—
1680 Mandrin, Louis. Capitaine fameux de contrebandiers français,

condamné à la roue le 26 Juin 1755. A mi-corps. Grav.

anon. C. Johnson exe. 8°. —.60

1681 Buste en ovale. Grav. anon. 8°. — .60

1682 Moll Cut-Purse, C'oupeuse de bourses, née en 1586 (?). A
mi corps, en habit d'homme, avec vers anglais Grav. anon.

W. Mchardson exe. Roy. in-8°. 1.

—

1683 Mervin, Earl of Castiehaven, criminel fameux. Buste. Grav.

anon. W. Rickardson, exe. 1793. Roy. in-8°. —.60
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1684 Mulder, Cath., (alias Kaat Mossel) Orangiste à Rotterdam

où elle a causé plusieurs troubles. A. Boon del., J. Huleticam

se. 1786 fol. 2.-

1685 Cornelia Zwenke, (alias Ruige Keet). Camarade d

Kaat Mossel. Par les mêmes, fol. 2.—

1686 Caricature sur Corn. Zwenke. Fau forte anon. Avec K
lignes de vers: „Zie hier . . . . Ruige Keet". 4°. 2.—

1687 Musso, J , dit le grand Diable, Chef de Brigands à Gènes

condamné à mort en 1804. A mi-corps. Eau-forte d'aprà

(Dorfmeister). fol. oblong. 1.2 {

1688 Oeuil, J. B. de 1', né 1790 à Exaerde, sur l'échafaud à

Middelbourg 1850. Buste avec faes. Lir,h. 8«. — .6(

1689 Polari, C, dit Carrara, Voleur, par fracture, des byoux de

la Princesse d'Orange au palais à Bruxelles le 26 Sept. 1829.

né en Italie 1780, m. au prison 1842. Buste à gauche. Lith.

anon. 8°. , — .50

1690 Buste de 3A à droite. Grav. anon. M. de Lyon exe

4°. —.40

J691 Même portrait. Avec sign. en faes. Jolie eaux-forte

anon. 8°. L—
1692 Même eau-forte. 1.75

Epreuve avant toute lettre.

1693 Ravaillac, F., Assassin de Henri IV, né à Angoulème 1587.

A mi corps, avec poignard à la main. — Dessin d'après

C. van de Pas. 8°. 1.50

1691 Saliceti, Eelix de, Chevalier d'industrie. Buste. Grav. anon.

pet. 40. 1.—

1695 Sawyer, E., Sorcière, exécutée, en 1621. En pied. Grav. anon.

J. Caulfield exe. 1794. 8°. 1.—

1696 Scheffer, P. J., Past. Cath. à Cologne en 1804. Condamné

à mort, après avoir tué deux femmes enceintes. Buste en

ovale. Grav. avant toute lettre. 8°. 1.25

1697 Schneider, Infâme. Il exécuta avec la guillotine 6000 per-

sonnes. Sur l'échaufaud, exposé aux regards du public —
Grav. à l'aqua-tinta, imprimée en couleurs, fol. — Très-

rare. 3.

—

1698 Stahlberg, C, Voleur fameux et infracteur d'églises etc

Figure entière, au prison de Magdenbourg 1783. — Des-

sin à l'encre de chine. 4°. 1.50
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1690 Stenis, J. C. van, d'Utrecht. Empoissonneur de la famille

Mouthaan en 1843. Buste à droite. Grav. anon. J. Vurtheim

exe. roy. in-8°. —.75

1700 Buste en face. Lith. de Gebrs. van Lier 1 843 ad viv.

roy. in-8°. 1.50

Ajoutés le procès, 167 pp. 8°, les reports des chimistes 50 pp.

8° et deux brochures.

1701 Thyl Uylespiegel, Farceur fameux, m. 1301. A mi-corps,

assis. En bas l'épithaphe qui se trouve sur son tombeau à

Damme. C. Waumans se. 8°. 1.50

1702 Même portr. à droite. — Dessin à la mine de plomb.

4°. 1.—
1703 Traupmann, Assassin. — Brochure illustré de cette affaire.

80. —.30
1704 Trumeau, H. A., Epicier, convaincu d'avoir empoissonné sa

fille, né à Paris 1748. Buste en ovale. Bonneville del. et se.

8«. 1.—
1705 Vandenplas et Rosseel, Criminels fameux. A mi-corps

devant la cour d'assises, 10 Févr. 1848. Lith. anon. d'après

nature, fol. oblong. 1.

—

1706 Visart, H. Comte de Bocarmé, Empoissonneur et condamné

à mort. Buste avec celui de sou beau-frère G. Fougnies,

qu'il empoissonnait le 20 Nov. 1850, dont le tableau se

trouve en bas. Lith. anon. 4°. 1.25

Deux grav. s. bois ajoutées.

1707 A mi-corps, avec sa femme, avec une vue de son

château, du portr. de la victime, etc. Lith. de Dmirion et

anon. Deux planches, fol. oblong. chaque 1.

—

Amsterdam.
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